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¸ 調査名 ：求職者の動向・意識調査2017
¸ 調査目的 ：労働市場における求職者の就業実態および意識を明らかにする。

また、付加的に未就業者（専業主婦など）の求職実態および意識を明らかにする。
¸ 調査手法 ：インターネット調査（インテージ社モニター利用）
¸ 調査期間 ：2017 年9月11日（月）～9月15日（金）
¸ 対象者条件：全国 15～69歳の男女、最近1年間に仕事探し経験あり（新卒以外）、現在および仕事探し当時の職業が

アルバイト・パート、契約社員、派遣社員、正社員、専業主婦/主夫、無職・定年退職のいずれか
¸ 有効回答数：19,287 人 ただし、本報告書はウエイトバック集計により、下記を分析対象とする。

¸ インターネットユーザー（モニター）への調査であるため、インターネット非ユーザーを含む日本全国の求職者を代表した標本ではない点
に留意が必要。

¸ ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。ウェイトバック集計とは、調査で回収されたデータを母集団の構成比に
合わせて、データに重み付けをして集計すること。今回は性別・年代・就業形態によるウエイトバック集計を行った。

¸ 各項目の回答者数は、設問ごとに回答の対象者を限定している場合や無回答の場合もあるため、調査全体の回答者数と一致しな
いことがある。

¸ グラフと数表は、集計結果の小数点第2位を四捨五入して表示している。

¸ 「求職者」は、2016 年9月～2017 年8月に仕事探しのために何か行動をしたことがある者のこと。
¸ 「就業形態別」は、回答者が仕事探し時点の就業形態を自己申告で回答したもの。
¸ 「労働時間別」は仕事探し時点の仕事の1週間あたりの勤務時間数により週30時間以上、週30時間未満で区分した。
¸ 「地域別」における各地域と都道府県の対応は以下の通り。
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言葉の定義

報告書のデータ・グラフの見方

地域 都道府県

北海道・東北 北海道、青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島

中部 新潟、富山、石川、福井、山梨、長野

北関東 群馬、栃木、茨城

関東 東京、神奈川、千葉、埼玉

関西 京都、大阪、兵庫、奈良、滋賀、和歌山

東海 愛知、三重、岐阜、静岡

中国・四国 鳥取、島根、岡山、広島、山口、徳島、香川、愛媛、高知

九州・沖縄 福岡、佐賀、長崎、熊本、大分、宮崎、鹿児島、沖縄

性別

全体 男性 女性

仕事探し
当時の
就業形態

全体 19,287 7,226 12,061

アルバイト・パート 5,754 1,303 4,451

契約社員 1,114 547 567

派遣社員 1,185 355 830

正社員 5,575 3,503 2,072

専業主婦／主夫 3,065 34 3,031

無職・定年退職 2,594 1,485 1,110
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1. 性別

¸ 回答者の性別は、「男性」が37.5％、「女性」が62.5％である。アルバイト・パートおよび派遣社員では「女性」の割合が7割以上と高く
なっており、契約社員は約5割、正社員は約4割が「女性」となっている。

n=

19,287 37.5 62.5

5,754 22.6 77.4

1,114 49.1 50.9

1,185 30.0 70.0

5,575 62.8 37.2

7,226 100.0 0.0

1,303 100.0 0.0

146 100.0 0.0

349 100.0 0.0

278 100.0 0.0

199 100.0 0.0

102 100.0 0.0

229 100.0 0.0

547 100.0 0.0

355 100.0 0.0

3,503 100.0 0.0

1,518 100.0 0.0

34 100.0 0.0

1,485 100.0 0.0

12,061 0.0 100.0

4,451 0.0 100.0

263 0.0 100.0

540 0.0 100.0

976 0.0 100.0

1,472 0.0 100.0

821 0.0 100.0

379 0.0 100.0

567 0.0 100.0

830 0.0 100.0

2,072 0.0 100.0

4,141 0.0 100.0

3,031 0.0 100.0

1,110 0.0 100.0

2,049 36.3 63.7

982 37.8 62.2

820 39.5 60.5

6,560 39.0 61.0

3,567 36.3 63.7

2,074 38.7 61.3

1,451 36.3 63.7

1,784 34.0 66.0

9,582 50.4 49.6

4,045 21.8 78.2

5,659 26.8 73.2

3,065 1.1 98.9

2,594 57.2 42.8
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2. 年齢

¸ 回答者の年齢で最も多いのは「30～39歳」の26.7％で、「40～49歳」25.6％、「20～29歳」20.5％がそれに続く。派遣社員では30代
と40代、正社員では20代と30代の割合が比較的高くなっている。

n=

1

5

1

9

2

0

2

9

3

0

3

9

4

0

4

9

5

0

5

9

6

0

6

9

19,287 0.4 20.5 26.7 25.6 15.5 11.3

5,754 0.9 21.7 21.8 29.0 16.0 10.6

1,114 0.2 15.8 26.1 24.0 19.8 14.0

1,185 0.2 14.4 32.4 30.9 17.5 4.7

5,575 0.1 26.5 33.8 24.3 13.0 2.2

7,226 0.6 21.6 27.7 21.6 13.7 14.8

1,303 1.9 36.1 21.3 15.3 7.8 17.6

146 16.9 83.1 0.0 0.0 0.0 0.0

349 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

278 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

199 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

102 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

229 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

547 0.4 14.2 19.4 17.7 24.1 24.3

355 0.6 12.2 35.9 24.7 17.9 8.7

3,503 0.1 20.4 35.7 26.2 14.9 2.7

1,518 0.6 16.7 15.5 17.1 11.6 38.5

34 0.0 0.0 4.6 34.5 33.7 27.3

1,485 0.6 17.1 15.7 16.7 11.1 38.8

12,061 0.3 19.8 26.2 28.0 16.6 9.1

4,451 0.6 17.5 21.9 33.1 18.4 8.5

263 10.0 90.0 0.0 0.0 0.0 0.0

540 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

976 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1,472 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

821 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

379 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

567 0.0 17.5 32.6 30.1 15.7 4.0

830 0.0 15.4 30.8 33.5 17.3 3.0

2,072 0.1 36.9 30.6 21.1 9.8 1.4

4,141 0.2 14.9 26.7 24.7 17.9 15.5

3,031 0.0 12.0 29.5 27.0 18.4 13.1

1,110 0.9 23.1 19.0 18.5 16.4 22.0

2,049 0.2 22.5 26.4 24.8 16.2 10.0

982 1.1 21.0 28.8 23.8 14.8 10.5

820 1.4 23.4 27.5 23.1 13.8 10.8

6,560 0.3 17.8 25.5 26.8 16.7 13.0

3,567 0.4 20.4 26.7 25.0 15.7 11.7

2,074 0.3 18.6 28.5 27.5 14.9 10.1

1,451 0.1 25.3 27.1 24.8 13.3 9.4

1,784 0.7 24.5 27.8 24.2 13.6 9.1

9,582 0.4 24.9 30.9 24.8 14.0 5.0

4,045 0.6 17.0 21.1 31.6 18.1 11.6

5,659 0.3 15.4 23.7 22.7 16.2 21.7

3,065 0.0 11.8 29.2 27.1 18.6 13.3

2,594 0.7 19.7 17.1 17.5 13.4 31.6

0%

10%

20%
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3. 居住地

¸ 回答者の居住地は、「関東」が最も多く34.0％。次いで「関西」18.5％、「東海」10.8％、「北海道・東北」10.6％などとなっている。

n=

19,287 10.6 5.1 4.2 34.0 18.5 10.8 7.5 9.2

5,754 10.3 5.5 4.3 32.9 19.0 11.0 7.4 9.6

1,114 12.3 5.3 4.9 33.1 17.9 8.2 6.4 11.8

1,185 8.8 4.0 4.8 40.8 19.4 9.0 6.9 6.2

5,575 9.6 5.1 3.9 35.4 17.9 11.6 7.7 8.9

7,226 10.3 5.1 4.5 35.4 17.9 11.1 7.3 8.4

1,303 10.1 5.6 4.2 34.3 21.4 8.6 7.4 8.4

146 15.1 10.1 7.0 12.4 35.8 2.5 7.6 9.5

349 12.6 4.2 4.2 39.8 21.6 7.9 5.9 3.7

278 8.1 6.8 4.6 34.2 17.0 7.3 9.2 12.8

199 9.2 5.9 2.1 39.5 17.6 9.6 6.8 9.2

102 11.7 5.2 1.9 33.4 19.6 12.9 6.2 9.1

229 5.6 3.3 4.9 35.7 21.3 12.4 8.4 8.3

547 12.5 5.8 6.4 33.7 18.0 8.9 4.8 9.9

355 10.7 3.3 6.6 35.2 17.2 10.6 9.7 6.5

3,503 8.7 5.2 4.2 36.6 17.2 12.9 7.1 8.1

1,518 13.4 4.9 4.2 34.2 16.7 10.0 7.9 8.9

34 3.7 0.0 8.2 31.3 20.3 15.5 4.3 16.6

1,485 13.6 5.0 4.1 34.3 16.6 9.8 8.0 8.7

12,061 10.8 5.1 4.1 33.2 18.8 10.5 7.7 9.8

4,451 10.3 5.5 4.3 32.5 18.3 11.7 7.4 10.0

263 12.4 4.9 5.2 26.2 17.6 10.1 11.9 11.6

540 10.5 5.8 5.5 27.6 17.1 12.0 7.8 13.7

976 11.5 5.7 5.2 28.6 18.5 11.6 6.9 11.9

1,472 10.2 5.4 3.8 33.2 18.2 12.5 8.0 8.7

821 10.1 4.9 3.3 36.7 19.3 11.3 6.0 8.4

379 6.8 6.0 3.3 41.8 18.4 10.9 5.1 7.7

567 12.1 4.8 3.4 32.5 17.9 7.5 8.1 13.6

830 8.0 4.2 4.1 43.3 20.3 8.3 5.7 6.0

2,072 11.2 4.9 3.5 33.4 19.1 9.3 8.5 10.2

4,141 11.5 4.9 4.3 31.9 19.1 10.7 7.9 9.5

3,031 11.4 4.9 4.3 32.6 19.2 10.8 7.5 9.3

1,110 11.9 5.0 4.5 30.1 18.8 10.7 9.0 10.0

2,049 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

982 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

820 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6,560 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3,567 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2,074 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

1,451 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1,784 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

9,582 10.2 5.2 4.3 34.4 18.2 10.6 7.7 9.4

4,045 9.7 5.0 4.1 35.1 19.4 11.5 6.5 8.7

5,659 12.0 4.9 4.3 32.5 18.5 10.5 7.9 9.3

3,065 11.3 4.8 4.3 32.6 19.2 10.8 7.5 9.4

2,594 12.9 5.0 4.2 32.5 17.5 10.2 8.4 9.2
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10%

20%

30%

40%



Part 1  回答者プロフィール

灰色アミカケê全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキê全体の数値より5ポイント以上大きい

6

4. 仕事探し当時の職業

Q. 最近1年間（2016年9月～2017年8月）で仕事探しを行っていたときのあなたの職業をお選びください。（単一回答）【対象者：全
員】

¸ 回答者の仕事探し当時の職業は、「アルバイト・パート」29.8％、「会社員（管理職以外の正社員）」28.9％、「専業主婦／主夫」
15.9％、「無職、定年退職」13.5％、「派遣社員」6.1％、「契約社員」5.8％となっている。男性は「会社員（管理職以外の正社
員）」と「無職、定年退職」、女性は「アルバイト・パート」と「「専業主婦／主夫」の割合が比較的高い。

n=

19,287 29.8 5.8 6.1 28.9 15.9 13.5

5,754 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,114 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,185 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

5,575 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

7,226 18.0 7.6 4.9 48.5 0.5 20.5

1,303 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

146 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

349 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

278 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

199 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

102 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

229 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

547 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

355 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

3,503 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

1,518 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 97.8

34 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1,485 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

12,061 36.9 4.7 6.9 17.2 25.1 9.2

4,451 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

263 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

540 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

976 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,472 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

821 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

379 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

567 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

830 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2,072 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

4,141 0.0 0.0 0.0 0.0 73.2 26.8

3,031 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1,110 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2,049 28.9 6.7 5.1 26.1 16.9 16.3

982 32.2 6.0 4.8 28.7 15.1 13.2

820 30.0 6.6 7.0 26.6 16.3 13.5

6,560 28.8 5.6 7.4 30.1 15.2 12.9

3,567 30.7 5.6 6.4 28.0 16.5 12.8

2,074 30.6 4.4 5.1 31.1 16.0 12.8

1,451 29.2 5.0 5.7 29.4 15.7 15.0

1,784 31.1 7.4 4.1 27.8 16.1 13.4

9,582 25.6 10.0 10.5 53.9 0.0 0.0

4,045 81.7 3.9 4.4 10.1 0.0 0.0

5,659 0.0 0.0 0.0 0.0 54.2 45.8

3,065 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2,594 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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5. 現在の職業

Q. あなたのご職業をお答えください。（単一回答）【対象者：全員】

¸ 回答者の現在の職業は、「アルバイト・パート」32.2％、「会社員（管理職以外の正社員）」27.9％、「専業主婦／主夫」14.9％、
「無職、定年退職」11.6％、「派遣社員」6.5％、「契約社員」6.9％となっている。仕事探し当時と同じ就業形態で働いている人がそれ
ぞれ7～9割程度で、残りの人は当時と働き方が変わっていることがわかる。

n=

19,287 32.2 6.9 6.5 27.9 14.9 11.6

5,754 83.4 1.6 1.8 3.4 6.2 3.6

1,114 6.8 76.3 5.3 7.3 1.4 2.9

1,185 7.5 6.7 73.0 5.0 2.8 4.9

5,575 4.2 3.4 1.7 87.3 1.1 2.4

7,226 18.9 9.5 5.5 47.7 0.5 17.8

1,303 82.8 2.2 2.0 6.5 0.2 6.4

146 83.1 2.1 0.0 6.9 0.0 7.9

349 87.5 0.9 0.6 7.8 0.0 3.3

278 81.4 4.2 5.0 5.5 0.0 3.9

199 79.0 0.8 3.1 7.1 0.8 9.1

102 71.9 5.6 2.4 14.0 0.0 6.1

229 85.1 1.7 0.6 1.4 0.4 10.9

547 5.3 81.0 2.9 7.6 0.3 3.0

355 3.6 10.5 75.1 6.0 0.0 4.7

3,503 2.2 3.0 1.0 91.7 0.0 2.0

1,518 11.1 4.9 3.7 5.7 2.2 72.4

34 9.7 0.0 1.9 2.3 86.1 0.0

1,485 11.1 5.0 3.8 5.7 0.3 74.1

12,061 40.1 5.3 7.1 16.0 23.6 7.9

4,451 83.6 1.4 1.7 2.5 7.9 2.8

263 78.1 0.8 2.6 6.6 5.6 6.3

540 79.3 2.3 1.8 3.7 9.4 3.4

976 79.1 1.4 2.6 3.3 10.4 3.2

1,472 87.9 1.4 1.4 1.9 5.6 1.8

821 84.2 1.6 1.7 1.6 8.0 2.9

379 87.1 0.7 0.2 0.2 9.9 1.9

567 8.2 71.8 7.7 7.0 2.4 2.9

830 9.2 5.1 72.1 4.6 4.1 5.0

2,072 7.4 4.1 2.8 79.9 2.9 3.0

4,141 20.3 1.1 1.9 2.1 57.5 17.1

3,031 19.3 0.4 0.9 0.9 76.9 1.6

1,110 22.9 2.9 4.6 5.5 4.8 59.4

2,049 31.9 8.6 5.7 24.2 16.2 13.4

982 36.2 6.6 6.0 27.1 12.6 11.5

820 32.2 6.8 8.2 26.4 14.6 11.9

6,560 31.3 6.5 7.3 29.0 14.6 11.2

3,567 32.2 6.9 6.6 27.4 15.4 11.5

2,074 33.1 5.3 6.0 30.3 14.9 10.4

1,451 32.3 6.4 5.7 29.0 13.9 12.7

1,784 32.2 8.8 5.0 26.3 16.1 11.6

9,582 23.2 11.1 10.1 50.3 2.2 3.2

4,045 73.5 3.7 3.9 9.4 6.3 3.2

5,659 17.8 2.1 2.4 3.1 42.7 32.0

3,065 19.2 0.4 0.9 0.9 77.0 1.6

2,594 16.1 4.1 4.1 5.6 2.2 67.8
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6. 週あたり労働時間（30時間以上／未満）（仕事探し当時）

Q. 仕事探し当時の仕事では、1日に何時間くらい働いていましたか。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

¸ 仕事探し当時就業者の労働時間を見ると、「30時間以上労働者」が70.3％、「30時間未満労働者」が29.7％だった。アルバイト・
パートの約4割、契約社員と派遣社員の約85%、正社員の9割以上が「30時間以上労働者」となっている。

β より詳しい労働時間については29ページに掲載。

n=

3

0

3

0

13,628 70.3 29.7

5,754 42.6 57.4

1,114 85.9 14.1

1,185 85.1 14.9

5,575 92.7 7.3

5,708 84.6 15.4

1,303 59.3 40.7

146 73.3 26.7

349 63.3 36.7

278 64.4 35.6

199 56.3 43.7

102 58.4 41.6

229 41.0 59.0

547 86.1 13.9

355 92.7 7.3

3,503 92.9 7.1

0 0.0 0.0

0 0.0 0.0

0 0.0 0.0

7,920 60.0 40.0

4,451 37.7 62.3

263 56.3 43.7

540 47.2 52.8

976 40.1 59.9

1,472 33.1 66.9

821 35.4 64.6

379 27.7 72.3

567 85.7 14.3

830 81.9 18.1

2,072 92.3 7.7

0 0.0 0.0

0 0.0 0.0

0 0.0 0.0

1,368 71.2 28.8

704 71.4 28.6

576 71.4 28.6

4,718 69.9 30.1

2,522 69.0 31.0

1,478 68.4 31.6

1,005 73.8 26.2

1,257 72.0 28.0

9,582 100.0 0.0

4,045 0.0 100.0

0 0.0 0.0

0 0.0 0.0

0 0.0 0.0
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7. 婚姻状況と同居家族

Q. あなたの婚姻状況と、同居されているご家族の構成をお知らせください。（単一回答）【対象者：全員】

¸ 回答者の婚姻状況と同居家族は、「既婚／一世帯／子どもあり」が最も多く31.6％。「未婚／親と同居」が20.8％、「既婚／一世帯
／子どもなし」が17.5％などとなっている。派遣社員では「未婚／親と同居」と「未婚／ひとり暮らし」が、正社員では「未婚／ひとり暮ら
し」が比較的多い。

n=

19,287 3.5 4.0 31.6 17.5 4.4 0.6 20.8 12.7 4.7

5,754 3.8 4.4 32.5 17.1 4.3 0.6 22.0 9.1 6.3

1,114 3.4 3.9 22.4 16.0 6.0 1.2 25.7 16.9 4.5

1,185 2.0 4.6 14.8 15.4 7.1 0.4 26.5 23.1 6.1

5,575 3.8 4.5 28.2 13.1 5.3 0.4 21.2 19.2 4.2

7,226 3.3 4.8 23.7 14.4 5.2 0.6 28.0 17.4 2.5

1,303 1.2 6.3 8.7 11.0 5.7 0.5 45.0 17.1 4.5

146 0.0 9.1 5.0 0.0 5.0 0.0 60.9 14.9 5.0

349 0.0 3.2 0.0 1.6 3.2 1.1 68.3 16.6 6.1

278 1.3 9.2 3.3 3.9 6.0 0.0 56.6 16.5 3.3

199 2.5 5.5 6.5 8.4 8.0 0.0 37.9 24.9 6.2

102 3.3 4.2 21.8 12.9 10.2 0.6 17.8 27.3 1.9

229 1.5 7.1 26.9 42.5 5.8 1.1 3.8 8.6 2.6

547 4.0 5.2 24.1 17.2 6.7 1.3 24.3 15.3 2.0

355 2.3 4.6 12.1 9.5 8.6 0.4 32.7 27.2 2.5

3,503 4.6 4.5 34.1 12.9 4.6 0.4 19.2 17.9 1.8

1,518 2.2 4.4 15.3 20.8 4.7 1.0 34.0 15.0 2.7

34 8.6 4.3 33.6 44.8 0.0 2.5 1.8 1.8 2.5

1,485 2.1 4.4 14.8 20.2 4.9 0.9 34.7 15.2 2.7

12,061 3.7 3.6 36.4 19.5 3.9 0.6 16.5 9.9 6.0

4,451 4.5 3.8 39.5 18.9 3.9 0.6 15.2 6.7 6.9

263 1.1 7.9 6.2 5.8 7.2 0.4 48.7 12.6 9.9

540 2.1 6.8 20.9 17.2 3.2 0.4 32.8 8.7 8.0

976 3.9 3.5 40.9 17.4 3.0 0.4 17.4 6.4 7.2

1,472 6.1 3.1 52.0 15.7 1.9 0.4 10.3 4.9 5.7

821 5.3 3.7 44.4 23.2 4.7 0.3 6.0 5.9 6.5

379 4.0 0.7 26.2 37.6 11.0 2.4 0.4 9.6 8.0

567 2.9 2.6 20.8 14.8 5.2 1.1 27.1 18.5 7.0

830 1.8 4.6 16.0 18.0 6.5 0.3 23.8 21.3 7.7

2,072 2.5 4.6 18.2 13.5 6.3 0.6 24.6 21.3 8.4

4,141 3.8 2.7 48.4 24.0 2.1 0.5 10.8 4.2 3.5

3,031 4.7 2.1 62.2 28.1 0.6 0.4 0.6 0.4 1.0

1,110 1.4 4.4 10.6 12.8 6.1 0.9 38.6 14.7 10.4

2,049 4.8 4.3 29.2 17.4 4.7 0.6 22.5 11.5 5.0

982 6.9 4.7 29.7 16.7 3.0 0.6 25.6 8.8 3.9

820 3.5 4.3 33.5 15.5 2.7 0.5 25.1 10.7 4.2

6,560 2.3 3.4 32.1 18.5 4.8 0.5 17.5 16.1 4.8

3,567 2.9 4.4 32.5 16.4 4.8 0.7 20.6 12.8 4.9

2,074 5.1 4.4 33.7 16.8 3.4 0.8 21.2 10.1 4.4

1,451 4.5 4.4 29.1 17.7 4.4 0.6 25.4 9.6 4.4

1,784 3.3 4.2 30.8 18.4 4.6 0.3 22.7 10.3 5.3

9,582 3.3 4.7 24.0 13.5 5.7 0.5 24.3 18.3 5.5

4,045 4.2 3.8 38.8 19.2 3.6 0.6 17.8 7.3 4.8

5,659 3.4 3.2 39.5 23.1 2.8 0.6 17.0 7.1 3.3

3,065 4.7 2.1 61.9 28.2 0.6 0.4 0.6 0.4 1.0

2,594 1.8 4.4 13.0 17.1 5.4 0.9 36.4 15.0 6.0
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8. 世帯年収（仕事探し当時）

Q. 仕事探しをしていた当時の世帯年収（税込）をお答えください。（単一回答）【対象者：全員】

¸ 回答者の仕事探し当時の世帯年収は、「200～400万円未満」が23.8％、「400～600万円未満」が20.3％などとなっている。
β 仕事探し当時の個人年収については33ページに掲載。

n=

2

0

0

2

0

04

0

0

4

0

06

0

0

6

0

08

0

0

8

0

0

19,287 11.2 23.8 20.3 11.7 11.5 21.5

5,754 14.1 22.1 17.5 10.3 10.4 25.7

1,114 10.0 29.7 18.9 10.4 10.1 20.9

1,185 10.4 29.7 16.0 9.5 8.8 25.6

5,575 4.1 25.4 24.3 14.7 15.3 16.1

7,226 12.1 27.1 21.6 11.1 11.3 16.9

1,303 22.5 31.0 11.8 5.6 7.2 21.9

146 16.5 23.8 7.0 5.0 9.9 37.8

349 15.6 29.8 11.3 6.0 9.4 27.8

278 26.8 32.4 12.8 3.9 5.7 18.5

199 28.7 34.4 9.6 5.4 3.0 19.0

102 29.3 32.4 12.8 5.8 4.2 15.5

229 23.0 32.1 15.7 7.5 9.3 12.4

547 8.4 33.5 20.8 10.6 10.3 16.3

355 12.7 36.3 19.2 6.8 6.3 18.7

3,503 3.2 24.3 28.8 15.8 15.7 12.2

1,518 24.7 25.6 14.3 6.1 6.1 23.2

34 15.7 22.8 22.1 11.7 14.3 13.4

1,485 24.9 25.6 14.1 6.0 6.0 23.4

12,061 10.6 21.8 19.6 12.1 11.6 24.3

4,451 11.6 19.4 19.2 11.7 11.4 26.7

263 13.3 24.0 8.7 3.6 3.7 46.7

540 13.3 21.6 19.4 5.2 4.9 35.5

976 12.5 21.2 22.6 12.5 5.7 25.5

1,472 10.1 17.4 19.7 14.8 13.7 24.2

821 11.2 14.8 17.1 14.5 20.6 21.9

379 12.4 26.5 20.0 5.9 11.0 24.1

567 11.5 26.0 17.0 10.3 9.8 25.4

830 9.4 26.9 14.6 10.7 10.0 28.5

2,072 5.6 27.3 16.7 12.9 14.8 22.7

4,141 12.3 20.0 22.7 12.7 10.8 21.5

3,031 7.5 19.8 26.5 15.4 13.4 17.4

1,110 25.4 20.4 12.3 5.6 3.6 32.6

2,049 15.0 28.1 18.7 9.7 6.7 21.9

982 10.7 22.5 19.0 15.0 8.0 24.7

820 13.0 20.8 22.9 12.1 10.1 21.1

6,560 9.4 21.5 19.6 12.9 15.9 20.7

3,567 10.9 23.2 21.6 11.5 10.5 22.3

2,074 9.4 23.2 21.3 11.7 11.8 22.6

1,451 12.9 26.4 20.9 9.1 9.4 21.4

1,784 14.2 28.7 20.4 10.4 6.5 19.9

9,582 8.2 26.3 20.6 12.2 12.4 20.3

4,045 12.1 21.0 19.6 11.6 12.0 23.8

5,659 15.6 21.5 20.5 11.0 9.5 21.9

3,065 7.6 19.8 26.5 15.3 13.4 17.3

2,594 25.1 23.4 13.3 5.8 5.0 27.3

0%

10%

20%

30%



Part 1  回答者プロフィール

灰色アミカケê全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキê全体の数値より5ポイント以上大きい

11

9. 仕事の目的

Q. あなたにとって仕事をする目的は何ですか。（複数回答）【対象者：全員】

¸ 回答者の仕事の目的は、「生計の維持のため」が最も多く78.3％、次いで「自由に使えるお金（小遣い）の確保のため」52.4％、「貯
蓄、貯金をするため」44.8％などとなっている。金銭面以外では、「社会とのつながりを得るため」21.5％、「仕事をするのは当たり前だと
思うから」19.4％、「自分が成長するため」19.3％などとなった。

n=

19,287 78.3 52.4 44.8 24.4 22.0 22.0 21.5 21.1 19.4 19.3 17.5 15.3 13.6 11.0 10.6 10.6 9.7 9.1 8.0 7.0 6.4 4.5 3.0 2.1 0.8 3.2

5,754 75.8 56.5 43.1 19.2 22.1 20.2 22.0 18.8 18.8 18.3 15.3 14.1 13.7 8.9 10.2 13.2 11.8 9.8 7.6 7.2 5.5 4.9 3.3 1.8 0.9 2.0

1,114 84.6 48.3 44.7 26.1 15.2 22.0 21.9 20.1 25.0 19.5 19.5 16.7 13.0 12.0 10.9 11.2 8.9 8.8 8.2 6.2 6.6 4.5 3.7 1.8 1.1 1.7

1,185 84.2 52.4 47.3 30.5 11.5 22.2 21.0 20.2 23.0 20.0 17.6 17.7 14.2 10.7 12.6 12.0 11.0 9.7 8.1 7.1 7.4 4.3 3.8 2.3 0.5 2.3

5,575 86.5 46.5 45.9 31.7 22.6 23.8 17.7 22.6 25.8 21.0 22.6 16.8 11.9 13.0 11.0 9.3 6.7 7.2 9.1 8.3 6.8 3.7 2.8 3.4 0.7 2.1

7,226 82.2 43.2 37.4 26.8 16.0 17.9 15.2 19.3 19.5 17.2 20.4 14.4 9.8 13.1 11.7 6.4 6.7 8.1 8.5 8.3 7.3 3.9 3.0 3.6 1.0 4.6

1,303 77.5 49.3 33.5 24.5 4.5 14.4 14.8 15.2 19.3 16.6 14.8 10.6 8.8 11.4 11.6 7.8 8.1 9.6 7.8 10.9 6.7 4.2 3.8 3.8 1.0 3.5

146 77.9 63.4 37.0 34.7 2.3 13.8 12.2 19.4 21.9 22.0 13.8 7.1 13.9 12.2 11.5 10.1 4.5 12.0 14.1 21.8 7.0 9.5 2.5 2.5 2.5 2.5

349 76.1 55.0 45.5 31.9 1.1 14.2 10.5 14.2 20.8 19.9 20.8 10.4 9.5 11.5 13.5 6.3 6.3 10.5 7.4 16.8 9.5 5.3 6.3 7.4 0.0 5.3

278 80.3 48.4 33.4 25.4 4.2 13.5 13.8 17.7 17.9 20.1 11.3 10.2 10.1 12.3 11.7 6.1 7.3 10.1 8.8 11.4 7.2 3.5 0.6 4.6 0.6 3.3

199 83.6 44.2 31.8 23.9 6.1 12.0 14.3 18.4 16.7 16.8 14.7 13.3 6.3 8.4 13.0 5.0 3.8 9.3 5.9 5.9 4.2 2.1 2.9 2.1 1.3 3.4

102 83.3 31.4 16.7 17.8 12.3 8.7 17.0 7.9 21.5 6.6 14.1 10.6 6.6 11.2 4.4 5.2 3.1 7.0 6.0 4.5 3.1 1.9 2.7 3.1 0.6 5.6

229 68.2 45.3 22.1 8.9 6.8 20.9 24.0 11.4 18.2 7.8 10.7 11.3 6.4 12.4 10.5 14.3 20.2 7.4 5.6 1.8 5.7 3.0 6.0 0.0 2.2 1.1

547 86.9 39.8 36.6 20.6 11.4 16.4 17.0 16.0 20.3 15.2 20.1 15.4 8.5 11.9 11.9 6.3 9.4 8.6 8.2 6.6 7.2 3.1 4.4 2.2 1.4 2.2

355 86.3 46.8 38.0 32.4 7.2 16.0 15.1 16.5 19.8 16.7 22.4 15.0 11.8 11.6 13.4 9.9 9.6 7.6 7.5 7.9 7.8 5.2 4.5 4.0 0.4 4.1

3,503 86.6 41.8 41.7 28.7 25.3 20.4 13.8 21.7 22.1 18.9 25.6 16.0 9.9 13.6 10.9 6.4 5.4 7.1 9.1 8.5 7.2 3.8 2.3 4.4 0.7 2.4

1,518 73.2 41.6 31.0 25.4 8.3 15.8 18.3 19.3 13.3 14.5 12.9 13.7 10.2 13.8 13.2 4.5 6.9 9.2 8.1 6.2 8.0 4.0 3.0 2.0 1.4 11.6

34 73.4 40.8 34.1 29.1 19.1 11.1 18.2 27.7 6.1 21.1 11.1 25.5 16.2 10.4 14.8 7.0 4.3 13.8 11.8 7.0 6.8 9.5 2.5 2.5 0.0 12.4

1,485 73.2 41.6 31.0 25.3 8.1 15.9 18.3 19.1 13.5 14.3 13.0 13.4 10.1 13.9 13.2 4.4 7.0 9.1 8.0 6.2 8.0 3.9 3.0 2.0 1.5 11.6

12,061 76.0 58.0 49.2 23.0 25.6 24.5 25.2 22.2 19.4 20.5 15.7 15.9 15.9 9.8 9.9 13.1 11.4 9.7 7.7 6.2 5.8 4.8 2.9 1.1 0.8 2.4

4,451 75.2 58.6 45.9 17.6 27.3 21.9 24.1 19.9 18.7 18.8 15.5 15.2 15.1 8.2 9.8 14.8 12.9 9.8 7.6 6.2 5.1 5.0 3.1 1.2 0.9 1.5

263 68.0 64.2 56.6 23.7 8.1 24.6 9.8 21.1 26.1 24.3 19.6 11.0 14.9 5.0 14.5 9.6 14.3 13.8 7.2 16.8 5.3 3.0 4.9 3.3 0.0 2.6

540 80.6 64.8 55.1 25.3 19.5 27.1 18.0 25.6 23.4 21.7 21.8 15.0 16.5 7.1 14.1 13.1 15.9 12.6 8.6 9.3 6.3 4.6 4.2 2.0 0.8 2.7

976 80.3 57.8 51.2 21.2 32.0 22.3 22.7 21.2 17.1 20.7 15.9 13.9 14.3 7.9 8.8 15.2 13.1 10.3 7.6 7.5 4.4 4.1 3.2 1.4 0.4 0.9

1,472 75.8 55.9 42.9 15.5 39.7 18.2 23.0 18.2 16.2 17.8 14.7 14.4 14.4 7.4 7.3 13.0 11.8 8.3 7.4 4.9 4.7 4.5 2.8 0.7 0.7 1.3

821 71.7 58.8 41.4 14.6 21.5 22.2 32.0 18.9 18.5 18.0 15.0 17.7 17.6 11.1 9.7 15.3 11.4 9.6 8.1 3.6 6.4 7.1 2.3 0.4 1.5 1.4

379 65.1 57.8 32.9 7.7 3.8 25.8 33.8 15.7 20.5 11.6 6.7 19.3 13.0 9.8 12.8 25.7 14.8 8.2 6.1 1.2 4.2 7.0 3.1 1.1 2.0 2.1

567 82.4 56.5 52.5 31.5 18.8 27.4 26.6 24.0 29.6 23.5 19.0 18.0 17.4 12.0 10.0 16.0 8.4 9.1 8.3 5.7 6.1 5.9 3.1 1.4 0.9 1.1

830 83.2 54.9 51.4 29.7 13.3 24.9 23.5 21.8 24.3 21.4 15.6 18.8 15.2 10.3 12.3 12.9 11.6 10.6 8.4 6.7 7.2 3.9 3.4 1.6 0.5 1.5

2,072 86.3 54.4 52.9 36.8 18.0 29.5 24.3 24.3 31.9 24.5 17.6 18.1 15.2 11.8 11.1 14.4 8.9 7.5 9.1 8.1 6.2 3.5 3.6 1.6 0.6 1.5

4,141 69.2 60.0 50.0 19.5 31.0 24.2 27.1 23.5 11.6 19.8 14.6 14.7 17.1 10.2 8.9 10.3 11.4 10.7 6.9 5.2 6.0 5.1 2.3 0.8 0.8 4.1

3,031 67.0 61.0 51.6 15.1 38.9 24.8 26.6 24.2 9.2 19.3 15.9 14.9 17.8 9.2 7.7 10.4 12.6 10.9 7.3 4.5 4.8 5.3 2.1 0.6 0.7 3.8

1,110 75.2 57.1 45.8 31.3 9.4 22.4 28.4 21.4 18.1 21.0 11.1 14.0 15.2 12.9 12.3 10.1 8.1 10.2 5.7 7.0 9.0 4.4 2.7 1.3 1.0 4.8

2,049 82.7 50.8 44.4 25.1 21.6 20.3 18.1 21.0 18.4 17.9 18.8 13.4 12.8 9.4 9.7 9.3 7.2 8.5 7.6 6.8 6.4 3.6 2.2 2.2 0.8 2.6

982 79.9 53.1 46.5 25.6 23.4 24.1 22.8 24.0 22.9 20.5 20.9 16.1 13.3 12.2 10.6 10.3 9.0 9.4 8.2 8.5 6.4 5.1 3.6 1.9 1.5 3.0

820 81.0 51.9 47.3 26.5 26.9 20.1 20.9 20.8 19.5 19.7 19.0 14.7 12.5 11.4 10.9 9.2 9.2 7.2 8.1 6.3 5.4 4.8 2.9 2.6 1.0 3.8

6,560 76.2 52.8 43.6 24.7 20.7 22.6 23.5 20.6 19.0 20.4 16.1 16.4 14.2 11.5 11.4 11.5 10.2 10.3 7.8 7.4 7.0 4.6 2.9 2.4 0.9 3.5

3,567 76.1 52.6 43.6 23.0 20.8 21.7 21.5 19.9 20.3 19.2 16.5 15.6 13.8 11.2 9.9 10.7 9.9 9.0 7.8 7.2 5.7 4.7 2.5 1.7 0.7 3.4

2,074 77.8 54.3 47.5 23.3 23.7 23.7 21.4 22.8 18.7 17.7 17.6 14.9 13.0 10.1 10.3 11.1 11.3 8.0 8.4 5.1 6.4 4.4 4.4 1.7 0.6 2.8

1,451 80.2 50.4 46.1 24.2 22.6 19.8 19.6 20.9 20.3 18.7 18.2 14.2 14.1 11.4 9.7 9.8 9.1 8.3 8.6 6.6 4.8 3.8 2.9 1.5 0.9 3.2

1,784 82.3 52.0 45.8 25.4 24.3 21.9 19.3 22.2 19.0 18.4 19.6 14.4 13.3 11.0 10.7 9.2 9.0 8.7 8.7 7.0 6.7 4.3 3.0 2.4 0.7 2.9

9,582 85.6 49.5 46.1 29.7 19.2 23.0 18.9 21.8 25.2 20.4 20.8 16.1 12.6 11.9 11.2 10.6 7.8 8.0 8.7 8.2 6.6 4.3 3.0 2.8 0.8 2.2

4,045 72.2 55.7 41.4 16.7 24.7 19.7 23.1 17.8 16.0 18.0 14.2 14.8 13.9 8.9 9.9 13.1 13.4 10.3 7.5 6.2 5.5 4.3 3.5 1.7 0.9 1.6

5,659 70.3 55.0 44.9 21.0 24.9 21.9 24.7 22.3 12.0 18.4 14.2 14.4 15.2 11.2 10.1 8.7 10.2 10.3 7.2 5.5 6.5 4.8 2.5 1.1 0.9 6.1

3,065 67.1 60.8 51.4 15.3 38.7 24.7 26.5 24.3 9.1 19.3 15.9 15.0 17.7 9.2 7.8 10.3 12.6 10.9 7.4 4.5 4.9 5.4 2.1 0.6 0.7 3.9

2,594 74.1 48.2 37.3 27.9 8.7 18.7 22.6 20.1 15.5 17.2 12.2 13.7 12.3 13.5 12.8 6.8 7.5 9.6 7.0 6.5 8.5 4.1 2.9 1.7 1.3 8.7
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1. 最近1年間の仕事探し経験

Q. あなたは最近1年間（2016年9月～2017年8月）に、仕事探しのために何か行動したことがありますか。β新卒以外（複数回答）
【対象者：全員】

¸ 最近1年間に仕事探しのために行動したことは、「求人・転職情報を探した」が58.7％で最も多い。正社員では、「就職・転職支援や
人材斡旋のサイトに登録／紹介された」「就職・転職支援や人材斡旋の会社に登録／紹介された」の割合が比較的高い。また、北
海道・東北、中部、中国・四国では「ハローワークに行った」「ハローワークインターネットサービスを利用した」の割合が比較的高い。

n=

19,287 58.7 35.8 20.8 15.8 11.1 10.3 9.0 7.8 5.0 4.4 4.0 2.9 1.2 5.8

5,754 65.4 32.7 19.1 13.3 12.1 11.3 4.9 4.3 3.1 5.1 4.3 2.9 0.9 5.5

1,114 54.1 39.7 25.2 19.2 11.5 10.2 11.4 9.6 4.3 3.5 4.4 4.2 1.8 5.7

1,185 53.0 31.3 17.7 55.7 7.0 7.3 8.9 9.0 4.6 7.0 4.5 3.2 1.0 4.2

5,575 52.6 33.4 19.9 11.6 11.6 8.5 17.1 14.3 9.1 3.7 3.4 3.3 1.4 5.0

7,226 51.5 37.9 21.2 13.0 10.7 9.0 13.0 11.6 8.3 4.6 3.5 3.5 2.0 6.8

1,303 59.6 37.3 21.5 13.9 10.9 11.0 7.1 7.3 6.8 6.9 4.1 3.2 1.9 6.4

146 67.6 31.2 14.4 16.7 11.5 14.1 5.0 7.4 7.4 2.5 2.5 0.0 4.0 5.0

349 64.8 29.5 21.0 14.9 9.4 12.3 10.3 7.4 10.5 9.5 6.1 4.2 0.0 5.3

278 63.5 40.9 23.4 19.6 13.1 12.4 8.7 11.5 9.0 11.9 2.8 5.0 3.3 3.9

199 61.2 33.6 22.3 11.1 10.8 7.6 4.1 5.0 4.6 3.3 3.0 2.5 1.3 9.7

102 55.9 48.9 28.6 11.9 8.8 7.7 7.5 9.2 2.5 5.9 2.7 2.7 2.5 4.7

229 41.8 47.0 20.5 7.0 11.2 9.8 4.1 3.4 1.9 3.4 5.3 2.6 2.3 9.8

547 48.6 38.4 25.0 14.7 10.7 8.8 12.1 8.8 5.7 3.6 4.8 5.2 3.1 6.5

355 51.1 35.2 18.8 47.4 7.4 4.8 9.1 8.2 7.3 8.9 4.1 3.7 2.6 6.5

3,503 50.3 31.8 17.6 9.5 12.0 8.3 18.5 16.2 10.8 3.7 3.5 3.8 1.7 5.7

1,518 48.5 53.0 28.6 11.5 8.3 10.2 6.7 6.5 5.2 4.0 2.2 2.6 2.4 9.9

34 43.0 59.3 37.6 16.0 2.5 8.6 8.6 4.3 2.5 0.0 4.9 7.5 7.4 8.6

1,485 48.6 52.9 28.4 11.4 8.4 10.2 6.6 6.5 5.2 4.1 2.1 2.5 2.3 9.9

12,061 62.9 34.6 20.6 17.4 11.3 11.1 6.7 5.5 3.1 4.2 4.3 2.6 0.7 5.1

4,451 67.2 31.4 18.4 13.2 12.5 11.3 4.3 3.4 2.1 4.5 4.4 2.8 0.6 5.3

263 71.0 27.0 11.6 15.5 14.3 14.9 3.3 3.2 2.9 3.2 2.5 2.9 0.0 4.9

540 71.2 26.9 16.3 13.3 13.1 15.0 5.5 4.1 3.7 5.5 3.1 2.8 0.6 4.7

976 70.2 34.5 21.5 14.7 11.3 12.5 4.9 3.9 2.8 4.9 4.3 2.7 0.9 4.7

1,472 68.7 30.7 17.6 13.4 12.4 10.0 4.1 2.9 1.3 4.3 4.5 2.3 0.5 5.4

821 62.8 31.6 20.0 11.6 13.6 10.6 3.9 3.5 1.7 4.7 4.7 3.6 0.7 5.5

379 54.4 35.1 17.0 9.8 11.2 7.5 2.8 3.0 1.1 3.4 6.5 3.8 0.0 6.7

567 59.4 41.0 25.4 23.6 12.2 11.7 10.7 10.5 3.0 3.3 4.1 3.2 0.6 5.0

830 53.8 29.6 17.3 59.2 6.8 8.4 8.9 9.3 3.5 6.2 4.7 2.9 0.3 3.1

2,072 56.4 36.1 23.9 15.2 10.9 8.9 14.8 11.0 6.3 3.8 3.3 2.6 1.0 3.7

4,141 64.0 37.3 21.4 13.9 11.0 12.3 4.2 3.6 2.5 3.9 4.7 2.2 0.9 6.2

3,031 65.4 33.4 18.9 12.9 11.1 11.7 3.5 3.1 2.0 3.8 4.7 2.3 0.7 5.9

1,110 60.2 48.1 27.9 16.5 10.6 13.9 6.1 4.9 3.7 4.2 4.5 2.0 1.3 6.9

2,049 55.5 44.2 28.4 12.9 11.6 9.5 6.2 4.9 3.4 3.7 4.5 3.4 0.8 6.4

982 54.0 47.1 29.3 11.6 12.6 10.4 6.5 5.1 3.6 4.9 5.3 2.7 1.2 5.3

820 58.9 39.0 24.0 15.2 11.2 10.3 7.9 7.2 4.2 3.0 3.2 3.1 1.0 5.4

6,560 61.6 27.1 14.9 18.0 9.3 11.0 12.0 10.0 5.8 5.0 3.8 2.7 1.5 6.2

3,567 58.7 35.9 19.0 18.4 10.8 10.2 9.6 9.2 5.9 5.2 3.8 2.8 1.3 5.6

2,074 60.8 35.8 19.8 13.3 12.0 10.0 7.9 6.6 5.3 3.2 3.8 2.6 1.3 5.4

1,451 53.0 48.4 29.2 14.2 13.6 9.0 5.8 5.6 4.8 3.1 3.9 3.3 0.8 4.8

1,784 56.0 40.2 25.7 12.2 13.2 10.0 6.2 5.1 3.6 3.7 4.4 3.5 1.0 5.6

9,582 56.0 34.7 21.0 18.1 11.2 9.4 13.3 11.1 6.8 4.4 4.1 3.3 1.4 5.0

4,045 63.2 30.6 17.0 13.8 11.9 10.3 4.9 4.8 3.3 4.9 3.8 2.9 0.7 5.6

5,659 59.8 41.5 23.3 13.2 10.2 11.7 4.9 4.3 3.2 3.9 4.0 2.3 1.3 7.2

3,065 65.1 33.6 19.1 12.9 11.0 11.7 3.5 3.1 2.1 3.7 4.7 2.3 0.8 5.9

2,594 53.6 50.8 28.2 13.6 9.3 11.8 6.4 5.8 4.6 4.1 3.1 2.3 1.8 8.7
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2. 仕事探しをした理由

Q. あなたはなぜ仕事を探そうと思ったのですか。（複数回答）【対象者：全員】

¸ 仕事探しをした理由を複数回答で聞くと、「お金が必要になった」が最も多く23.7％。次いで、「当時の仕事内容が自分に合わないと感
じた」「会社の給与、昇給など待遇に不満があった」「職場の人間関係が合わなかった」「当時の仕事にやりがいを感じなかった」などが上
位に挙がった。専業主婦／主夫では「お金が必要になった」「自由な時間が増えた」「子供が成長した」などが上位となった。

n=

19,287 23.7 21.6 16.6 15.7 15.1 10.5 10.1 9.7 9.2 8.9 6.6 6.5 6.4 5.8 5.5 4.4 3.9 3.7 2.9 2.3 2.3 2.3 2.1 2.0 1.5 0.8 5.1

5,754 27.3 21.4 13.9 17.2 13.6 10.6 10.1 6.9 7.7 10.5 5.2 5.7 13.5 4.9 5.1 4.4 2.3 3.8 2.7 2.5 1.9 1.7 1.7 1.5 1.6 0.5 5.2

1,114 14.2 25.8 26.9 17.9 18.6 10.8 2.6 10.1 10.7 9.1 9.6 2.4 6.0 8.7 12.5 7.4 4.5 2.5 2.6 2.3 1.8 0.4 2.9 2.6 1.1 1.0 5.3

1,185 16.7 27.7 20.4 19.3 17.1 9.4 5.0 8.8 11.6 8.0 8.4 1.8 6.4 5.9 18.4 6.5 0.9 4.2 1.0 2.1 1.4 0.5 2.4 1.7 0.4 0.6 6.1

5,575 11.9 32.6 29.1 20.3 25.5 16.7 2.3 19.3 16.0 9.3 11.1 1.5 4.5 9.7 1.9 5.7 0.8 2.4 2.1 2.9 2.6 2.3 2.0 3.2 1.1 1.5 3.5

7,226 18.3 26.9 21.7 16.5 20.4 12.1 4.6 13.4 11.5 9.0 9.1 0.8 4.5 7.6 5.4 4.7 7.8 2.1 2.8 2.8 1.1 1.1 3.2 2.8 1.4 1.3 4.5

1,303 28.1 26.1 13.2 18.4 16.2 11.0 7.3 8.1 7.5 12.0 6.4 0.4 10.6 4.6 5.8 4.2 7.1 1.9 3.4 2.2 0.8 0.6 3.0 2.1 1.1 0.8 3.7

146 33.4 48.5 9.5 28.9 29.5 16.9 4.5 7.0 7.6 19.6 7.6 0.0 12.6 0.0 0.0 2.5 0.0 7.1 2.5 2.5 2.3 0.0 7.4 2.0 0.0 0.0 0.0

349 30.7 21.0 14.2 19.2 17.6 12.4 7.4 10.7 8.4 10.5 5.1 0.0 12.4 6.1 7.4 3.2 1.1 0.0 5.2 3.2 1.1 1.1 2.1 3.2 0.0 1.1 4.1

278 30.5 30.6 15.2 19.1 16.9 8.9 5.1 8.3 10.6 13.5 8.5 0.0 12.0 5.0 4.7 6.1 0.6 2.7 3.2 0.6 1.1 1.2 1.1 1.7 1.0 1.0 3.8

199 31.1 28.2 18.0 21.8 17.3 10.1 3.0 10.1 8.8 13.9 8.0 0.4 10.6 7.2 6.4 5.5 0.0 1.7 1.7 1.2 0.4 0.4 3.7 2.9 1.3 0.4 4.7

102 25.4 19.8 14.4 12.4 8.4 9.0 4.4 7.8 5.0 10.3 3.7 3.9 4.5 4.7 5.8 4.4 1.8 3.8 1.4 4.5 0.0 0.0 6.9 1.3 3.7 2.5 5.3

229 16.3 15.0 7.1 9.1 7.0 9.2 16.8 2.9 2.6 6.8 4.8 0.4 7.8 2.3 7.9 3.6 37.4 0.0 3.8 2.3 0.0 0.0 1.5 0.6 2.3 0.0 3.7

547 14.7 24.9 28.4 16.4 19.5 9.9 1.7 9.5 9.7 9.1 10.8 1.4 3.6 8.3 11.8 6.8 8.3 1.4 3.4 2.9 0.5 0.3 3.0 3.1 1.1 1.8 5.4

355 17.0 28.0 24.9 15.8 20.7 8.2 4.0 11.1 10.0 9.3 9.7 0.2 7.0 5.1 17.2 4.8 1.9 2.6 1.3 2.0 0.4 0.6 3.5 2.8 0.7 1.2 6.0

3,503 11.3 33.5 29.8 18.4 27.0 15.4 2.2 19.7 16.0 9.1 11.7 1.1 3.6 10.7 1.8 5.4 1.1 2.0 2.4 3.0 1.6 1.8 2.3 3.1 1.2 1.8 3.3

1,518 27.5 12.9 7.1 10.9 9.2 6.9 8.8 5.2 5.6 6.0 4.5 0.5 1.0 3.4 8.0 2.9 25.0 2.3 3.5 2.9 0.4 0.4 5.3 2.4 2.6 0.6 7.2

34 23.4 4.9 1.8 7.4 1.8 3.7 16.4 4.3 4.3 9.2 4.8 9.5 4.6 4.3 4.3 0.0 16.2 0.0 1.8 0.0 0.0 2.5 15.4 1.8 0.0 0.0 8.7

1,485 27.6 13.1 7.2 11.0 9.4 7.0 8.6 5.2 5.6 6.0 4.4 0.3 0.9 3.3 8.1 2.9 25.2 2.4 3.6 3.0 0.4 0.3 5.0 2.4 2.6 0.6 7.2

12,061 26.9 18.5 13.6 15.1 11.8 9.6 13.5 7.6 7.9 8.8 5.1 9.9 7.5 4.8 5.5 4.2 1.6 4.7 2.9 2.1 3.1 3.0 1.5 1.5 1.6 0.4 5.5

4,451 27.1 20.0 14.1 16.9 12.9 10.5 10.9 6.5 7.8 10.0 4.9 7.3 14.3 5.0 4.8 4.4 0.8 4.3 2.4 2.5 2.2 2.0 1.3 1.3 1.8 0.4 5.7

263 35.9 26.8 16.2 21.8 16.5 13.3 7.1 5.7 9.7 16.7 4.5 1.2 15.5 2.8 3.6 4.4 0.0 6.3 3.6 1.6 3.5 5.3 0.8 0.0 0.4 0.0 3.3

540 35.9 20.3 17.4 19.3 13.4 11.7 8.3 6.7 8.2 12.4 4.2 5.6 15.1 6.7 1.3 3.3 0.0 6.7 3.3 1.8 8.0 5.0 1.2 1.4 1.0 0.4 4.0

976 30.1 21.9 15.2 17.1 14.5 11.0 11.1 7.6 8.9 9.2 4.2 9.2 14.0 5.2 4.0 5.4 0.2 5.9 3.8 2.6 3.6 3.4 1.1 1.4 0.9 0.8 3.4

1,472 24.0 19.9 14.4 16.9 13.1 10.5 11.0 6.9 8.4 9.6 5.0 9.6 13.8 4.9 4.5 3.5 0.0 3.6 1.9 2.9 0.5 0.8 1.7 1.4 1.6 0.4 6.4

821 24.4 19.7 13.5 16.3 12.1 8.4 11.1 6.5 6.8 9.3 6.5 5.9 16.2 6.0 8.1 5.5 0.1 2.1 1.3 2.4 0.3 0.2 1.4 1.3 3.7 0.2 7.1

379 18.4 11.3 5.3 10.9 6.4 9.6 16.2 2.6 2.8 6.9 3.8 2.7 11.5 1.1 7.3 4.9 9.1 2.7 1.5 3.1 0.4 0.0 0.7 1.4 2.7 0.0 9.5

567 13.7 26.6 25.5 19.4 17.7 11.8 3.6 10.8 11.7 9.1 8.5 3.3 8.2 9.1 13.2 8.0 0.9 3.7 1.9 1.7 2.9 0.6 2.8 2.0 1.2 0.3 5.2

830 16.5 27.6 18.5 20.8 15.6 9.9 5.4 7.9 12.2 7.4 7.8 2.4 6.2 6.2 18.9 7.3 0.5 4.8 0.9 2.2 1.8 0.5 2.0 1.3 0.2 0.3 6.1

2,072 13.0 31.2 27.9 23.4 22.9 18.9 2.5 18.7 16.0 9.7 10.0 2.2 6.0 8.1 2.0 6.3 0.4 3.1 1.6 2.7 4.4 3.3 1.5 3.4 0.9 1.0 4.0

4,141 37.7 7.5 3.2 7.3 3.6 3.6 24.6 2.6 2.5 7.4 1.9 18.8 1.1 2.0 4.4 1.7 3.3 6.0 4.6 1.3 3.6 4.8 1.3 0.8 2.1 0.2 6.0

3,031 38.8 5.0 2.2 4.6 2.3 2.2 29.3 1.3 1.4 7.3 1.4 24.6 0.9 1.3 3.1 1.2 1.5 6.3 4.7 0.8 4.3 6.4 0.6 0.4 2.1 0.1 5.2

1,110 34.5 14.2 6.0 14.7 7.3 7.4 11.7 6.2 5.3 7.7 3.5 3.2 1.4 4.0 7.9 3.2 8.3 5.0 4.4 2.5 1.7 0.6 3.3 2.0 2.4 0.4 7.9

2,049 25.8 21.6 17.9 17.3 13.7 11.4 9.6 10.5 9.4 8.6 6.5 6.4 5.4 6.0 5.6 3.3 3.4 4.3 3.3 3.0 2.4 2.2 2.1 2.2 1.8 1.0 3.9

982 27.1 23.5 18.9 18.0 16.1 11.3 7.9 9.8 9.4 8.1 7.1 6.6 8.3 6.0 4.1 4.0 4.1 4.2 3.4 1.6 2.4 1.2 1.6 2.0 1.5 1.3 3.6

820 23.2 21.7 18.1 17.4 16.8 10.0 8.6 8.8 10.9 7.0 7.7 8.0 6.7 6.5 5.7 4.2 3.8 5.1 3.4 2.7 2.1 2.3 1.1 1.6 1.7 0.5 6.0

6,560 22.4 21.3 17.3 14.8 15.6 10.7 10.9 10.4 10.2 9.7 7.1 6.1 6.2 6.3 5.8 5.0 4.4 3.1 2.4 2.1 1.9 2.0 2.3 2.3 1.5 0.8 5.4

3,567 23.5 21.5 15.4 15.2 14.8 9.7 10.2 8.6 8.3 9.1 6.4 5.9 7.5 5.5 5.9 4.8 4.0 3.5 2.4 2.4 3.0 2.2 2.4 1.8 1.4 0.8 5.0

2,074 22.1 22.3 15.5 15.3 15.3 10.1 10.1 10.2 8.3 8.0 6.5 6.9 5.2 6.3 4.5 4.2 3.5 3.4 3.6 2.6 2.0 2.9 2.3 1.7 1.4 0.6 5.4

1,451 24.8 22.5 15.5 17.7 14.7 10.2 9.5 9.5 8.7 8.7 5.6 7.1 6.1 4.6 5.4 3.3 3.4 4.3 3.8 2.2 2.5 2.5 1.8 1.6 1.6 0.8 5.2

1,784 25.8 20.6 15.3 14.4 13.8 10.8 10.1 8.5 8.1 8.3 5.6 7.4 6.2 4.5 5.3 4.0 3.2 4.5 2.9 2.3 3.1 3.5 1.5 1.7 1.8 0.5 5.5

9,582 15.4 29.9 25.9 20.4 22.2 14.6 3.3 15.1 13.6 9.3 9.8 2.0 6.5 8.7 5.9 5.6 1.5 3.1 2.1 2.5 2.3 1.8 2.4 2.9 1.1 1.2 4.2

4,045 27.6 19.9 11.9 14.6 12.0 9.3 11.9 6.0 7.3 10.5 4.6 6.7 13.6 3.9 4.5 4.7 2.3 3.3 2.7 2.8 1.9 1.5 1.1 1.0 1.5 0.3 5.6

5,659 34.9 9.0 4.2 8.3 5.1 4.5 20.4 3.3 3.3 7.1 2.6 13.9 1.0 2.4 5.4 2.0 9.1 5.0 4.3 1.7 2.7 3.6 2.4 1.3 2.3 0.3 6.3

3,065 38.7 5.0 2.1 4.7 2.3 2.2 29.2 1.3 1.4 7.4 1.4 24.4 1.0 1.3 3.1 1.1 1.6 6.3 4.7 0.8 4.2 6.3 0.7 0.4 2.0 0.1 5.3

2,594 30.6 13.6 6.7 12.6 8.5 7.2 9.9 5.7 5.5 6.7 4.0 1.5 1.1 3.6 8.0 3.1 17.9 3.5 3.9 2.8 1.0 0.4 4.3 2.2 2.5 0.5 7.5
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3. 仕事探しをした最大の理由

Q. あなたはなぜ仕事を探そうと思ったのですか。／最大の理由（単一回答）【対象者：全員】

¸ 仕事探しをした最大の理由は、複数回答で聞いた場合と同じく「お金が必要になった」が最も多く、15.6％。次いで「当時の仕事内容
が自分に合わないと感じた」「職場の人間関係が合わなかった」「会社の給与、昇給など待遇に不満があった」などが上位になった。契
約社員と正社員では、「会社の給与、昇給など待遇に不満があった」が比較的高い。

n=

19,287 15.6 10.2 7.7 8.8 4.5 3.5 5.6 3.5 2.1 4.4 1.1 3.4 2.9 1.1 4.2 1.2 3.3 2.5 1.7 1.8 1.2 1.3 1.7 0.7 0.9 0.3 4.7

5,754 16.9 10.9 5.9 10.3 4.1 4.0 4.9 2.3 1.6 5.1 1.0 2.9 6.5 0.9 3.9 1.4 1.9 2.7 1.6 1.9 0.9 0.9 1.3 0.4 0.9 0.2 4.8

1,114 6.8 11.9 15.4 9.5 5.4 2.4 1.3 3.7 1.5 4.1 1.6 0.8 3.2 1.0 9.8 2.1 4.0 1.7 1.2 1.9 0.9 0.3 2.1 0.8 0.9 0.5 5.0

1,185 8.9 13.3 11.2 9.5 4.1 3.1 2.5 2.7 2.3 3.9 1.6 0.9 3.1 1.1 15.0 1.8 0.5 3.2 0.6 1.4 0.8 0.2 1.9 0.7 0.2 0.1 5.6

5,575 5.9 14.5 13.9 10.6 8.2 5.5 1.1 7.6 4.2 4.6 1.7 0.5 1.9 2.2 1.3 1.1 0.7 1.5 1.1 2.2 1.4 1.2 1.7 1.0 0.7 0.6 3.2

7,226 11.2 13.0 10.7 8.5 6.4 3.6 2.2 5.3 2.5 4.4 1.5 0.3 2.0 1.6 4.0 1.1 6.6 1.2 1.9 2.1 0.4 0.5 2.7 0.9 1.0 0.5 4.1

1,303 17.1 14.1 5.9 10.7 4.7 2.8 3.4 2.8 1.6 5.8 1.2 0.1 5.0 0.9 4.5 1.0 6.0 1.2 2.5 1.4 0.3 0.1 2.4 0.4 0.6 0.2 3.3

146 12.0 29.5 5.0 14.4 2.5 2.5 0.0 0.0 2.5 7.0 0.0 0.0 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 2.5 0.0 2.3 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0

349 19.8 9.4 3.1 12.1 8.1 5.0 3.2 4.0 2.0 4.2 0.9 0.0 5.2 3.2 7.4 0.0 1.1 0.0 4.1 2.1 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 3.1

278 20.0 15.7 8.5 11.7 3.9 0.6 2.4 3.3 1.7 9.4 1.7 0.0 5.8 0.0 3.1 2.2 0.0 1.1 2.7 0.0 0.0 0.6 1.1 0.0 0.6 0.5 3.8

199 21.5 14.2 8.9 13.0 4.7 2.5 2.5 3.0 1.3 6.2 1.3 0.0 5.5 0.0 3.4 1.3 0.0 0.4 0.4 1.2 0.0 0.0 2.9 1.6 0.4 0.0 3.8

102 17.6 12.2 8.6 7.3 2.7 2.5 2.5 2.5 1.9 6.4 0.0 1.4 0.6 0.6 5.1 1.9 1.8 1.9 1.4 3.9 0.0 0.0 5.6 1.3 3.1 1.9 5.3

229 8.8 10.2 3.8 4.3 2.6 2.9 8.2 2.2 0.4 2.6 2.3 0.0 3.4 0.0 5.3 1.1 31.8 0.0 1.9 1.9 0.0 0.0 1.1 0.3 1.1 0.0 3.7

547 7.4 13.0 16.1 9.0 6.0 1.3 0.6 3.3 1.3 4.0 1.8 0.1 1.7 1.1 9.0 2.0 7.2 0.9 1.3 2.5 0.0 0.2 2.4 0.7 1.0 1.1 5.1

355 8.2 14.9 13.8 7.5 4.9 3.0 1.0 3.3 1.9 5.0 2.0 0.0 3.7 1.1 13.5 0.6 1.1 2.1 1.3 1.5 0.4 0.0 2.7 1.3 0.4 0.0 5.1

3,503 5.6 15.3 15.1 8.9 9.1 5.0 1.0 8.2 3.9 4.5 1.8 0.3 1.6 2.6 1.2 0.9 1.0 1.1 1.4 2.3 0.6 0.9 1.9 1.0 0.9 0.7 3.0

1,518 21.2 6.1 1.9 6.0 2.3 2.0 4.6 1.7 0.8 2.9 0.7 0.4 0.1 0.5 6.2 1.1 21.0 1.2 2.8 2.4 0.2 0.1 4.6 1.0 1.6 0.2 6.7

34 16.0 4.9 0.0 7.4 0.0 1.8 9.4 0.0 0.0 6.8 2.3 7.0 0.0 2.5 0.0 0.0 13.6 0.0 1.8 0.0 0.0 2.5 15.4 0.0 0.0 0.0 8.7

1,485 21.3 6.1 1.9 5.9 2.3 2.0 4.5 1.7 0.8 2.9 0.7 0.2 0.1 0.4 6.3 1.2 21.1 1.3 2.8 2.4 0.2 0.0 4.3 1.0 1.7 0.2 6.6

12,061 18.3 8.6 5.9 8.9 3.4 3.5 7.7 2.5 1.8 4.5 0.9 5.3 3.5 0.8 4.3 1.3 1.3 3.3 1.6 1.6 1.6 1.8 1.1 0.5 0.9 0.2 5.0

4,451 16.9 9.9 5.9 10.3 4.0 4.3 5.3 2.1 1.5 4.9 0.9 3.8 6.9 0.9 3.7 1.5 0.7 3.1 1.3 2.0 1.1 1.2 1.0 0.4 1.0 0.1 5.2

263 20.0 11.4 6.2 10.9 6.4 4.8 2.7 2.1 2.4 6.8 0.4 1.2 4.9 0.0 2.0 0.0 0.0 4.8 0.9 1.6 2.0 4.9 0.4 0.0 0.0 0.0 3.3

540 18.9 10.6 6.0 12.1 4.3 5.1 3.3 1.2 2.0 4.4 0.6 2.2 5.6 0.8 0.8 1.2 0.0 4.8 2.5 1.6 4.3 2.8 1.0 0.0 0.6 0.2 3.5

976 18.1 10.2 6.2 10.3 4.2 3.7 5.4 2.0 1.5 4.4 0.7 4.9 6.1 0.9 3.2 1.9 0.0 4.1 1.3 1.9 1.7 1.9 0.6 0.4 0.6 0.4 3.2

1,472 16.1 9.7 6.4 10.2 3.9 4.7 4.8 2.4 1.4 5.3 0.8 5.2 8.0 1.2 3.4 1.2 0.0 2.7 1.2 2.4 0.2 0.3 1.2 0.6 0.7 0.1 5.9

821 15.8 10.6 6.2 10.2 3.5 3.4 5.9 2.8 1.6 4.7 1.6 2.4 7.7 0.8 6.5 1.9 0.1 1.4 0.8 1.8 0.2 0.1 1.2 0.3 2.2 0.0 6.2

379 13.9 6.7 2.0 7.5 2.2 5.2 10.3 1.5 1.1 4.8 1.2 2.0 6.3 0.4 6.1 2.7 7.9 2.3 1.1 2.3 0.0 0.0 0.7 1.0 1.6 0.0 9.1

567 6.2 10.7 14.8 10.0 4.8 3.5 2.0 4.1 1.7 4.2 1.4 1.5 4.6 0.8 10.6 2.2 0.9 2.4 1.0 1.4 1.8 0.4 1.9 1.0 0.8 0.0 4.9

830 9.2 12.6 10.0 10.4 3.8 3.1 3.1 2.5 2.4 3.4 1.5 1.3 2.9 1.0 15.6 2.4 0.2 3.7 0.3 1.4 0.9 0.2 1.5 0.4 0.1 0.1 5.8

2,072 6.3 13.0 11.7 13.5 6.6 6.3 1.1 6.4 4.7 4.7 1.5 0.9 2.4 1.5 1.5 1.5 0.2 2.3 0.7 2.0 2.6 1.9 1.3 1.0 0.5 0.5 3.4

4,141 29.3 3.7 1.0 4.7 0.9 1.3 15.2 0.7 0.5 4.1 0.4 10.3 0.3 0.4 3.2 0.6 2.8 4.1 2.7 1.0 1.8 2.9 0.9 0.3 1.3 0.1 5.4

3,031 30.2 2.8 0.6 3.0 0.7 0.7 18.3 0.4 0.4 3.9 0.3 13.6 0.3 0.4 2.4 0.4 1.2 4.3 2.8 0.7 2.3 3.8 0.4 0.3 1.2 0.0 4.7

1,110 27.0 6.2 1.9 9.4 1.4 2.8 6.9 1.5 0.9 4.6 0.6 1.3 0.6 0.6 5.5 1.0 7.0 3.8 2.5 1.8 0.5 0.4 2.4 0.5 1.4 0.2 7.4

2,049 17.4 10.4 8.0 9.6 3.6 3.4 5.4 3.3 1.8 4.3 0.9 3.3 2.3 1.4 4.3 0.8 2.7 2.9 2.1 2.3 1.2 1.2 1.8 0.6 1.3 0.3 3.5

982 17.4 11.0 8.6 9.1 5.0 3.6 4.4 3.7 1.4 3.8 1.2 3.3 4.0 1.2 2.7 0.8 3.3 3.2 1.9 1.3 1.7 0.4 1.3 0.7 1.0 0.7 3.3

820 15.1 8.7 8.3 10.1 4.4 3.1 5.5 2.4 2.6 4.3 0.9 5.1 2.8 1.5 4.2 0.9 3.1 2.8 1.5 2.0 1.2 1.4 0.8 0.7 1.0 0.1 5.6

6,560 14.8 9.9 8.2 8.0 4.6 3.7 6.1 3.7 2.5 5.1 1.3 3.0 2.8 1.1 4.6 1.4 3.9 2.0 1.3 1.6 0.7 1.1 1.7 0.7 0.8 0.3 5.0

3,567 15.4 10.1 6.8 8.8 5.3 3.4 5.3 3.2 2.2 4.5 1.1 3.4 3.3 1.2 4.4 1.2 3.4 2.4 1.6 1.9 1.5 1.2 2.0 0.5 0.9 0.3 4.5

2,074 14.5 11.7 7.7 8.5 4.3 3.0 5.4 4.4 1.7 4.1 1.1 3.9 2.7 1.0 3.3 1.5 2.9 2.3 2.3 2.0 1.0 1.6 1.9 0.9 0.9 0.2 5.0

1,451 16.3 10.9 6.5 11.2 3.8 4.1 5.8 3.3 1.3 4.1 0.6 3.4 2.9 0.8 4.0 0.7 2.3 2.9 2.3 1.7 1.4 1.3 1.4 0.6 1.1 0.3 4.8

1,784 17.3 9.6 7.3 7.8 4.3 3.8 5.4 3.3 1.6 3.4 1.0 3.8 2.9 1.1 4.4 1.5 2.6 3.5 1.6 1.8 1.7 2.1 1.4 0.7 0.9 0.2 5.0

9,582 7.7 13.5 12.6 10.9 6.8 4.6 1.6 5.6 3.1 4.3 1.5 0.9 3.0 1.7 4.7 1.3 1.3 2.0 1.1 2.0 1.2 1.0 1.9 0.9 0.7 0.5 3.8

4,045 18.4 10.5 5.1 8.8 3.6 3.9 5.8 2.2 1.6 5.7 1.1 3.3 6.6 0.9 3.4 1.6 1.9 2.6 1.8 2.0 0.8 0.8 0.8 0.3 1.1 0.2 5.1

5,659 27.1 4.4 1.2 5.0 1.3 1.5 12.4 0.9 0.6 3.8 0.5 7.7 0.3 0.5 4.0 0.7 7.6 3.4 2.7 1.4 1.4 2.1 1.9 0.5 1.4 0.1 5.7

3,065 30.0 2.8 0.6 3.0 0.7 0.7 18.2 0.4 0.4 4.0 0.3 13.6 0.3 0.4 2.3 0.4 1.3 4.2 2.8 0.7 2.2 3.8 0.6 0.3 1.2 0.0 4.7

2,594 23.7 6.1 1.9 7.4 1.9 2.3 5.5 1.6 0.8 3.6 0.7 0.7 0.3 0.5 6.0 1.1 15.1 2.3 2.7 2.2 0.3 0.2 3.5 0.8 1.5 0.2 6.9
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4. 新たな仕事の決定状況

Q. 最近1年間（2016年9月～2017年8月）に行った新卒以外での仕事探しはすでに終了していますか。（単一回答）【対象者：全
員】

¸ 最近1年間の仕事探しについて、「仕事が決まったので終了した」人は回答者の42.2％、「仕事は決まらなかったが終了した」人は
15.4％、「継続中」は42.4％となった。専業主婦／主夫と男性の無職、定年退職では「仕事は決まらなかったが終了した」の割合が比
較的高くなっている。

n=

19,287 42.2 15.4 42.4

5,754 49.7 11.8 38.5

1,114 45.9 10.0 44.0

1,185 51.4 6.4 42.2

5,575 42.2 12.3 45.5

7,226 39.3 13.4 47.2

1,303 40.2 12.9 46.9

146 51.8 8.4 39.7

349 30.0 15.6 54.4

278 35.8 14.6 49.5

199 32.9 13.6 53.5

102 46.3 9.8 43.9

229 57.1 10.3 32.5

547 44.4 9.7 45.9

355 47.9 6.6 45.5

3,503 41.3 11.2 47.5

1,518 30.2 22.1 47.7

34 22.5 38.2 39.4

1,485 30.4 21.7 47.9

12,061 44.0 16.5 39.5

4,451 52.5 11.5 36.0

263 55.9 12.7 31.3

540 55.8 13.7 30.5

976 51.3 12.0 36.7

1,472 51.4 10.0 38.6

821 50.9 11.2 37.9

379 56.1 12.6 31.3

567 47.4 10.3 42.2

830 52.9 6.4 40.7

2,072 43.9 14.2 41.9

4,141 32.6 25.9 41.5

3,031 30.2 28.7 41.1

1,110 39.1 18.4 42.6

2,049 41.6 15.3 43.2

982 39.2 17.8 43.0

820 44.9 14.0 41.1

6,560 42.3 15.0 42.7

3,567 41.6 15.9 42.6

2,074 43.0 15.9 41.1

1,451 44.3 14.2 41.5

1,784 41.8 15.5 42.6

9,582 44.8 11.1 44.1

4,045 50.6 12.1 37.4

5,659 32.0 24.9 43.2

3,065 30.1 28.8 41.1

2,594 34.1 20.3 45.6
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5. 仕事探しにかけた期間

Q. 最近1年間（2016年9月～2017年8月）に行った仕事探しの期間はどの程度でしたか。（単一回答）【対象者：仕事探しを終了し
た人】

¸ 最近1年間に行った仕事探しにかけた期間は、「1週間未満」が最も多く34.0％だった。次いで「1か月以上～2か月未満」13.1％、「2
週間以上～1か月未満」12.5％、「1週間以上～2週間未満」10.2％などとなっている。

β一部の分析軸はサンプル数が30に満たないため参考値となる。

n=

1 1

2

2

1

1

2

2

3

3

6

6

1

1

11,106 34.0 10.2 12.5 13.1 8.2 7.5 4.3 10.0

3,540 32.4 13.6 14.9 14.0 6.0 6.7 3.8 8.6

623 38.5 9.5 11.6 12.4 8.3 7.2 3.6 8.9

685 24.3 13.3 16.2 16.8 10.2 8.6 4.0 6.6

3,041 35.7 6.8 10.4 13.4 9.8 7.1 4.0 12.8

3,812 35.4 8.3 10.9 11.7 8.4 7.2 5.9 12.3

692 32.1 14.5 14.0 11.1 6.8 6.7 6.2 8.7

88 23.4 28.9 8.4 15.8 4.2 3.8 8.0 7.4

159 34.5 8.6 15.8 6.2 9.3 7.7 11.0 6.9

140 33.6 15.7 11.1 10.9 4.4 9.0 3.3 12.0

92 26.2 15.3 19.8 13.6 7.3 4.4 4.4 9.0

57 30.7 10.3 13.3 14.2 6.9 9.2 5.9 9.5

155 37.1 12.3 14.9 10.9 7.6 5.5 3.9 7.6

296 40.6 8.9 12.6 11.3 7.5 5.5 4.5 9.1

193 25.9 12.5 16.2 15.9 10.6 7.1 5.6 6.3

1,837 36.8 6.4 9.3 12.5 9.6 6.9 4.3 14.3

794 35.3 6.3 9.8 9.4 6.8 8.6 10.1 13.5

20 51.0 4.1 11.3 8.2 13.6 0.0 3.9 8.1

774 34.9 6.4 9.8 9.4 6.6 8.9 10.3 13.7

7,294 33.3 11.2 13.4 13.9 8.1 7.8 3.5 8.8

2,848 32.5 13.4 15.1 14.7 5.8 6.7 3.2 8.6

181 32.6 17.7 16.8 8.2 8.8 6.0 3.5 6.4

375 26.5 16.1 18.3 17.3 5.3 7.4 2.3 6.8

618 32.0 14.1 16.3 14.5 6.6 6.5 2.1 7.9

903 32.6 12.1 14.3 16.3 6.0 6.4 3.2 9.2

510 36.1 11.5 14.5 13.3 4.6 7.1 4.2 8.7

260 34.8 13.5 10.2 12.9 4.3 7.2 5.2 11.9

327 36.6 10.0 10.7 13.5 9.1 8.7 2.8 8.7

492 23.7 13.6 16.2 17.1 10.1 9.2 3.4 6.7

1,203 33.9 7.4 12.2 14.9 10.1 7.3 3.6 10.6

2,423 35.6 10.0 11.8 11.9 9.2 8.8 4.0 8.7

1,786 37.7 10.6 12.2 11.7 7.9 8.1 3.2 8.7

637 29.6 8.2 10.7 12.5 13.2 10.6 6.3 8.9

1,164 34.9 9.7 13.8 11.8 8.2 7.0 3.8 10.8

560 35.6 10.3 11.1 10.0 8.3 9.0 4.2 11.4

483 32.0 12.1 13.7 14.2 7.8 8.7 3.7 7.9

3,756 32.0 10.5 13.3 14.0 7.9 7.5 4.8 10.0

2,048 36.6 10.5 12.1 11.4 8.4 6.9 3.6 10.4

1,222 34.2 9.2 11.8 15.3 8.9 7.4 4.3 9.0

849 35.6 11.1 12.1 10.8 7.4 6.7 6.8 9.5

1,023 34.1 8.5 10.7 15.5 8.8 9.0 3.2 10.3

5,355 33.2 9.5 12.4 13.9 9.1 7.2 4.2 10.6

2,534 33.9 13.0 14.4 13.8 5.8 6.8 3.3 9.0

3,217 35.5 9.1 11.3 11.3 8.6 8.7 5.5 9.9

1,806 37.9 10.6 12.2 11.6 7.9 8.0 3.2 8.7

1,411 32.5 7.2 10.2 10.8 9.6 9.6 8.5 11.5
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6. 新たな仕事が決まらなかった理由

Q. 新たな仕事が決まらなかった理由を１つだけお答えください。（単一回答）【対象者：仕事は決まらなかったが仕事探しを終了した人】

¸ 仕事は決まらなかったが仕事探しを終了した人にその理由を聞くと、「仕事を探したが、応募したい仕事を見つけられなかった」が最も多
く36.1％だった。「応募したい仕事はあったが、応募に踏み切らなかった」は20.9％、「仕事を探す時間がなかった」は19.6％、「応募した
が、採用されなかった」は15.5％だった。 β一部の分析軸はサンプル数が30に満たないため参考値となる。

n=

2,961 19.6 36.1 20.9 15.5 7.9

680 12.9 40.1 21.4 18.3 7.4

112 20.2 32.1 21.4 20.1 6.1

76 11.4 33.4 21.0 32.3 1.9

686 27.3 33.3 19.2 12.3 7.9

970 21.4 33.7 18.3 20.7 5.8

168 15.2 33.8 21.7 27.5 1.8

12 29.9 0.0 23.4 46.7 0.0

54 13.5 27.1 25.6 33.8 0.0

41 11.3 47.2 18.4 19.9 3.3

27 31.2 31.3 21.8 15.6 0.0

10 15.8 33.3 19.1 31.8 0.0

24 0.0 46.6 18.3 27.8 7.3

53 22.8 31.7 20.6 22.1 2.7

23 22.4 21.4 11.1 42.2 3.0

391 29.5 31.1 19.8 13.1 6.4

335 14.8 38.0 15.1 24.3 7.7

13 32.3 32.2 17.8 12.9 4.8

322 14.1 38.3 15.0 24.8 7.9

1,991 18.7 37.2 22.2 13.0 8.9

512 12.1 42.1 21.3 15.3 9.2

34 6.4 40.9 12.4 25.0 15.3

74 14.0 34.9 25.4 12.3 13.5

117 13.1 40.2 18.7 15.9 12.0

147 13.0 43.7 27.1 13.1 3.1

92 8.4 46.7 15.1 23.2 6.6

48 14.8 45.2 21.5 3.0 15.6

59 17.8 32.5 22.1 18.3 9.2

53 6.5 38.7 25.4 27.9 1.4

294 24.3 36.2 18.5 11.2 9.8

1,073 21.0 35.3 23.5 11.4 8.8

870 22.3 34.2 23.9 10.3 9.3

204 15.6 39.8 21.8 16.2 6.6

313 14.4 41.8 23.5 14.3 6.0

175 16.2 33.5 19.2 20.2 11.0

115 15.0 36.1 25.8 12.3 10.8

981 21.5 33.3 20.7 16.6 8.0

566 19.7 39.9 18.0 15.8 6.7

329 20.5 35.1 22.0 14.7 7.7

206 21.4 35.8 21.2 12.4 9.2

277 20.4 34.5 22.8 14.5 7.8

1,064 22.3 34.2 18.9 16.6 7.9

489 14.0 40.4 23.8 16.1 5.7

1,408 19.5 35.9 21.5 14.5 8.5

882 22.4 34.2 23.8 10.3 9.2

526 14.7 38.9 17.6 21.5 7.4
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7. 利用した求人情報源

Q. 最近1年間に仕事を探すときに、どのような情報源を利用しましたか。（複数回答）【対象者：全員】

¸ 仕事探しで利用した情報源は、「求人情報サイト（パソコン）」が最も多く38.0％。次いで「求人情報サイト（携帯・スマホ）」「ハロー
ワーク」「無料の求人情報誌（フリーペーパー）」などが上位となった。アルバイト・パートや専業主婦／主夫では、「無料の求人情報
誌（フリーペーパー）」の割合が比較的高い。

n=

19,287 38.0 33.7 30.7 24.3 17.9 11.0 10.7 10.1 9.4 6.2 4.7 4.2 2.1 1.8 0.6 1.6 17.3

5,754 33.5 37.5 29.1 29.5 21.7 8.8 9.1 11.5 10.9 6.0 6.2 2.3 2.3 1.8 0.4 1.7 13.8

1,114 38.7 29.5 33.6 19.5 14.6 13.6 13.8 9.3 9.5 8.2 2.2 6.7 3.1 0.7 0.2 1.2 20.5

1,185 44.3 37.5 26.7 22.8 12.3 9.9 47.5 9.9 6.6 4.2 2.6 6.9 2.7 1.6 0.2 1.5 10.2

5,575 43.0 31.9 27.7 15.1 10.7 15.7 5.0 10.2 8.5 5.7 1.9 6.6 1.8 1.3 1.1 1.2 22.5

7,226 44.9 24.7 32.0 18.5 13.7 13.9 8.2 9.5 8.6 6.4 2.4 5.6 1.8 1.7 0.7 1.8 21.2

1,303 44.4 28.2 32.7 24.5 18.5 12.2 9.8 10.1 9.5 5.4 3.8 3.0 2.1 2.1 0.4 2.0 15.7

146 43.3 48.1 30.7 24.1 5.0 22.5 10.1 12.6 7.6 2.5 7.6 5.0 2.3 2.5 0.0 0.0 17.2

349 40.9 38.8 25.9 20.0 17.9 14.7 9.5 12.7 10.4 3.2 2.1 2.1 2.0 4.2 1.1 1.9 16.8

278 54.3 29.5 31.6 31.0 19.4 14.7 13.9 11.2 9.9 7.3 5.0 3.9 2.2 1.1 0.6 2.8 12.3

199 47.7 23.1 32.8 31.4 20.2 6.6 10.7 10.1 8.0 4.7 3.4 3.2 1.7 1.7 0.0 0.8 14.0

102 48.1 15.9 46.1 27.1 15.3 7.8 6.9 7.8 4.7 9.0 3.4 2.7 1.9 0.8 0.6 1.3 18.7

229 33.9 7.5 39.7 16.4 26.7 5.6 5.4 4.3 12.4 7.4 3.0 2.3 2.2 0.8 0.0 3.8 17.6

547 41.2 22.6 35.1 18.5 15.7 15.3 12.3 9.0 9.5 10.8 1.5 7.7 2.7 1.0 0.1 1.2 21.9

355 49.2 29.9 31.5 27.9 10.4 10.5 39.9 10.7 7.5 4.5 3.6 8.7 1.7 1.7 0.0 1.7 12.8

3,503 45.8 26.5 25.3 14.0 10.1 16.3 3.2 10.1 8.4 6.1 1.6 6.6 1.7 1.4 1.0 1.2 25.0

1,518 43.7 17.1 45.9 21.5 17.9 10.1 9.6 7.2 8.2 6.9 3.1 4.1 1.3 2.2 0.8 3.1 19.0

34 33.8 21.2 30.9 17.2 18.5 11.7 4.9 4.9 16.3 4.3 0.0 1.8 0.0 4.9 0.0 4.9 27.2

1,485 43.9 17.0 46.2 21.6 17.9 10.0 9.7 7.3 8.0 6.9 3.2 4.1 1.4 2.1 0.8 3.1 18.8

12,061 33.9 39.0 29.9 27.8 20.4 9.2 12.2 10.5 9.8 6.1 6.0 3.4 2.3 1.8 0.6 1.5 14.9

4,451 30.4 40.2 28.0 31.0 22.7 7.9 8.9 11.9 11.3 6.2 6.9 2.1 2.4 1.7 0.4 1.6 13.2

263 22.7 64.0 19.7 26.8 7.7 11.1 9.8 30.8 11.9 3.2 9.1 2.0 2.1 2.3 0.4 2.1 10.1

540 22.5 59.9 25.2 33.7 13.8 11.0 10.5 18.6 10.9 2.4 6.9 2.3 1.3 1.8 0.6 1.2 10.6

976 27.8 49.8 28.9 32.8 16.6 8.6 8.6 14.7 9.8 5.6 7.7 1.7 3.2 1.4 0.4 1.1 12.5

1,472 31.3 36.1 27.3 33.0 25.7 6.7 8.3 9.6 11.3 6.5 6.6 2.3 2.0 1.9 0.3 1.9 13.7

821 39.1 27.0 30.2 29.8 32.1 6.5 10.8 6.7 12.7 8.9 6.5 2.0 2.5 2.0 0.1 1.9 13.9

379 31.1 15.2 33.2 20.0 29.2 6.6 4.9 2.2 12.8 8.2 4.8 3.1 3.6 1.1 0.7 1.5 17.6

567 36.3 36.2 32.2 20.5 13.4 11.9 15.4 9.7 9.4 5.6 2.9 5.6 3.5 0.5 0.3 1.3 19.1

830 42.2 40.7 24.6 20.7 13.2 9.7 50.7 9.6 6.1 4.1 2.2 6.1 3.2 1.5 0.3 1.5 9.2

2,072 38.2 41.1 31.7 17.0 11.7 14.7 7.9 10.2 8.8 5.1 2.4 6.6 2.1 1.2 1.1 1.2 18.2

4,141 33.5 36.8 31.8 32.2 24.7 7.5 9.6 9.5 9.5 6.9 8.1 2.3 1.9 2.5 0.6 1.6 15.6

3,031 31.0 39.1 27.2 32.9 24.9 7.0 8.5 9.8 9.3 6.7 9.0 1.8 1.8 2.4 0.5 1.6 16.6

1,110 40.3 30.5 44.4 30.3 24.2 8.9 12.5 8.7 10.0 7.5 5.7 3.8 2.1 2.5 0.7 1.5 12.9

2,049 35.9 33.5 40.0 26.9 15.9 8.9 9.7 9.2 10.5 7.6 4.7 3.1 1.8 2.1 0.6 2.2 15.0

982 33.4 32.1 41.9 26.9 19.0 10.8 9.2 9.5 12.7 10.3 5.6 3.2 2.6 2.1 1.0 1.9 16.9

820 38.6 34.9 37.1 26.1 24.0 12.7 10.7 10.9 10.2 6.2 4.6 3.7 1.8 1.0 1.2 0.7 15.7

6,560 41.4 34.7 22.1 21.5 16.8 12.2 11.8 9.5 7.9 4.5 4.9 5.3 2.2 1.6 0.6 1.8 18.0

3,567 37.9 35.3 28.6 22.6 18.7 10.9 11.9 11.5 9.0 5.4 4.6 4.8 2.4 1.9 0.5 1.6 18.4

2,074 37.2 32.0 29.4 26.9 22.0 10.5 8.4 10.5 8.6 8.4 4.7 4.0 2.0 1.7 0.5 1.8 18.6

1,451 33.6 27.3 43.1 25.3 18.4 9.3 9.5 8.2 12.0 7.1 4.0 2.8 1.7 2.1 0.3 1.3 16.2

1,784 34.9 34.3 38.1 29.1 13.9 10.5 9.8 11.6 10.7 6.8 3.8 3.0 1.8 1.7 1.0 0.8 15.0

9,582 41.1 34.7 29.4 19.7 13.1 13.8 11.8 10.7 8.7 5.6 2.9 5.7 2.2 1.5 0.7 1.3 18.7

4,045 33.1 34.2 26.9 28.3 22.3 8.2 9.6 10.5 11.2 6.7 6.0 2.7 2.4 1.4 0.5 1.7 14.9

5,659 36.2 31.5 35.6 29.3 22.9 8.2 9.6 8.9 9.2 6.9 6.8 2.8 1.7 2.4 0.6 2.0 16.5

3,065 31.0 38.9 27.3 32.7 24.8 7.1 8.5 9.8 9.4 6.6 8.9 1.8 1.8 2.5 0.5 1.7 16.7

2,594 42.4 22.8 45.5 25.3 20.6 9.5 10.9 7.9 8.9 7.2 4.3 4.0 1.7 2.3 0.8 2.4 16.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%



Part 2  仕事探しの実態

灰色アミカケê全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキê全体の数値より5ポイント以上大きい

19

8. 応募につながった求人情報源

Q. 最近1年間に利用した情報源のうち、応募につながった情報源はどれでしたか。（複数回答）【対象者：全員】

¸ 利用した情報源のうち応募につながったものを聞くと、利用したものと同じく最も多いのは「求人情報サイト（パソコン）」で、16.9％だっ
た。次いで「ハローワーク」「求人情報サイト（携帯・スマホ）」などが上位となっている。

n=

19,287 16.9 14.8 15.7 7.0 4.9 3.3 6.4 4.2 6.3 1.0 1.2 2.2 1.2 0.6 0.4 1.0 38.8

5,754 15.3 18.0 15.7 9.6 7.1 2.9 5.1 5.1 8.0 1.2 2.1 1.0 1.5 0.6 0.2 1.2 31.9

1,114 16.3 12.0 16.7 5.5 5.3 4.4 6.4 4.3 6.5 1.2 0.5 1.9 2.1 0.1 0.1 0.8 40.3

1,185 19.9 16.3 8.7 6.6 1.9 2.2 37.8 3.1 4.5 0.7 0.1 2.7 1.7 0.8 0.1 1.2 23.5

5,575 21.8 14.5 15.6 4.2 2.2 5.0 2.2 4.6 5.5 0.8 0.4 4.0 0.7 0.3 0.6 0.6 43.8

7,226 22.8 11.9 17.4 6.2 3.3 4.7 4.7 4.4 5.5 1.1 0.5 2.9 0.8 0.5 0.4 1.0 41.1

1,303 24.6 14.4 19.6 8.8 5.2 4.3 6.0 5.7 6.9 1.0 1.1 1.3 1.0 0.6 0.3 1.3 31.8

146 33.4 34.5 26.2 17.1 5.0 7.6 7.6 12.6 5.0 2.5 2.5 5.0 0.0 2.5 0.0 0.0 19.7

349 23.0 16.7 14.3 2.1 3.2 4.1 4.2 6.3 8.3 0.0 1.1 0.0 1.0 0.0 1.1 0.8 36.8

278 30.0 16.6 15.5 13.3 4.3 7.6 9.9 6.7 6.6 1.7 1.1 2.2 0.6 0.6 0.0 2.2 31.7

199 23.4 11.7 17.3 10.9 4.6 1.6 6.5 4.2 4.6 0.4 0.8 1.2 0.8 0.8 0.0 0.4 34.3

102 25.4 6.4 26.7 10.3 3.1 1.4 3.8 3.7 4.1 0.6 0.6 0.0 1.3 0.0 0.6 1.3 32.7

229 15.7 1.1 27.4 6.0 10.7 1.9 3.3 1.4 9.8 1.5 0.8 0.8 2.2 0.4 0.0 2.6 29.2

547 18.4 9.7 16.5 6.4 6.6 5.0 4.4 5.3 6.1 2.0 0.2 1.3 1.5 0.1 0.0 0.6 40.0

355 28.7 15.5 11.6 10.9 1.2 2.6 31.8 2.8 4.7 0.2 0.2 3.4 1.1 1.3 0.0 1.1 24.0

3,503 24.9 13.4 14.5 4.6 2.1 5.5 1.3 4.5 5.3 0.9 0.3 4.0 0.6 0.2 0.6 0.7 44.2

1,518 16.7 6.3 23.9 6.4 3.8 3.5 5.2 2.9 4.9 1.4 0.6 2.0 0.8 1.1 0.3 1.7 46.1

34 12.9 9.5 16.2 0.0 2.5 2.5 4.9 2.5 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 58.6

1,485 16.8 6.2 24.1 6.6 3.8 3.5 5.2 2.9 4.9 1.4 0.6 2.1 0.8 1.1 0.3 1.7 45.9

12,061 13.3 16.5 14.6 7.5 5.8 2.6 7.4 4.1 6.8 1.0 1.6 1.7 1.4 0.7 0.3 1.0 37.4

4,451 12.6 19.1 14.6 9.9 7.6 2.5 4.8 5.0 8.3 1.2 2.4 0.9 1.7 0.5 0.2 1.2 31.9

263 9.9 37.3 10.7 5.5 2.8 3.5 5.8 16.5 9.5 0.4 3.6 1.2 1.7 0.0 0.4 1.6 22.5

540 9.2 35.1 13.9 12.7 4.4 2.8 6.9 10.7 8.0 0.2 2.7 0.6 0.6 0.4 0.4 0.6 24.4

976 12.3 23.4 15.2 10.8 4.4 2.6 5.1 6.2 6.8 1.1 2.4 0.7 1.9 0.6 0.1 0.9 32.8

1,472 13.2 15.5 15.0 10.8 9.0 2.1 3.9 2.7 9.0 1.4 2.2 0.7 1.2 0.6 0.1 1.2 33.0

821 15.1 10.3 13.8 8.5 10.4 2.4 5.4 2.2 8.5 1.5 1.6 0.7 2.0 0.7 0.1 1.7 35.7

379 12.6 5.2 16.4 5.8 12.7 3.2 3.1 0.4 8.1 2.3 3.7 2.5 3.3 0.4 0.7 1.1 34.8

567 14.3 14.2 16.8 4.7 4.0 3.7 8.4 3.3 6.9 0.5 0.7 2.4 2.7 0.2 0.2 1.0 40.5

830 16.1 16.7 7.5 4.8 2.2 2.1 40.4 3.2 4.4 0.9 0.1 2.4 1.9 0.5 0.2 1.3 23.2

2,072 16.5 16.4 17.4 3.4 2.4 4.1 3.7 4.7 5.8 0.7 0.6 4.0 1.0 0.4 0.7 0.5 43.2

4,141 11.7 14.2 14.4 8.0 6.4 1.7 5.3 3.3 6.3 1.0 1.7 1.3 1.1 1.0 0.4 0.9 42.8

3,031 10.6 14.6 11.2 8.1 6.6 1.5 4.7 3.3 6.1 0.9 1.8 1.0 1.1 1.0 0.3 0.9 45.1

1,110 14.8 13.1 23.1 7.6 6.0 2.5 6.9 3.2 6.7 1.2 1.5 2.1 1.0 1.1 0.5 1.0 36.5

2,049 13.3 12.1 22.2 5.2 3.0 2.9 4.9 2.6 7.0 0.9 0.9 1.4 1.4 0.7 0.3 1.1 38.8

982 10.0 11.5 23.1 7.5 4.2 2.1 5.5 2.6 8.7 1.4 1.5 1.8 1.7 0.9 0.6 1.1 41.6

820 17.1 11.9 20.9 6.2 5.9 4.7 5.8 4.9 6.8 1.2 1.0 1.9 1.3 0.4 0.2 0.5 38.0

6,560 21.6 18.0 10.1 6.3 5.6 3.9 7.2 4.5 5.2 1.0 1.4 3.0 1.1 0.5 0.4 1.0 37.7

3,567 16.7 15.9 14.0 6.8 5.4 3.2 7.5 4.8 6.3 1.1 1.2 2.2 1.1 0.9 0.3 1.1 38.7

2,074 16.1 13.0 14.0 9.0 5.8 3.6 5.0 4.2 5.6 1.4 1.0 1.9 1.1 0.6 0.2 1.4 40.7

1,451 11.2 9.7 24.0 7.5 4.0 1.6 5.3 3.4 9.0 0.6 0.8 1.0 1.0 0.2 0.1 0.7 39.0

1,784 12.9 13.3 20.7 9.5 2.8 3.3 6.0 5.1 7.1 0.8 1.0 1.6 1.0 0.7 0.6 0.5 39.3

9,582 19.7 15.8 15.8 5.6 3.3 4.3 7.3 4.6 5.9 0.8 0.7 3.0 1.2 0.4 0.4 0.8 38.6

4,045 15.4 16.3 13.5 9.7 7.4 2.8 5.9 4.8 8.1 1.3 2.2 1.2 1.4 0.4 0.2 1.2 32.3

5,659 13.0 12.1 16.9 7.6 5.7 2.2 5.3 3.2 5.9 1.1 1.4 1.5 1.0 1.1 0.3 1.1 43.7

3,065 10.6 14.5 11.2 8.0 6.5 1.5 4.7 3.3 6.1 0.9 1.8 1.0 1.0 1.1 0.3 0.9 45.3

2,594 15.9 9.2 23.7 7.0 4.8 3.1 5.9 3.0 5.7 1.3 1.0 2.1 0.9 1.1 0.4 1.4 41.9
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9. 採用（内定）につながった求人情報源

Q. 最近1年間に応募した情報源のうち、採用（内定）につながった情報源はどれでしたか。（複数回答）【対象者：全員】

¸ 応募した情報源のうち採用（内定）につながったものを聞くと、「求人情報サイト（パソコン）」と「ハローワーク」がいずれも9.9％、「求
人情報サイト（携帯・スマホ）」が8.6％などとなった。「友人・知人・家族の紹介」は5.0％、「派遣会社・請負会社に登録」は4.7％で
ある。

n=

19,287 9.9 8.6 9.9 3.8 2.8 1.8 4.7 2.3 5.0 0.5 0.8 1.4 1.0 0.3 0.3 0.7 54.5

5,754 9.7 11.8 10.7 5.7 4.4 1.8 3.6 3.3 6.6 0.7 1.6 0.6 1.4 0.4 0.1 0.9 45.8

1,114 9.2 6.1 10.5 3.1 3.0 2.6 4.7 2.1 4.9 0.7 0.2 1.6 2.0 0.0 0.1 0.4 55.4

1,185 12.6 10.0 4.3 3.9 0.8 1.1 31.7 1.5 3.2 0.4 0.1 2.1 1.4 0.5 0.1 1.1 35.9

5,575 13.3 8.3 11.2 2.6 1.4 2.7 1.3 2.4 4.4 0.4 0.3 2.4 0.6 0.2 0.6 0.4 58.5

7,226 13.6 6.3 10.7 3.5 1.9 2.3 3.2 2.2 4.3 0.4 0.4 1.8 0.6 0.2 0.3 0.8 57.9

1,303 15.0 7.4 12.1 4.7 3.1 2.5 3.6 3.4 5.7 0.4 0.9 0.6 0.7 0.5 0.0 1.0 50.5

146 17.4 7.6 19.2 12.6 2.5 5.0 5.0 7.6 5.0 0.0 2.5 2.5 0.0 2.5 0.0 0.0 40.7

349 12.7 11.4 6.1 1.1 2.1 2.0 2.1 4.2 6.2 0.0 1.1 0.0 1.0 0.0 0.0 0.8 57.4

278 17.9 11.6 6.2 6.1 1.7 4.4 4.5 3.5 5.5 0.6 0.6 1.1 0.0 0.6 0.0 1.1 54.6

199 14.7 4.7 11.8 4.6 3.3 0.8 5.2 2.9 3.7 0.4 0.8 0.4 0.8 0.4 0.0 0.4 52.5

102 19.2 2.0 16.0 4.6 3.1 1.4 3.1 1.2 3.3 0.6 0.6 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 47.3

229 11.9 0.7 22.2 3.8 6.3 1.1 2.6 1.0 8.3 1.1 0.4 0.4 1.5 0.4 0.0 2.3 40.9

547 10.3 3.7 10.1 3.7 4.3 2.6 3.6 2.4 5.0 1.2 0.1 1.2 1.4 0.0 0.0 0.3 55.1

355 18.4 7.5 5.5 7.9 0.4 1.5 25.6 0.5 3.2 0.2 0.0 3.0 1.1 0.9 0.0 1.1 38.0

3,503 15.3 7.8 10.5 2.9 1.3 3.0 0.8 2.4 4.2 0.3 0.2 2.2 0.5 0.1 0.5 0.4 59.7

1,518 8.6 2.3 11.7 2.9 1.9 0.8 3.2 1.2 3.5 0.5 0.4 1.8 0.5 0.2 0.2 1.5 65.6

34 10.5 2.5 13.7 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.9

1,485 8.5 2.3 11.7 2.9 1.9 0.9 3.3 1.2 3.5 0.5 0.4 1.8 0.6 0.2 0.2 1.5 65.5

12,061 7.6 10.0 9.4 4.0 3.3 1.4 5.6 2.4 5.5 0.6 1.1 1.1 1.3 0.3 0.2 0.7 52.5

4,451 8.1 13.0 10.3 6.0 4.8 1.6 3.6 3.3 6.9 0.8 1.7 0.6 1.5 0.3 0.1 0.9 44.4

263 5.6 28.1 7.2 4.0 0.8 2.0 3.9 10.9 6.2 0.4 2.4 0.8 1.7 0.0 0.4 1.2 38.9

540 5.3 23.9 8.6 7.3 2.3 2.0 4.7 6.4 7.1 0.0 1.8 0.0 0.6 0.2 0.2 0.4 40.2

976 8.3 15.6 10.6 6.1 2.5 1.4 3.6 4.1 5.5 0.6 1.7 0.4 1.8 0.4 0.1 0.4 44.8

1,472 8.7 10.4 11.0 6.7 5.6 1.4 3.0 2.0 7.8 0.8 1.7 0.5 1.1 0.3 0.1 0.9 44.4

821 8.9 6.6 9.2 5.6 7.2 1.4 4.6 1.6 7.0 1.3 1.1 0.7 1.9 0.3 0.0 1.4 48.7

379 9.4 4.8 13.4 3.8 8.0 2.8 2.2 0.4 7.3 2.0 3.0 1.7 2.9 0.4 0.7 1.1 44.2

567 8.1 8.4 10.8 2.5 1.8 2.6 5.8 1.7 4.8 0.2 0.2 2.0 2.6 0.0 0.2 0.5 55.6

830 10.1 11.0 3.8 2.3 1.0 1.0 34.3 2.0 3.2 0.5 0.1 1.8 1.6 0.3 0.1 1.1 35.0

2,072 9.9 9.1 12.4 2.0 1.5 2.1 2.2 2.5 4.6 0.4 0.6 2.6 0.9 0.2 0.7 0.3 56.5

4,141 5.4 7.3 7.9 3.5 3.2 0.8 3.5 1.5 4.9 0.5 1.0 0.7 0.9 0.5 0.1 0.6 62.3

3,031 4.8 7.5 5.9 3.3 3.1 0.7 3.0 1.4 4.6 0.4 0.9 0.6 0.9 0.4 0.1 0.5 65.2

1,110 7.2 6.8 13.2 3.9 3.3 1.0 4.7 1.5 5.7 0.6 1.0 1.1 1.0 0.6 0.1 0.8 54.3

2,049 7.8 6.9 14.4 3.4 1.7 2.0 3.6 1.3 5.6 0.5 0.6 0.9 1.2 0.2 0.1 0.7 55.2

982 5.9 6.2 14.5 4.2 2.4 1.2 4.0 1.3 6.8 0.9 1.1 1.0 1.6 0.6 0.3 0.6 57.5

820 9.9 7.0 13.1 3.4 3.1 2.8 4.8 3.3 4.3 0.4 0.6 1.6 1.2 0.2 0.2 0.4 53.2

6,560 12.6 10.9 5.6 3.3 3.1 2.0 5.4 2.3 3.9 0.5 1.0 1.7 1.0 0.3 0.4 0.7 54.2

3,567 9.6 9.0 9.1 3.1 2.8 1.7 5.2 2.9 5.2 0.6 0.9 1.4 0.9 0.4 0.1 0.8 54.5

2,074 9.7 7.3 9.5 5.1 3.7 2.2 3.5 2.2 4.7 0.7 0.6 1.4 1.0 0.4 0.2 1.1 54.9

1,451 7.0 5.4 16.7 4.6 2.9 0.5 4.2 1.7 7.3 0.4 0.5 0.8 0.8 0.2 0.1 0.6 53.1

1,784 7.5 7.5 13.0 5.6 1.3 1.2 4.3 3.1 6.1 0.3 0.6 1.0 0.8 0.2 0.6 0.4 54.5

9,582 12.1 9.2 10.7 3.3 1.9 2.4 5.6 2.6 4.6 0.4 0.5 1.9 1.0 0.3 0.4 0.6 53.0

4,045 9.6 10.9 9.4 5.8 4.7 1.7 4.3 3.0 6.8 0.8 1.7 0.7 1.3 0.3 0.2 0.8 46.0

5,659 6.3 6.0 8.9 3.3 2.8 0.8 3.4 1.4 4.5 0.5 0.8 1.0 0.8 0.4 0.1 0.8 63.2

3,065 4.8 7.4 6.0 3.3 3.1 0.7 3.0 1.4 4.6 0.4 0.9 0.6 0.9 0.4 0.1 0.5 65.3

2,594 8.0 4.2 12.3 3.4 2.5 0.9 3.9 1.3 4.4 0.6 0.6 1.5 0.7 0.4 0.2 1.2 60.7
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10. 今後利用したい求人情報源

Q. 今後仕事を探すときに、利用したいと思う媒体はどれですか。（複数回答）【対象者：全員】

¸ 今後利用したい情報源を聞くと、「求人情報サイト（パソコン）」が最も多く40.7％。次いで「ハローワーク」「求人情報サイト（携帯・ス
マホ）」「無料の求人情報誌（フリーペーパー）」などが上位となった。

n=

19,287 40.7 35.4 40.5 28.1 19.3 13.2 14.1 14.0 13.8 8.5 6.9 7.9 2.7 3.1 0.8 1.7 15.6

5,754 36.4 38.9 40.1 35.0 23.7 11.1 11.9 15.6 14.5 9.1 8.7 4.9 2.9 2.6 0.8 1.4 12.6

1,114 43.7 31.4 46.6 22.1 16.8 16.5 19.3 15.4 14.5 10.0 4.3 11.0 3.8 2.6 1.3 1.6 15.2

1,185 45.2 38.6 31.8 25.0 12.3 12.6 54.2 11.7 9.2 5.6 2.6 14.1 3.3 3.7 0.2 2.0 9.4

5,575 45.7 34.2 38.6 17.1 11.8 17.6 8.5 14.0 13.4 7.1 3.4 11.5 2.3 3.6 1.1 1.5 20.0

7,226 46.9 25.8 39.1 20.5 14.1 15.2 9.1 12.6 11.3 7.6 3.5 8.7 2.6 3.5 1.0 2.0 20.9

1,303 46.7 29.2 39.6 29.0 19.0 14.1 10.3 14.6 10.1 8.5 5.6 6.2 3.5 3.7 1.4 1.5 17.3

146 43.5 38.4 33.2 26.6 10.1 19.4 9.5 21.4 2.5 5.0 4.5 7.6 4.8 7.6 2.5 0.0 19.5

349 44.1 37.2 32.3 26.7 19.3 17.3 10.3 19.1 9.0 5.8 6.9 8.4 3.9 6.3 2.1 0.0 19.7

278 55.8 33.9 40.4 35.7 22.6 18.9 16.1 13.0 14.3 9.9 9.4 8.2 3.8 1.7 1.7 2.8 17.1

199 49.4 26.8 41.7 37.3 19.8 11.2 10.7 15.1 8.4 8.0 3.0 2.4 3.0 3.4 0.4 2.1 12.9

102 53.4 25.3 53.9 31.0 13.9 7.8 8.3 14.5 9.2 12.2 5.8 4.5 2.5 3.3 1.3 2.7 15.8

229 36.2 9.0 45.9 17.6 21.2 4.9 4.3 5.2 13.2 11.6 2.2 3.4 2.6 0.0 0.0 2.3 16.8

547 47.0 22.8 43.6 21.4 17.6 15.8 12.1 15.4 13.6 10.7 3.0 9.1 3.5 2.3 1.5 2.0 18.1

355 52.0 29.5 37.5 29.7 9.6 15.0 41.4 9.4 9.7 4.7 1.7 15.2 2.9 4.1 0.2 2.1 13.5

3,503 47.6 28.4 34.6 15.0 10.8 17.2 5.2 13.2 11.8 7.0 2.8 10.1 2.3 3.8 1.1 1.4 22.9

1,518 44.2 17.2 47.8 23.6 17.5 11.1 8.7 9.3 10.8 7.7 3.9 5.9 2.1 2.8 0.5 3.7 21.9

34 35.9 16.6 31.0 19.7 12.3 9.2 16.0 7.4 16.4 6.8 0.0 8.6 4.3 4.9 0.0 2.5 28.8

1,485 44.4 17.2 48.2 23.7 17.6 11.2 8.5 9.3 10.6 7.8 4.0 5.8 2.1 2.8 0.5 3.8 21.7

12,061 36.9 41.2 41.2 32.7 22.5 12.0 17.1 14.9 15.3 9.0 8.9 7.4 2.8 2.9 0.7 1.5 12.4

4,451 33.4 41.8 40.2 36.8 25.1 10.3 12.4 15.9 15.7 9.3 9.6 4.5 2.8 2.3 0.7 1.3 11.2

263 22.2 61.6 26.7 30.3 6.4 10.9 10.4 36.1 13.3 3.2 11.3 4.4 0.9 1.6 0.8 1.2 12.3

540 22.8 61.4 35.3 38.6 14.7 11.8 12.0 23.2 15.1 5.9 10.2 4.1 1.7 2.0 0.6 1.2 12.8

976 30.6 51.9 43.2 40.0 20.9 10.9 11.8 18.7 14.6 8.6 9.9 4.3 3.3 2.7 0.9 1.1 9.3

1,472 35.2 39.0 41.2 39.6 29.4 10.0 11.9 13.8 17.0 9.5 10.6 4.1 2.7 2.3 0.5 1.3 10.2

821 44.0 27.8 41.8 35.9 34.8 10.2 16.1 10.1 18.2 12.9 8.2 4.5 3.2 2.4 0.9 1.3 10.3

379 32.8 15.0 41.7 21.3 26.0 7.3 9.5 4.4 11.0 11.1 5.8 7.1 3.3 1.1 0.4 2.2 19.3

567 40.5 39.7 49.5 22.8 16.0 17.1 26.2 15.4 15.4 9.2 5.5 12.8 4.1 2.9 1.0 1.2 12.4

830 42.3 42.5 29.4 23.0 13.5 11.6 59.6 12.6 9.0 5.9 2.9 13.7 3.5 3.6 0.2 1.9 7.6

2,072 42.5 44.1 45.4 20.8 13.3 18.3 14.0 15.2 16.1 7.3 4.4 13.9 2.2 3.3 1.0 1.6 15.1

4,141 36.4 39.0 41.5 37.5 26.9 10.0 14.0 14.0 15.7 10.1 12.1 5.3 2.9 3.4 0.7 1.6 13.2

3,031 35.2 41.7 38.7 39.3 28.0 9.7 13.3 14.9 16.1 10.6 13.9 5.1 3.2 3.3 0.7 1.6 13.2

1,110 39.9 31.4 49.1 32.7 23.8 11.0 15.8 11.6 14.5 8.7 7.1 5.7 2.2 3.7 0.6 1.9 13.3

2,049 38.1 34.5 50.7 29.0 15.6 11.8 11.9 12.9 13.2 10.8 6.7 6.2 1.8 3.6 0.6 2.3 13.9

982 34.4 31.1 55.0 30.7 20.5 12.6 12.7 13.1 15.5 14.1 7.7 6.5 3.6 3.4 0.9 1.7 16.4

820 41.0 36.9 46.7 30.6 25.2 13.8 14.0 14.5 15.5 8.4 6.6 7.3 2.7 2.7 1.2 1.1 15.7

6,560 45.7 37.3 29.1 25.4 19.1 15.4 15.7 13.7 12.6 6.6 7.6 10.0 3.4 3.3 0.9 2.0 15.7

3,567 40.5 36.6 38.6 26.8 19.7 12.7 15.5 15.8 14.1 7.4 6.4 7.4 2.6 3.0 0.7 1.6 16.5

2,074 39.2 34.8 40.3 31.4 24.5 11.8 12.5 13.6 13.3 10.3 7.1 7.2 2.4 2.9 0.7 1.6 15.9

1,451 34.5 29.4 55.7 29.4 18.5 10.6 13.2 12.0 14.6 9.8 6.4 5.9 1.5 2.6 0.6 1.0 14.7

1,784 35.6 34.0 50.7 32.1 15.4 11.4 11.7 15.3 16.4 8.5 5.6 6.2 2.6 3.1 1.1 1.0 14.7

9,582 43.6 36.3 40.0 22.7 13.9 15.7 15.5 14.6 12.9 7.5 4.3 10.4 2.8 3.4 0.9 1.5 16.7

4,045 36.7 36.5 37.7 33.1 25.3 11.1 13.0 14.6 15.2 9.4 8.7 5.3 2.7 2.4 0.9 1.4 13.0

5,659 38.5 33.1 43.2 33.8 24.4 10.3 12.6 12.7 14.4 9.5 9.9 5.4 2.7 3.2 0.6 2.2 15.5

3,065 35.2 41.5 38.7 39.1 27.9 9.7 13.4 14.8 16.1 10.6 13.8 5.2 3.2 3.3 0.7 1.6 13.3

2,594 42.4 23.3 48.6 27.5 20.2 11.1 11.6 10.3 12.3 8.1 5.3 5.7 2.1 3.2 0.5 3.0 18.1
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1. 仕事探し当時の契約内容（勤務地の限定）

Q. 当時の仕事に、以下の内容はあてはまりますか。／勤務地が限定され、転居を伴う異動がない契約である（単一回答）【対象者：
仕事探し当時就業者】

¸ 仕事探し当時就業者のうち、当時の仕事が勤務地限定だった人は65.4％だった。アルバイト・パート、契約社員、派遣社員では7割
以上が、正社員でも約5割が、勤務地限定の仕事をしていたと回答している。

n=

13,628 65.4 26.6 8.0

5,754 73.0 19.2 7.8

1,114 73.7 18.6 7.7

1,185 76.7 16.8 6.5

5,575 53.5 37.9 8.6

5,708 55.8 35.1 9.1

1,303 67.3 23.1 9.6

146 58.5 29.5 12.0

349 68.2 23.4 8.4

278 63.8 22.8 13.5

199 66.1 23.7 10.2

102 72.7 19.5 7.8

229 74.4 20.0 5.7

547 70.5 22.3 7.2

355 71.1 19.5 9.4

3,503 47.7 43.2 9.1

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

7,920 72.3 20.5 7.3

4,451 74.6 18.0 7.3

263 67.1 17.5 15.5

540 71.0 20.6 8.3

976 73.0 19.2 7.8

1,472 75.0 18.9 6.2

821 79.8 13.6 6.6

379 76.7 18.3 5.0

567 76.8 15.0 8.2

830 79.1 15.6 5.3

2,072 63.3 29.1 7.7

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

1,368 66.2 25.8 8.0

704 66.2 26.2 7.6

576 68.2 25.2 6.6

4,718 64.9 27.5 7.6

2,522 64.6 27.1 8.3

1,478 62.3 28.3 9.4

1,005 68.7 22.1 9.2

1,257 66.9 25.6 7.5

9,582 62.6 29.6 7.8

4,045 72.0 19.6 8.4

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0
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2. 仕事探し当時の契約内容（仕事内容の限定）

Q. 当時の仕事に、以下の内容はあてはまりますか。／職種や仕事内容が限定され、他の職種や仕事内容への異動はない契約である
（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

¸ 仕事探し当時就業者のうち、当時の仕事内容が限定されていた人は59.8％だった。アルバイト・パート、派遣社員では7割以上が、契
約社員では6割以上が、正社員では4割以上が、仕事内容限定の仕事をしていたと回答している。

n=

13,628 59.8 29.4 10.9

5,754 70.8 18.8 10.4

1,114 64.2 25.0 10.8

1,185 72.0 17.5 10.5

5,575 44.9 43.7 11.4

5,708 48.1 40.0 11.9

1,303 62.9 24.9 12.3

146 60.8 22.1 17.1

349 63.3 27.2 9.5

278 56.3 27.5 16.3

199 60.9 22.6 16.5

102 64.0 26.2 9.8

229 72.7 21.2 6.0

547 63.8 24.8 11.4

355 64.9 21.0 14.1

3,503 38.4 50.0 11.6

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

7,920 68.2 21.7 10.2

4,451 73.1 17.0 9.9

263 66.5 16.3 17.2

540 71.9 17.4 10.7

976 71.7 17.6 10.7

1,472 72.6 18.4 9.0

821 75.8 15.4 8.8

379 79.1 13.2 7.6

567 64.6 25.2 10.2

830 75.0 16.1 8.9

2,072 55.8 33.0 11.2

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

1,368 59.5 29.6 10.9

704 57.7 29.7 12.5

576 62.4 28.4 9.2

4,718 58.9 30.9 10.2

2,522 61.0 28.3 10.7

1,478 56.5 30.6 12.8

1,005 63.5 25.6 11.0

1,257 61.5 27.4 11.1

9,582 55.3 33.9 10.8

4,045 70.3 18.6 11.1

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0
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3. 仕事探し当時の契約内容（勤務時間の限定）

Q. 当時の仕事に、以下の内容はあてはまりますか。／勤務時間が通常の正社員よりも短く限定されている、または残業がない契約である
（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

¸ 仕事探し当時就業者のうち、勤務時間が限定されていた人は36.2％だった。アルバイト・パートでは約6割が、契約社員と派遣社員で
は3割以上が、勤務時間限定の仕事をしていたと回答している。

n=

13,628 36.2 54.7 9.0

5,754 60.0 29.8 10.3

1,114 30.9 61.7 7.4

1,185 34.8 57.6 7.6

5,575 13.1 78.5 8.4

5,708 21.5 68.8 9.7

1,303 48.6 38.8 12.6

146 48.8 31.6 19.6

349 48.2 38.2 13.6

278 40.8 45.5 13.7

199 48.8 38.9 12.3

102 49.8 38.5 11.7

229 57.6 36.5 5.9

547 24.9 67.6 7.5

355 26.6 63.6 9.8

3,503 10.4 80.6 8.9

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

7,920 46.8 44.6 8.6

4,451 63.3 27.1 9.6

263 50.0 31.6 18.4

540 61.9 27.3 10.8

976 62.3 27.6 10.1

1,472 64.3 26.6 9.1

821 64.7 28.0 7.3

379 70.2 22.4 7.4

567 36.7 56.0 7.3

830 38.3 55.0 6.7

2,072 17.5 75.0 7.5

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

1,368 37.9 55.3 6.9

704 37.7 53.7 8.6

576 39.9 53.4 6.7

4,718 34.5 56.3 9.2

2,522 36.0 54.7 9.3

1,478 36.6 53.4 10.0

1,005 37.3 52.1 10.5

1,257 37.2 53.1 9.6

9,582 24.9 66.8 8.3

4,045 63.1 26.2 10.7

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0
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4. 仕事探し当時の契約内容（期間の限定）

Q. 当時の仕事に、以下の内容はあてはまりますか。／期間の定めがある契約である（更新の可能性がある場合を含む）（単一回答）
【対象者：仕事探し当時就業者】

¸ 仕事探し当時就業者のうち、期間の定めがある仕事をしていた人は39.8％だった。契約社員と派遣社員では8割弱が、アルバイト・
パートでは5割が、契約期間の定めがある仕事をしていたと回答している。

n=

13,628 39.8 51.3 8.9

5,754 50.0 38.6 11.5

1,114 77.4 16.9 5.7

1,185 79.7 14.4 6.0

5,575 13.2 79.1 7.6

5,708 31.1 60.4 8.5

1,303 49.9 37.2 12.9

146 41.6 38.8 19.6

349 50.0 38.5 11.5

278 46.8 36.5 16.7

199 49.3 38.0 12.7

102 43.0 44.6 12.3

229 62.1 31.1 6.8

547 78.7 17.5 3.8

355 75.9 17.4 6.7

3,503 12.1 80.1 7.7

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

7,920 46.0 44.7 9.3

4,451 50.0 39.0 11.0

263 39.6 39.0 21.4

540 43.1 43.3 13.6

976 46.4 41.4 12.3

1,472 50.7 40.2 9.2

821 57.4 34.7 8.0

379 57.8 31.4 10.8

567 76.1 16.3 7.6

830 81.3 13.1 5.6

2,072 15.0 77.5 7.5

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

1,368 41.5 50.7 7.7

704 39.1 50.3 10.6

576 47.1 46.3 6.6

4,718 40.4 51.0 8.6

2,522 39.7 51.5 8.7

1,478 34.2 55.1 10.8

1,005 39.5 50.7 9.8

1,257 39.3 51.5 9.2

9,582 35.4 57.0 7.6

4,045 50.0 37.9 12.1

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0
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5. 仕事探し当時の業種

Q. 当時の勤務先の業種をお答えください。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

¸ 仕事探し当時就業者の勤務先の業種は、「各種製造業」が最も多く13.5％、次いで「各種サービス業」が10.7％などであった。アルバイ
ト・パートでは「各種製造業」は比較的少なく、「飲食関連業（レストラン、ファーストフード等）」が「各種サービス業」に次いで多くなっ
ている。

n=

I

T

13,628 13.5 10.7 6.6 6.6 6.4 6.3 4.9 4.6 4.3 3.9 3.8 3.0 2.5 2.0 1.8 1.8 1.8 1.5 1.2 1.1 1.0 1.0 1.0 0.7 0.7 0.6 0.5 6.3

5,754 7.4 12.6 8.7 5.8 6.0 11.8 1.7 2.2 4.1 1.9 7.0 4.2 1.1 1.6 3.5 2.1 1.8 0.9 1.2 0.7 1.5 0.6 1.1 1.1 0.8 0.4 0.6 7.7

1,114 12.6 10.7 4.9 4.5 7.0 1.8 6.9 5.3 3.0 6.6 2.6 3.5 2.3 2.6 0.3 4.0 5.0 1.2 1.6 1.2 0.6 1.5 1.6 0.1 0.2 0.3 0.4 7.8

1,185 20.4 8.0 4.4 2.9 7.9 1.4 7.6 4.2 1.8 7.2 2.4 1.5 3.3 7.0 0.8 0.2 2.6 1.4 1.2 1.9 0.8 1.6 1.5 0.0 0.2 0.9 0.2 6.5

5,575 18.7 9.2 5.2 8.7 6.2 2.6 7.2 7.2 5.2 4.8 1.2 2.0 3.9 1.3 0.5 1.4 0.9 2.1 1.2 1.4 0.6 1.1 0.6 0.5 0.7 0.9 0.3 4.5

5,708 20.1 9.7 4.7 3.2 9.3 3.9 7.6 6.8 3.5 2.7 2.3 2.1 3.0 2.0 1.6 2.8 1.2 1.6 1.1 1.4 0.9 1.0 0.8 0.4 0.2 0.7 0.5 5.0

1,303 10.8 13.0 6.4 1.2 10.0 9.3 3.2 3.2 3.1 0.7 7.0 3.5 0.7 2.1 4.8 3.7 1.6 0.8 0.7 0.4 2.4 0.9 1.2 0.8 0.1 0.2 0.8 7.7

146 12.0 7.6 4.8 2.0 7.0 19.9 0.0 5.0 2.5 0.0 5.0 2.5 0.0 2.5 12.4 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 7.0

349 8.9 14.6 8.2 1.1 7.4 10.3 3.2 1.1 1.9 0.6 13.6 3.2 0.0 2.9 7.4 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 2.1 1.1 1.1 2.1 0.0 0.0 0.0 7.4

278 11.8 17.8 7.6 1.3 10.2 9.4 3.6 3.2 2.7 0.0 5.4 3.2 0.5 1.7 2.9 2.8 0.6 1.1 1.1 0.0 3.2 2.2 0.7 0.6 0.6 0.0 0.6 5.4

199 11.7 11.3 8.0 0.0 17.4 8.0 3.8 5.1 2.5 0.4 4.2 3.8 1.3 1.2 2.1 3.4 1.3 0.8 1.7 0.8 1.3 0.4 0.8 0.0 0.0 0.8 1.7 5.9

102 10.6 6.2 5.8 1.4 15.4 3.4 4.7 5.1 4.1 1.3 3.3 5.0 0.6 1.2 2.5 5.0 2.5 1.4 2.2 1.3 1.9 0.0 2.7 1.3 0.0 0.6 0.6 10.0

229 11.1 12.7 1.9 1.9 6.7 4.7 3.4 2.6 5.7 2.2 4.2 4.1 1.9 2.3 1.5 10.7 3.0 1.8 0.4 0.7 1.1 0.8 2.2 0.0 0.0 0.4 0.4 11.7

547 16.9 9.9 5.2 2.3 10.7 1.2 9.6 7.7 2.3 2.7 0.8 2.6 2.3 1.3 0.3 7.0 4.0 1.6 1.7 1.0 0.2 1.4 1.9 0.0 0.0 0.4 0.4 4.5

355 30.0 6.4 1.6 0.2 14.2 1.5 10.3 3.0 0.9 4.3 0.8 0.6 1.6 8.5 1.8 0.6 1.9 0.9 1.9 2.1 0.2 0.7 1.1 0.0 0.0 0.4 0.6 3.9

3,503 23.0 8.8 4.3 4.4 8.3 2.6 8.6 8.4 4.1 3.4 0.9 1.7 4.1 1.4 0.6 2.0 0.6 2.0 1.1 1.7 0.6 1.0 0.4 0.3 0.2 0.9 0.3 4.2

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7,920 8.9 11.4 8.0 9.0 4.2 8.1 3.0 3.1 4.9 4.8 5.0 3.6 2.2 2.0 1.9 1.1 2.2 1.3 1.3 0.9 1.0 0.9 1.1 0.8 1.0 0.6 0.4 7.2

4,451 6.4 12.5 9.4 7.1 4.9 12.6 1.3 1.9 4.4 2.2 7.0 4.3 1.3 1.4 3.1 1.6 1.9 0.9 1.4 0.7 1.2 0.5 1.1 1.1 1.1 0.4 0.6 7.7

263 4.4 16.3 6.1 4.9 5.6 27.3 1.7 0.8 1.5 0.8 6.0 0.8 1.2 1.2 4.9 0.4 0.0 0.4 2.8 0.4 0.8 0.4 0.8 1.6 2.1 0.4 0.8 5.6

540 4.8 11.3 11.9 6.1 4.5 17.9 0.6 1.9 1.9 1.0 7.7 5.3 1.3 0.8 4.1 1.2 0.4 0.6 1.4 0.2 2.9 0.2 1.0 3.9 1.4 0.2 0.4 5.3

976 6.2 11.8 10.8 8.7 4.5 14.5 1.8 1.9 4.0 1.3 5.9 2.7 1.2 1.5 4.8 1.0 1.7 0.8 1.0 1.1 1.4 0.4 1.0 1.3 1.2 0.4 0.9 6.0

1,472 6.8 12.2 10.0 7.3 5.3 11.3 1.3 2.1 4.6 3.0 6.7 4.4 1.4 1.5 2.5 1.2 2.3 1.0 1.2 0.7 0.9 0.8 1.2 0.6 1.1 0.6 0.5 7.4

821 7.8 11.7 8.3 7.5 5.0 6.6 1.0 1.9 5.4 3.1 7.9 6.3 1.2 1.8 1.9 2.3 2.8 1.2 1.4 0.8 0.9 0.5 1.5 0.3 0.5 0.3 0.3 9.8

379 5.3 16.6 4.8 4.0 3.8 7.6 0.7 1.6 8.6 2.4 8.1 5.2 1.2 1.4 1.1 5.0 2.7 1.1 2.2 0.7 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 0.0 0.7 13.4

567 8.4 11.5 4.6 6.6 3.3 2.4 4.3 3.0 3.7 10.3 4.4 4.4 2.3 3.8 0.3 1.1 5.9 0.7 1.4 1.4 1.1 1.6 1.2 0.3 0.3 0.3 0.4 11.0

830 16.3 8.8 5.5 4.0 5.2 1.4 6.5 4.7 2.2 8.4 3.1 2.0 4.0 6.4 0.3 0.1 2.9 1.7 0.9 1.8 1.1 2.0 1.7 0.0 0.3 1.1 0.1 7.7

2,072 11.4 9.8 6.7 15.8 2.7 2.7 4.9 5.2 7.2 7.2 1.6 2.5 3.5 1.1 0.3 0.3 1.5 2.3 1.4 0.9 0.6 1.4 0.9 0.7 1.4 0.9 0.3 4.9

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,368 11.0 12.7 6.7 7.1 4.7 5.9 3.4 6.3 5.2 3.6 4.6 2.5 1.7 1.3 2.6 1.7 1.8 1.1 1.9 1.0 1.0 0.9 0.8 0.6 0.4 0.7 1.4 7.5

704 19.8 8.3 6.9 6.1 6.7 8.2 2.7 4.0 6.0 2.4 5.0 1.9 1.7 1.2 3.4 0.8 2.0 0.6 2.2 0.9 1.0 0.4 0.8 0.3 0.3 0.6 0.8 5.0

576 21.0 9.4 6.3 7.1 6.3 5.4 1.6 4.8 4.9 1.5 3.7 3.5 1.7 2.0 2.9 0.7 1.4 1.4 0.7 1.1 1.7 0.7 0.8 0.5 0.2 0.4 0.7 7.5

4,718 10.7 10.7 5.8 5.6 6.7 6.1 7.8 4.5 3.7 5.1 3.4 2.8 3.2 2.1 1.7 2.4 1.9 2.1 0.9 1.1 0.9 1.5 1.1 0.8 0.7 0.7 0.0 5.9

2,522 14.4 10.7 5.8 6.6 6.4 6.0 3.8 4.6 5.0 3.8 3.4 3.7 2.7 2.9 1.3 1.7 1.6 1.7 1.2 1.1 1.1 0.7 1.2 0.7 0.7 0.9 0.2 6.3

1,478 21.5 10.0 7.0 6.2 7.6 7.5 3.7 3.4 3.6 3.4 3.0 2.2 2.3 1.7 1.4 1.3 1.6 0.5 1.3 1.3 0.7 0.7 0.8 0.4 0.7 0.5 0.4 5.1

1,005 13.8 11.8 8.6 7.8 5.8 6.9 2.8 4.3 3.9 3.2 5.5 2.7 2.8 1.8 1.2 1.2 2.3 0.7 1.3 1.0 0.9 0.4 0.7 0.6 0.7 0.3 1.2 6.0

1,257 9.1 10.3 8.8 9.3 5.4 5.9 3.7 5.5 3.8 3.4 4.5 4.3 1.6 1.5 1.5 2.0 1.8 1.0 1.5 1.7 1.1 0.8 0.7 0.7 1.1 0.3 0.6 8.0

9,582 16.5 9.9 5.8 6.8 6.4 4.4 6.3 5.5 4.2 4.7 2.5 2.4 3.1 2.0 1.2 1.5 1.8 1.6 1.3 1.3 1.0 1.1 0.8 0.5 0.6 0.7 0.5 5.7

4,045 6.5 12.6 8.5 6.0 6.3 11.0 1.5 2.6 4.5 2.1 7.1 4.5 1.3 2.0 3.1 2.4 1.8 1.2 1.0 0.8 1.0 0.6 1.3 1.1 0.9 0.5 0.3 7.6

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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6. 仕事探し当時の職種（大分類）

Q. 当時の勤務先でしていた仕事の職種は何ですか。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

¸ 仕事探し当時就業者の職種は、「事務」が最も多く26.9％、次いで「販売・サービス」が14.6％などであった。アルバイト・パートでは「販
売・サービス」「フード」の割合が比較的高い。また、女性の契約社員・派遣社員・正社員では「事務」の割合が比較的高くなっている。

n=

13,628 26.9 14.6 9.6 7.3 6.1 5.9 4.2 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.2 1.6 0.8 0.4 7.3

5,754 19.7 24.0 9.5 5.8 11.1 2.2 5.7 4.2 3.5 0.5 1.7 0.9 0.5 0.9 0.5 0.2 9.4

1,114 37.8 10.2 5.7 7.5 2.9 4.4 4.1 1.7 2.2 2.8 2.9 1.9 3.0 1.5 2.1 0.5 8.8

1,185 48.7 6.5 3.9 13.6 1.0 2.8 6.0 1.9 1.7 3.3 1.2 2.2 1.8 0.7 0.1 0.2 4.6

5,575 27.5 7.6 11.7 7.5 2.7 10.8 2.3 1.9 2.5 4.7 3.5 3.9 4.0 2.5 1.0 0.5 5.4

5,708 16.5 11.2 5.2 10.8 3.5 10.0 5.3 2.8 3.0 5.1 5.2 4.2 4.3 3.6 1.9 0.5 6.9

1,303 8.0 24.2 3.2 8.5 7.5 3.2 9.6 5.8 4.0 1.4 4.9 1.7 1.0 3.7 2.3 0.7 10.4

146 2.5 32.3 4.5 9.5 14.9 2.5 5.0 4.5 2.5 0.0 2.5 2.5 0.0 5.0 0.0 2.5 9.1

349 6.2 35.0 1.0 6.9 8.4 4.2 8.4 10.5 3.2 1.1 1.9 1.0 1.1 1.1 1.1 0.0 9.0

278 7.2 21.9 4.5 9.4 7.3 1.8 12.4 7.1 3.9 2.2 5.6 2.2 0.0 4.4 1.7 0.0 8.3

199 7.9 15.6 3.0 11.3 7.1 3.0 15.1 3.4 3.8 1.3 7.9 1.6 1.7 7.6 2.1 0.0 7.6

102 10.8 14.0 4.1 9.7 2.2 5.3 12.3 2.7 5.6 3.7 7.2 0.8 0.6 2.5 2.5 1.4 14.6

229 13.8 17.0 3.8 6.3 4.3 2.9 5.2 1.1 6.0 0.8 6.7 2.3 2.2 3.0 6.7 1.5 16.2

547 21.4 10.1 2.7 11.4 1.9 6.3 5.8 1.9 3.0 5.0 5.6 2.9 5.1 3.1 4.2 0.7 8.9

355 21.5 4.3 0.6 25.4 0.6 4.8 13.3 2.4 2.4 6.6 3.3 3.9 3.5 2.5 0.2 0.0 4.7

3,503 18.4 7.3 6.9 10.0 2.6 13.6 2.8 1.8 2.7 6.3 5.3 5.4 5.5 3.8 1.5 0.5 5.5

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7,920 34.3 17.1 12.8 4.8 8.0 3.0 3.4 2.9 2.7 0.9 0.6 0.9 0.7 0.1 0.0 0.2 7.6

4,451 23.1 24.0 11.3 5.0 12.2 1.9 4.5 3.7 3.3 0.3 0.7 0.6 0.3 0.1 0.0 0.0 9.1

263 7.9 32.1 8.4 5.6 23.4 1.5 3.6 8.8 0.8 0.9 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 6.0

540 15.8 29.8 9.6 4.4 14.8 2.3 4.0 7.0 4.1 0.2 1.0 0.9 0.4 0.0 0.0 0.0 5.7

976 21.0 26.5 11.5 4.9 13.4 1.7 4.4 4.0 1.4 0.3 0.5 0.7 0.4 0.0 0.0 0.1 9.4

1,472 26.9 21.9 11.4 5.1 11.7 1.3 5.4 2.0 3.0 0.2 0.9 0.7 0.4 0.0 0.0 0.1 9.0

821 29.0 20.3 12.4 4.9 7.7 2.5 4.1 2.8 4.8 0.4 0.7 0.3 0.3 0.2 0.0 0.0 9.3

379 21.9 19.1 12.8 4.9 8.8 2.7 3.4 3.0 6.7 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 15.5

567 53.7 10.4 8.7 3.7 3.8 2.5 2.4 1.6 1.4 0.7 0.3 0.9 0.9 0.0 0.0 0.3 8.7

830 60.4 7.4 5.2 8.5 1.1 1.9 2.9 1.7 1.4 1.8 0.2 1.4 1.1 0.0 0.0 0.3 4.5

2,072 42.8 8.1 20.0 3.2 2.8 6.0 1.3 2.2 2.2 2.0 0.5 1.2 1.4 0.3 0.2 0.6 5.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,368 23.3 17.3 10.9 8.5 5.7 6.0 2.8 3.3 2.6 1.7 2.3 2.0 1.4 3.1 1.3 0.5 7.4

704 19.8 16.2 11.7 12.9 7.2 4.7 4.7 3.2 1.9 1.8 2.9 3.5 1.3 1.5 0.3 0.2 6.1

576 21.0 13.6 10.4 9.6 6.0 6.9 4.8 2.8 3.2 1.2 2.4 4.9 4.2 1.3 0.1 0.3 7.3

4,718 32.5 13.7 8.1 4.0 5.5 6.4 4.1 2.5 3.0 3.8 2.1 1.9 2.5 1.3 0.9 0.3 7.2

2,522 27.7 13.0 9.9 7.6 5.8 5.8 4.6 3.4 2.8 2.7 2.7 2.0 2.0 1.2 0.9 0.5 7.7

1,478 21.9 12.3 9.4 12.0 7.7 5.5 5.5 2.4 2.3 2.3 2.9 3.1 3.4 1.6 0.9 0.6 6.2

1,005 21.2 19.4 10.2 9.5 6.7 5.3 3.6 2.5 2.9 1.5 3.5 2.2 1.2 1.7 0.7 0.4 7.6

1,257 25.2 16.9 11.4 6.2 6.6 5.6 3.5 3.4 3.4 2.0 2.6 1.5 1.3 1.7 0.3 0.1 8.4

9,582 29.7 10.7 9.6 8.4 4.1 7.6 3.5 2.4 2.2 3.6 2.7 3.0 2.9 2.0 0.9 0.5 6.3

4,045 20.2 24.1 9.7 4.6 10.8 1.9 5.7 3.8 4.3 0.6 1.9 0.7 0.7 0.6 0.6 0.1 9.7

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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10%

20%
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7. 仕事探し当時の勤務日数

Q. その仕事では、1週間に何日くらい働いていましたか。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

¸ 仕事探し当時就業者の1週間あたりの勤務日数は、「5日」が最も多く59.7％。アルバイト・パートは「5日」との回答が約4割で、「4日」
「3日」の割合が比較的高い。契約社員、派遣社員、正社員では「5日」との回答が7割以上。正社員の2割弱は「6日」である。

n=

1 2 3 4 5 6 7

13,628 3.4 3.8 8.2 11.0 59.7 12.1 1.8

5,754 4.1 6.9 16.2 21.1 42.9 7.4 1.4

1,114 2.8 1.4 4.0 7.8 73.8 8.5 1.6

1,185 1.9 2.5 4.9 7.5 75.8 6.1 1.2

5,575 3.0 1.5 1.5 2.0 70.7 18.8 2.4

5,708 3.8 2.8 3.8 5.4 64.3 17.1 2.7

1,303 5.6 6.9 10.1 14.9 48.0 11.5 3.1

146 4.5 0.0 2.5 19.4 56.7 16.9 0.0

349 5.3 8.2 6.1 13.6 47.6 14.0 5.2

278 4.4 6.1 13.1 14.2 50.6 9.0 2.8

199 4.7 6.6 8.0 16.1 48.2 13.5 3.0

102 8.9 6.4 5.8 13.9 48.2 13.4 3.4

229 7.5 10.9 21.2 14.2 39.5 4.5 2.3

547 3.3 1.7 4.5 6.8 71.4 10.9 1.5

355 1.7 0.7 2.1 6.2 75.7 12.1 1.5

3,503 3.5 1.7 1.5 1.6 68.1 20.7 2.9

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7,920 3.0 4.6 11.4 15.0 56.3 8.4 1.2

4,451 3.7 6.8 17.9 22.9 41.4 6.3 1.0

263 2.4 3.7 10.1 19.1 45.8 15.7 3.2

540 2.1 3.9 15.7 23.9 46.1 7.2 1.2

976 4.4 6.9 18.5 20.9 43.4 5.3 0.7

1,472 3.3 6.9 19.0 24.7 39.4 5.9 0.8

821 4.8 7.0 18.4 22.9 41.6 4.8 0.5

379 3.8 12.8 19.9 22.2 34.2 5.5 1.5

567 2.3 1.2 3.6 8.8 76.1 6.2 1.8

830 2.1 3.3 6.1 8.0 75.9 3.5 1.1

2,072 2.2 1.1 1.6 2.6 75.2 15.6 1.6

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,368 2.8 2.9 6.1 10.0 60.3 16.2 1.7

704 3.9 2.8 6.3 9.7 60.7 14.0 2.6

576 3.4 2.1 6.1 12.5 63.9 10.0 2.0

4,718 3.5 4.5 10.3 11.6 59.8 8.7 1.7

2,522 3.7 4.1 8.5 11.1 58.9 12.1 1.6

1,478 3.0 4.9 8.2 10.5 60.8 11.1 1.5

1,005 3.0 3.1 5.6 11.0 57.1 17.6 2.7

1,257 3.2 2.8 6.4 10.4 58.3 16.8 2.1

9,582 0.0 0.1 1.0 3.8 76.2 16.5 2.4

4,045 11.3 12.7 25.4 28.0 20.5 1.5 0.6

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%



Part 3  仕事探し当時の就業実態

灰色アミカケê全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキê全体の数値より5ポイント以上大きい

29

8. 仕事探し当時の勤務時間（1日あたり）

Q. その仕事では、1日に何時間くらい働いていましたか。（数値回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

¸ 仕事探し当時就業者の1日あたりの勤務時間は、「8～9時間未満」が最も多く36.1％だった。アルバイト・パートでは「4～6時間未満」
が32.1％で最も多い。契約社員、派遣社員では「8～9時間未満」が約5割。正社員では「9～10時間未満」「10時間以上」を合わせ
ると4割以上となる。

n=

2 2

4

4

6

6

7

7

8

8

9

9

1

0

1

0

13,628 1.0 3.3 15.2 7.6 11.7 36.1 8.6 16.4

5,754 1.0 6.8 32.1 14.7 13.9 21.5 3.1 6.9

1,114 0.9 1.3 3.9 4.6 17.5 52.4 7.3 12.2

1,185 0.4 0.6 5.4 4.4 24.6 50.9 4.9 8.8

5,575 1.1 0.6 2.2 1.6 5.6 44.7 15.4 28.7

5,708 1.2 1.9 5.2 3.7 6.9 40.9 13.3 26.8

1,303 1.0 5.6 17.1 12.1 14.1 32.3 6.1 11.7

146 0.0 2.0 12.6 9.5 14.6 39.5 7.4 14.6

349 1.1 6.3 12.6 13.5 15.5 29.2 6.3 15.6

278 0.6 3.3 17.1 10.1 15.1 37.4 7.4 9.0

199 1.3 6.7 17.8 11.0 12.6 33.5 8.4 8.8

102 1.2 10.3 17.0 14.0 13.6 29.7 4.8 9.4

229 1.8 6.8 26.2 14.2 11.7 26.6 1.9 10.8

547 1.0 1.5 2.7 4.4 11.4 53.1 9.6 16.5

355 0.2 0.9 2.8 2.0 14.3 56.0 9.3 14.5

3,503 1.3 0.8 1.4 0.7 2.9 40.7 16.9 35.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7,920 0.9 4.3 22.5 10.5 15.1 32.6 5.3 8.9

4,451 1.1 7.2 36.5 15.5 13.8 18.3 2.2 5.5

263 0.4 4.8 25.4 14.1 12.0 29.3 6.9 7.1

540 0.6 4.4 31.3 12.9 14.1 28.2 3.0 5.5

976 1.1 5.4 36.0 16.3 13.5 20.2 2.3 5.1

1,472 1.0 8.1 40.6 16.1 12.6 14.9 1.4 5.3

821 0.8 6.6 36.6 16.0 17.0 15.2 1.9 5.8

379 2.8 14.7 36.6 14.5 12.8 11.8 1.0 5.7

567 0.8 1.2 5.1 4.7 23.4 51.7 5.1 8.0

830 0.4 0.4 6.5 5.5 29.0 48.7 3.1 6.4

2,072 0.7 0.4 3.5 3.2 10.2 51.5 12.9 17.6

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,368 1.1 2.7 16.3 7.2 11.5 40.4 8.2 12.7

704 0.9 3.8 15.7 9.4 7.9 37.7 8.2 16.4

576 0.7 3.8 16.0 8.7 11.6 32.1 9.3 17.8

4,718 1.0 3.2 13.8 6.7 13.6 35.6 8.4 17.6

2,522 1.2 3.4 15.1 8.0 12.0 34.5 9.4 16.3

1,478 0.6 4.1 16.9 8.1 8.5 36.1 8.6 17.1

1,005 0.9 2.2 16.7 7.5 10.1 38.1 8.9 15.4

1,257 0.9 3.3 16.0 9.0 11.4 35.5 8.0 16.0

9,582 0.0 0.0 0.7 5.6 11.8 47.4 11.8 22.6

4,045 3.3 11.1 49.6 12.4 11.4 9.2 1.1 1.9

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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9. 仕事探し当時の勤務時間（週あたり）

Q. その仕事では、1週間に何日くらい働いていましたか。（単一回答）×その仕事では、1日に何時間くらい働いていましたか。（数値回
答）【対象者：仕事探し当時就業者】

¸ 1週間あたりの勤務日数と1日あたりの勤務時間から、週あたりの勤務時間を求めると、「40～50時間未満」が38.9％で最も多い。アル
バイト・パートでは「20～30時間未満」が最も多く、「10～20時間未満」がそれに続く。契約社員、派遣社員では「40～50時間未満」
に次いで「30～40時間未満」が、正社員では「40～50時間未満」に次いで「50～60時間未満」が多い。

n=

1

0

1

0

2

0

2

0

3

0

3

0

4

0

4

0

5

0

5

0

6

0

6

0

7

0

7

0

13,628 5.3 9.9 14.5 14.2 38.9 8.8 4.4 4.1

5,754 8.4 20.0 29.0 18.3 17.6 2.5 1.7 2.6

1,114 3.1 3.5 7.5 19.8 53.9 7.3 2.4 2.5

1,185 2.1 5.2 7.6 24.6 51.8 5.6 1.6 1.5

5,575 3.1 1.8 2.4 6.6 55.1 16.2 8.2 6.5

5,708 4.2 4.7 6.5 8.8 47.8 13.9 7.5 6.6

1,303 7.2 14.3 19.2 18.8 29.6 4.7 2.6 3.7

146 2.0 7.6 17.1 21.9 39.5 0.0 7.0 5.0

349 6.3 13.7 16.6 16.2 30.1 8.4 2.7 6.1

278 5.5 13.1 16.8 22.3 33.8 4.6 1.1 2.8

199 7.1 13.5 23.2 16.5 30.1 4.7 2.1 2.9

102 14.0 11.6 16.1 23.5 25.4 5.1 4.4 0.0

229 10.9 22.7 25.3 16.2 18.8 2.3 1.1 2.6

547 3.3 3.4 7.2 14.1 55.9 8.8 3.6 3.8

355 1.5 1.9 4.0 16.3 62.2 8.8 3.1 2.3

3,503 3.6 1.7 1.9 3.5 51.8 18.6 10.4 8.6

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7,920 6.0 13.7 20.3 18.0 32.5 5.1 2.1 2.3

4,451 8.8 21.6 31.9 18.1 14.1 1.8 1.4 2.2

263 6.5 10.1 27.2 21.0 23.3 6.0 2.0 4.0

540 5.4 17.0 30.3 18.8 23.2 2.0 1.9 1.4

976 8.5 22.0 29.4 19.8 16.0 1.3 0.8 2.1

1,472 9.4 24.0 33.5 16.8 11.2 1.8 1.2 2.0

821 9.2 20.6 34.8 18.5 11.2 1.3 1.7 2.8

379 12.6 28.2 31.4 14.8 8.0 1.1 1.6 2.3

567 2.8 3.6 7.8 25.3 52.0 5.9 1.2 1.3

830 2.4 6.7 9.1 28.1 47.4 4.2 1.0 1.2

2,072 2.3 2.1 3.3 11.8 60.7 12.3 4.5 3.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,368 4.3 8.3 16.2 13.9 42.5 8.1 3.0 3.7

704 5.0 9.2 14.3 14.6 39.7 6.2 6.3 4.6

576 4.0 9.7 15.0 15.9 38.8 7.0 5.1 4.5

4,718 5.7 10.6 13.7 14.2 37.9 9.5 4.7 3.6

2,522 5.8 10.1 15.1 13.6 38.2 8.6 4.4 4.3

1,478 5.3 11.8 14.5 11.5 39.4 10.1 3.6 3.9

1,005 4.0 8.8 13.3 15.8 40.7 9.0 3.7 4.6

1,257 5.1 7.7 15.2 16.2 37.7 7.7 5.2 5.2

9,582 0.0 0.0 0.0 20.1 55.3 12.5 6.3 5.8

4,045 17.7 33.4 48.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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10%

20%
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10. 仕事探し当時の通勤時間

Q. その仕事の勤務先までの通勤時間はどれくらいでしたか。片道の通勤時間をお答えください。（数値回答）【対象者：仕事探し当時
就業者】

¸ 仕事探し当時就業者の通勤時間は、「31～60分」が27.8％で最も多かった。アルバイト・パートでは「6～10分」が18.6％など、比較的
短い通勤時間の人が他より多い。また、関東では「31～60分」「61～90分」の割合が比較的高い。

n=

1

5

6

1

0

1

1

1

5

1

6

2

0

2

1

2

5

2

6

3

0

3

1

6

0

6

1

9

0

9

1

1

2

0

1

2

1

13,628 6.8 12.7 12.5 12.0 2.6 16.8 27.8 6.9 1.5 0.3

5,754 9.9 18.6 16.0 13.5 2.5 16.2 19.1 3.3 0.6 0.2

1,114 4.8 8.6 11.2 9.8 2.8 15.2 35.5 9.6 1.7 0.6

1,185 3.4 6.3 7.1 11.6 1.8 18.8 39.7 8.7 2.2 0.4

5,575 4.9 8.9 10.4 10.9 2.7 17.4 32.8 9.7 2.2 0.3

5,708 4.9 9.1 10.1 11.4 2.9 17.7 31.2 10.3 2.1 0.4

1,303 6.9 14.2 12.9 13.7 2.7 18.9 23.2 6.3 0.7 0.5

146 2.5 24.3 12.0 22.1 0.0 22.1 16.9 0.0 0.0 0.0

349 10.1 14.0 13.4 14.6 2.1 17.7 20.9 7.1 0.0 0.0

278 5.4 13.0 11.2 11.5 3.3 22.0 23.9 9.3 0.0 0.6

199 7.2 13.1 14.8 10.5 2.8 16.7 27.7 5.0 0.8 1.3

102 9.7 8.3 10.3 16.2 4.2 18.4 21.7 6.6 2.6 2.0

229 4.9 13.4 14.2 11.3 3.7 16.9 26.7 6.3 2.3 0.4

547 4.2 6.5 11.4 9.0 3.5 13.2 35.4 13.1 2.7 0.9

355 1.8 6.7 6.9 13.4 1.4 21.0 35.6 9.8 3.2 0.0

3,503 4.6 7.8 9.1 10.7 3.0 17.6 33.1 11.3 2.5 0.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7,920 8.3 15.4 14.3 12.4 2.3 16.2 25.4 4.5 1.0 0.2

4,451 10.7 19.9 16.9 13.5 2.5 15.4 17.9 2.5 0.6 0.1

263 12.6 15.3 14.5 10.0 2.0 20.6 21.8 2.0 1.2 0.0

540 9.7 17.9 17.2 11.6 2.9 16.5 19.3 4.1 0.8 0.0

976 11.4 18.7 16.6 14.9 3.2 15.5 17.1 2.1 0.4 0.2

1,472 11.4 21.6 17.5 13.5 2.3 14.7 16.2 1.8 0.7 0.2

821 10.6 21.1 16.1 14.0 2.3 13.7 19.2 2.1 0.6 0.2

379 7.1 19.4 18.3 13.5 1.6 16.3 19.1 4.4 0.4 0.0

567 5.3 10.6 11.0 10.6 2.2 17.2 35.7 6.3 0.8 0.3

830 4.1 6.1 7.1 10.8 2.0 17.8 41.4 8.3 1.8 0.5

2,072 5.4 10.7 12.5 11.3 2.2 17.0 32.2 6.8 1.7 0.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,368 9.5 16.9 14.4 17.3 2.9 19.4 17.4 2.0 0.0 0.0

704 8.9 18.2 18.7 17.0 3.6 17.2 14.5 1.1 0.8 0.1

576 7.5 16.3 17.7 16.5 4.0 14.0 18.6 3.4 1.8 0.3

4,718 4.7 8.7 8.4 7.6 1.6 15.8 37.5 12.6 2.6 0.4

2,522 5.1 12.1 11.3 10.6 2.6 17.2 31.9 7.2 1.8 0.3

1,478 8.5 15.4 15.4 12.5 3.1 16.7 23.4 3.9 0.7 0.3

1,005 12.4 15.8 15.7 17.0 3.4 17.1 16.4 1.5 0.8 0.1

1,257 7.8 14.4 16.4 15.8 3.0 18.2 20.9 3.0 0.2 0.3

9,582 5.3 10.1 11.1 11.7 2.5 17.3 31.3 8.5 1.9 0.3

4,045 10.5 19.1 15.8 12.6 2.7 15.7 19.5 3.1 0.7 0.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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11. 仕事探し当時の時給

Q. その仕事の給与は時給にするといくらでしたか。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者（アルバイト・パート、派遣）】

¸ 仕事探し当時にアルバイト・パートまたは派遣として働いていた人に時給を聞いた。アルバイト・パートでは「800～900円未満」、「900～
1000円未満」が上位に挙がった。派遣社員では「1500～2000円未満」が最も多く20.1％、次いで「1000～1100円未満」が18.4％
だった。また、地域によって差が見られる。

n=

7

5

0

7

5

08

0

0

8

0

09

0

0

9

0

01

0

0

0

1

0

0

0

1

1

0

0

1

1

0

0

1

2

0

0

1

2

0

0

1

3

0

0

1

3

0

0

1

4

0

0

1

4

0

0

1

5

0

0

1

5

0

0

2

0

0

0

2

0

0

0

6,938 5.9 8.1 22.8 23.8 15.6 5.3 5.0 2.8 2.6 5.8 2.4

5,754 6.7 9.4 26.1 26.0 15.0 4.4 3.9 1.7 1.5 2.9 2.5

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,185 1.8 1.8 6.5 12.9 18.4 9.8 10.6 8.2 7.9 20.1 2.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,658 6.1 7.0 19.1 23.8 18.4 6.7 6.1 2.1 2.2 5.5 2.9

1,303 7.4 8.4 22.7 25.7 18.5 5.5 4.3 1.2 0.8 2.7 2.7

146 4.5 11.8 19.6 31.9 14.6 7.6 2.5 5.0 0.0 2.5 0.0

349 6.7 5.2 24.6 33.3 22.8 2.1 4.2 0.0 0.0 1.1 0.0

278 8.2 10.6 21.8 22.9 18.5 6.8 4.4 1.2 0.0 3.3 2.4

199 9.3 9.3 21.9 19.7 17.1 9.3 4.6 0.8 1.6 2.5 3.7

102 8.3 8.2 23.2 21.7 16.5 3.9 3.6 0.6 2.0 4.5 7.3

229 7.2 7.5 23.5 20.7 16.5 5.2 5.7 1.4 2.3 4.1 5.9

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

355 1.7 2.1 5.9 16.8 18.1 11.0 12.8 5.1 7.4 15.7 3.5

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5,281 5.8 8.4 23.9 23.7 14.7 4.9 4.7 3.0 2.7 5.9 2.3

4,451 6.5 9.7 27.1 26.1 14.0 4.0 3.8 1.8 1.7 2.9 2.4

263 8.8 10.7 30.7 25.3 14.0 4.0 2.8 0.4 1.2 0.4 1.6

540 7.0 10.6 25.7 28.4 14.1 3.8 3.0 1.0 1.6 2.0 2.9

976 6.7 11.0 28.8 23.1 13.7 4.4 4.4 1.6 1.7 2.3 2.3

1,472 6.5 9.6 27.3 26.6 13.1 4.0 3.7 1.8 2.0 2.8 2.5

821 6.0 8.0 26.2 25.5 15.8 4.1 4.0 2.2 1.6 4.6 2.1

379 4.4 8.0 23.6 30.0 14.6 3.4 3.9 3.3 1.5 4.3 2.8

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

830 1.9 1.7 6.7 11.2 18.5 9.3 9.7 9.6 8.1 21.9 1.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

696 12.2 21.3 28.3 14.3 10.1 5.0 2.7 1.4 1.3 1.7 1.7

363 5.6 15.4 31.7 19.9 13.4 5.1 1.9 1.5 1.8 3.0 0.7

303 5.8 8.9 32.6 20.0 11.4 4.1 5.4 4.1 1.1 3.9 2.7

2,375 2.8 1.1 10.7 29.2 21.5 6.2 7.0 3.6 3.6 11.3 2.9

1,325 3.5 4.1 26.1 26.3 14.2 5.6 5.1 4.1 3.0 4.8 3.1

742 2.5 5.5 33.1 25.1 14.2 4.6 5.0 2.0 2.9 2.9 2.2

506 12.9 12.4 30.5 19.4 11.4 4.5 4.2 0.7 1.1 1.1 1.8

629 13.7 23.3 26.6 14.4 10.4 3.6 2.5 1.3 1.5 1.6 1.1

3,459 4.9 6.3 19.6 20.8 16.9 6.8 6.7 3.8 3.5 8.2 2.4

3,480 6.8 9.9 25.9 26.6 14.3 3.8 3.4 1.7 1.8 3.4 2.4

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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12. 仕事探し当時の個人年収

Q. 仕事探しをしていた当時の個人年収（税込）をお答えください。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

¸ 仕事探し当時就業者の年収を聞いた。アルバイト・パートでは「200万円未満」が約7割で最も多い。契約社員、派遣社員では「200

～400万円未満」が最も多く、次いで「200万円未満」が多い。正社員では「200～400万円未満」が最も多く、次いで多いのは「400

～600万円未満」だった。

n=

2

0

0

2

0

04

0

0

4

0

06

0

0

6

0

08

0

0

8

0

0

13,628 40.5 31.8 12.2 3.1 1.4 11.0

5,754 71.2 13.0 1.7 0.6 0.4 13.1

1,114 30.3 47.7 8.5 1.5 1.3 10.7

1,185 35.9 44.1 4.3 0.8 0.6 14.3

5,575 11.8 45.5 25.4 6.5 2.7 8.2

5,708 21.9 38.4 22.4 6.2 2.9 8.2

1,303 60.3 22.6 3.5 1.4 0.9 11.3

146 64.9 17.4 0.0 0.0 2.5 15.1

349 66.9 18.7 2.0 1.1 0.0 11.3

278 66.6 21.6 0.0 0.6 0.0 11.2

199 61.1 20.5 3.8 1.6 0.8 12.2

102 56.0 23.1 6.4 2.3 1.4 10.8

229 41.0 34.5 10.7 3.0 2.3 8.7

547 20.5 50.5 13.5 2.3 2.6 10.5

355 26.9 51.2 7.7 1.6 1.6 10.9

3,503 7.3 41.0 32.2 9.1 3.9 6.5

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7,920 53.9 27.1 4.8 0.9 0.3 13.0

4,451 74.4 10.1 1.2 0.4 0.2 13.6

263 61.1 11.4 0.8 0.4 0.4 26.0

540 70.5 10.5 0.4 0.4 0.0 18.3

976 72.4 11.2 2.1 0.4 0.0 13.9

1,472 77.7 8.2 1.1 0.4 0.5 12.1

821 80.7 8.8 0.7 0.3 0.3 9.1

379 68.0 16.6 2.0 0.2 0.0 13.2

567 39.8 44.9 3.7 0.8 0.0 10.9

830 39.8 41.1 2.8 0.5 0.1 15.8

2,072 19.4 53.1 13.8 2.1 0.6 11.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,368 48.9 30.5 7.8 2.2 0.6 10.0

704 40.2 32.4 9.6 2.7 1.1 14.0

576 41.5 31.8 12.5 2.5 0.5 11.3

4,718 34.7 32.3 15.3 4.8 2.2 10.7

2,522 40.2 31.5 12.6 2.6 1.1 12.0

1,478 39.6 31.9 12.4 3.0 1.7 11.4

1,005 46.7 32.6 7.7 1.6 1.0 10.5

1,257 49.3 31.0 8.8 0.9 0.7 9.2

9,582 26.7 41.3 15.6 4.0 1.8 10.5

4,045 73.2 9.3 4.0 0.9 0.5 12.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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13. 仕事探し当時の仕事の満足度

Q. あなたはその仕事に満足していましたか。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】
β「とても満足していた」「まあ満足していた」「どちらともいえない」「やや不満であった」「とても不満であった」のうち、「とても満足していた」
「まあ満足していた」の割合

¸ 仕事探し当時の仕事について諸条件の満足度を聞くと、「通勤時間」や「休日」については「とても満足していた」または「まあ満足してい
た」と回答した人が6割弱で満足していた人が多い。「給与」や「職場の雰囲気」については満足していた人が4割未満で少ない。「総合
的に」満足していた人は36.0％だった。

n=

13,628 58.0 57.4 51.2 46.8 43.7 38.6 31.9 36.0

5,754 63.6 61.9 57.3 45.2 48.5 44.3 37.2 43.4

1,114 54.4 62.4 52.1 32.7 40.5 37.7 25.7 32.8

1,185 53.0 67.9 56.3 36.4 41.2 39.1 34.1 38.4

5,575 53.9 49.5 43.8 53.6 40.0 32.8 27.2 28.5

5,708 51.4 49.7 43.9 44.1 38.3 32.9 26.7 29.3

1,303 55.4 51.6 48.2 37.5 41.6 38.9 30.7 37.9

146 50.9 35.3 47.2 41.6 29.2 36.8 34.3 32.3

349 61.1 57.0 53.1 40.5 46.7 45.6 35.4 46.6

278 50.4 44.5 39.7 30.4 38.4 34.5 30.3 32.4

199 49.9 50.8 48.3 35.5 44.8 34.0 21.9 31.5

102 50.7 52.4 44.8 33.4 34.2 34.5 16.6 30.1

229 62.7 62.5 53.1 42.6 46.1 41.5 35.6 43.9

547 49.2 57.5 48.8 27.2 37.0 34.0 23.2 26.4

355 47.5 58.7 50.2 26.6 36.3 30.8 23.8 30.2

3,503 50.7 46.9 40.9 51.0 37.5 30.7 26.0 26.5

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7,920 62.7 62.9 56.5 48.8 47.6 42.7 35.7 40.8

4,451 66.0 65.0 59.9 47.5 50.5 45.9 39.1 45.0

263 58.0 55.0 51.5 47.6 54.0 49.8 39.3 43.8

540 63.2 64.5 60.4 51.1 51.0 50.5 37.4 45.5

976 63.9 64.5 60.2 48.7 51.7 45.9 39.8 46.7

1,472 67.0 64.3 59.7 44.5 48.2 43.7 38.3 42.5

821 70.5 68.2 60.9 47.8 50.0 45.7 39.9 45.9

379 67.8 69.4 63.5 49.9 54.8 45.7 41.5 48.5

567 59.5 67.0 55.3 38.1 43.9 41.2 28.1 39.0

830 55.4 71.8 58.9 40.5 43.4 42.7 38.5 41.9

2,072 59.3 53.8 48.6 57.9 44.1 36.3 29.1 31.9

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,368 60.6 55.4 49.3 44.8 41.0 36.5 28.2 32.4

704 63.3 58.1 57.9 49.2 45.8 38.3 34.2 35.8

576 63.1 59.8 52.2 45.6 44.2 36.2 32.2 33.9

4,718 54.6 59.3 50.4 48.8 43.6 38.0 33.2 36.6

2,522 59.5 56.9 52.5 47.1 44.8 41.8 33.0 39.2

1,478 57.6 57.8 52.6 45.7 43.2 36.3 31.4 35.1

1,005 60.4 54.5 49.2 45.6 44.4 38.1 29.5 35.0

1,257 58.1 53.8 49.9 42.8 43.8 41.1 29.9 34.3

9,582 55.1 53.6 47.8 46.1 41.0 35.4 28.2 31.8

4,045 64.7 66.3 59.4 48.7 50.2 46.1 40.6 46.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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Q. あなたが探していた働き方（就業形態）をお答えください。（複数回答）【対象者：全員】

¸ 仕事探しで探した仕事の就業形態を複数回答で聞くと、当時の就業形態がアルバイト・パートだった人では「アルバイト・パート」が
82.0％で最も多い。契約社員では「正社員、正職員」が最も多く、「契約社員」がそれに続く。派遣社員では「派遣社員」が67.3％、
「正社員、正職員」が46.8％、「契約社員」が34.6％。正社員では9割以上が「正社員、正職員」と回答した。

1. 探した仕事の就業形態

n=

19,287 48.9 4.9 15.8 15.1 52.2 3.1

5,754 25.7 4.3 12.5 12.3 82.0 1.7

1,114 60.6 10.4 55.3 15.5 18.5 1.7

1,185 46.8 7.9 34.6 67.3 22.3 2.2

5,575 93.6 4.4 8.5 5.3 9.6 1.5

7,226 71.7 6.7 17.5 10.7 29.0 3.5

1,303 43.4 8.4 16.2 12.5 70.0 1.4

146 63.8 5.0 6.6 2.5 58.8 0.0

349 58.7 11.5 15.8 17.5 60.5 1.1

278 45.4 11.0 22.8 19.0 72.4 1.7

199 38.9 8.4 19.3 13.2 74.6 2.9

102 38.7 5.6 18.5 8.9 67.7 1.4

229 10.7 3.6 10.9 4.3 85.9 1.1

547 61.4 10.4 55.2 10.5 14.0 1.5

355 56.3 10.4 34.2 58.9 15.2 3.5

3,503 95.3 4.1 6.7 2.9 6.2 1.7

1,518 48.6 9.1 26.4 15.9 55.0 10.2

34 46.7 13.5 22.8 21.5 63.0 13.2

1,485 48.7 9.0 26.5 15.8 54.8 10.1

12,061 35.2 3.8 14.8 17.8 66.2 2.9

4,451 20.5 3.1 11.4 12.3 85.5 1.8

263 36.9 2.0 10.0 14.3 75.4 2.3

540 33.9 3.9 14.4 14.7 81.4 1.9

976 23.9 4.6 13.7 14.4 86.0 1.1

1,472 18.1 2.5 10.8 11.2 85.7 1.8

821 14.7 3.7 10.9 12.5 87.2 2.4

379 3.6 0.4 5.8 6.0 93.0 1.9

567 59.9 10.4 55.3 20.2 22.8 1.9

830 42.8 6.8 34.8 70.9 25.3 1.6

2,072 90.7 4.8 11.5 9.4 15.5 1.2

4,141 18.3 2.4 10.4 16.9 84.8 5.4

3,031 12.6 1.8 7.4 15.1 88.5 5.3

1,110 33.7 3.9 18.6 21.9 74.8 5.8

2,049 49.1 6.5 17.2 14.0 54.9 2.5

982 52.0 3.8 14.5 12.9 52.3 4.4

820 48.9 3.9 12.4 13.9 56.4 3.5

6,560 48.6 4.8 16.9 16.5 50.4 3.5

3,567 47.8 4.5 15.7 16.5 52.5 2.9

2,074 48.7 4.2 13.0 13.8 52.4 2.9

1,451 51.4 5.0 14.1 12.8 52.1 2.9

1,784 48.1 5.5 17.4 13.9 53.5 2.5

9,582 72.6 5.9 18.2 15.2 27.0 1.7

4,045 24.0 3.3 11.6 12.8 77.6 1.7

5,659 26.4 4.2 14.7 16.6 76.8 6.7

3,065 13.0 1.9 7.6 15.2 88.2 5.4

2,594 42.3 6.8 23.1 18.4 63.4 8.3
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Q. あなたが探していた働き方（就業形態）をお答えください。／最も探していた働き方（就業形態）（単一回答）【対象者：全員】

¸ 最も探していた就業形態を聞くと、当時アルバイト・パートだった人の71.9％が「アルバイト・パート」を希望していた。契約社員では「正社
員、正職員」が51.4％で最も多く、「契約社員」がそれに次ぐ。派遣社員では「派遣社員」が44.8％、「正社員、正職員」が37.2％。正
社員では約9割が「正社員、正職員」だった。当時無職だった人は、男性で4割弱、女性で8割弱が「アルバイト・パート」を希望している。

2. 最も探した仕事の就業形態

n=

19,287 43.1 0.6 4.7 5.9 43.2 2.5

5,754 19.4 0.6 3.1 3.8 71.9 1.2

1,114 51.4 1.7 30.9 5.5 9.0 1.5

1,185 37.2 0.9 7.7 44.8 8.1 1.2

5,575 90.7 0.6 1.6 1.1 5.0 1.0

7,226 66.7 0.8 6.3 3.8 19.8 2.6

1,303 35.7 0.8 4.5 4.0 54.1 0.9

146 52.3 2.5 4.0 0.0 41.2 0.0

349 47.1 0.0 2.1 7.1 42.5 1.1

278 37.8 0.6 4.7 3.9 52.5 0.6

199 33.4 0.8 3.4 4.0 57.1 1.3

102 31.7 1.3 6.6 4.5 54.6 1.4

229 8.8 1.1 8.1 1.7 79.1 1.1

547 54.6 1.8 32.9 3.3 6.3 1.1

355 47.2 1.0 8.8 37.7 3.6 1.5

3,503 93.1 0.5 1.8 0.5 3.0 1.1

1,518 41.1 0.9 8.0 3.5 38.0 8.5

34 39.4 0.0 4.9 4.3 40.6 10.7

1,485 41.1 0.9 8.0 3.5 38.0 8.4

12,061 28.9 0.5 3.8 7.2 57.2 2.4

4,451 14.7 0.5 2.7 3.7 77.1 1.3

263 26.1 0.0 2.0 3.2 66.9 1.9

540 22.7 0.4 2.5 4.4 68.9 1.2

976 17.3 0.4 2.9 3.4 75.7 0.4

1,472 13.5 0.5 2.7 3.6 78.3 1.3

821 10.5 1.2 2.7 4.3 79.3 2.0

379 2.5 0.0 3.2 3.3 89.5 1.5

567 48.2 1.5 29.0 7.7 11.7 1.8

830 32.9 0.9 7.3 47.8 10.0 1.1

2,072 86.6 0.7 1.4 2.2 8.3 0.9

4,141 11.9 0.2 2.0 5.3 76.0 4.6

3,031 7.3 0.2 1.3 5.0 81.9 4.5

1,110 24.6 0.1 4.2 6.2 59.8 5.1

2,049 42.9 1.0 5.0 4.6 44.6 1.9

982 44.2 0.6 4.1 5.0 42.7 3.4

820 42.8 0.3 2.9 4.6 46.8 2.5

6,560 42.8 0.5 5.0 7.0 42.0 2.8

3,567 42.0 0.7 5.1 7.2 42.6 2.4

2,074 44.0 0.3 4.1 5.2 44.2 2.2

1,451 45.7 0.5 4.1 4.7 43.0 2.0

1,784 42.6 0.7 5.3 4.3 44.8 2.2

9,582 66.9 0.7 5.8 6.8 18.6 1.2

4,045 19.2 0.6 3.7 5.4 70.0 1.1

5,659 19.7 0.4 3.6 4.8 65.8 5.6

3,065 7.6 0.2 1.3 5.0 81.4 4.5

2,594 34.1 0.6 6.4 4.7 47.3 7.0
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Q. 当時、あなたは、勤務地や職種、勤務時間等が限定されることを希望していましたか。以下の中から、あなたが希望していた契約をお選
びください。（複数回答）【対象者：全員】

¸ 探した仕事の契約内容について聞くと、勤務地限定の仕事を希望していた人は61.3％、仕事内容限定の仕事を希望していた人は
32.7％、短時間あるいは残業がない仕事を希望していた人は25.8％、期間の定めがある仕事を希望していた人は10.5％だった。

3. 探した仕事の契約内容（限定の種類）

n=

19,287 61.3 32.7 25.8 10.5 22.9

5,754 67.9 40.6 33.6 12.7 16.9

1,114 68.6 35.8 17.5 13.9 17.6

1,185 66.9 39.3 18.4 20.6 18.2

5,575 59.7 25.7 8.4 3.1 30.7

7,226 55.2 26.5 12.9 7.6 31.6

1,303 58.7 34.7 21.1 11.8 25.4

146 64.6 36.9 9.5 5.0 28.6

349 58.9 31.9 22.5 9.8 26.7

278 54.3 29.6 18.9 15.8 31.9

199 58.2 36.3 21.1 11.7 28.5

102 63.3 35.8 24.5 11.9 20.0

229 58.4 41.6 27.6 14.6 13.4

547 64.1 32.0 15.1 15.1 19.7

355 56.6 28.2 9.3 13.3 28.9

3,503 54.0 22.4 5.8 2.6 36.3

1,518 51.5 26.7 22.1 11.5 30.8

34 43.7 27.1 29.2 17.5 35.7

1,485 51.6 26.6 22.0 11.4 30.7

12,061 65.0 36.5 33.6 12.2 17.7

4,451 70.5 42.3 37.3 13.0 14.4

263 64.5 34.5 27.2 10.8 25.1

540 73.6 42.8 36.1 9.1 14.4

976 69.6 42.1 39.3 12.1 16.3

1,472 71.7 43.8 39.4 13.8 13.0

821 71.7 40.2 35.9 13.8 12.0

379 65.9 46.6 35.9 17.4 13.0

567 72.8 39.4 19.9 12.8 15.6

830 71.3 44.0 22.3 23.7 13.7

2,072 69.4 31.3 12.8 3.9 21.1

4,141 54.5 30.9 44.2 13.3 20.5

3,031 55.0 30.2 49.0 13.5 18.9

1,110 53.0 32.6 31.0 12.4 24.9

2,049 61.7 32.7 26.6 10.7 20.4

982 62.8 31.3 24.7 10.8 21.6

820 62.7 30.4 25.9 8.2 22.8

6,560 59.8 32.6 25.3 10.9 24.9

3,567 61.3 33.8 25.3 10.7 22.4

2,074 62.2 30.9 26.2 8.6 23.2

1,451 63.1 33.4 26.1 10.6 21.1

1,784 62.9 34.6 27.9 11.4 21.1

9,582 63.3 30.6 14.0 7.7 25.7

4,045 67.5 42.1 36.5 13.9 15.5

5,659 53.7 29.7 38.3 12.8 23.3

3,065 54.9 30.2 48.8 13.6 19.1

2,594 52.2 29.2 25.8 11.8 28.2
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Q. どのような業種の仕事を探していましたか。（複数回答）【対象者：全員】

¸ 探した仕事の業種は、「各種製造業」11.7％、「各種サービス業」11.4％などであった。

4. 探した仕事の業種

n=

I

T

19,287 11.7 11.4 9.1 9.1 7.8 7.1 7.0 5.8 4.9 4.8 3.5 3.4 3.4 3.3 3.2 3.0 2.9 2.7 2.2 1.9 1.9 1.8 1.6 1.4 1.2 0.9 0.9 4.9 26.3

5,754 7.8 13.5 13.2 8.4 7.1 9.3 9.2 2.8 5.1 5.0 4.2 4.8 2.8 2.1 2.1 1.7 2.4 3.0 2.8 1.1 1.2 1.1 1.3 1.0 1.5 1.4 0.8 5.0 24.3

1,114 12.0 10.9 3.2 6.8 7.7 3.5 4.9 9.0 4.1 6.2 3.2 0.9 3.5 5.4 3.6 4.6 4.5 2.8 2.4 1.8 2.3 2.6 0.8 1.8 0.5 0.4 0.3 4.7 25.4

1,185 16.3 8.6 4.0 4.0 9.4 4.4 3.9 10.9 2.5 1.9 2.3 1.6 8.1 6.3 5.6 3.1 3.2 2.2 1.6 2.3 2.4 2.9 1.9 1.9 1.3 1.0 0.2 3.7 29.1

5,575 17.5 10.2 4.3 10.9 7.6 2.2 4.4 8.6 5.4 3.2 2.4 1.0 1.8 3.9 4.7 5.4 2.4 2.5 1.7 3.3 3.1 2.5 1.5 1.1 1.0 0.7 0.9 3.4 21.5

7,226 18.9 11.1 4.4 3.7 12.8 3.4 4.7 10.4 3.5 7.7 2.7 2.3 2.7 2.7 3.8 5.4 3.2 2.2 2.5 3.3 2.3 2.2 1.7 1.5 0.3 0.8 1.3 3.8 22.2

1,303 13.1 14.1 9.1 1.9 13.5 7.6 6.4 6.5 3.8 11.1 3.8 5.5 3.1 1.6 2.3 3.8 3.6 2.5 4.0 2.1 1.5 1.7 1.6 1.1 0.5 1.4 1.3 4.2 22.9

146 5.0 12.0 20.1 2.5 9.5 7.6 10.1 2.5 5.0 0.0 4.5 7.6 2.5 0.0 7.4 5.0 9.6 4.8 9.3 2.5 0.0 4.8 2.5 2.0 0.0 2.5 2.0 5.0 25.0

349 13.4 15.6 7.4 2.0 11.4 12.6 4.2 7.4 3.0 13.2 2.1 8.4 3.2 2.1 0.0 4.2 2.1 2.1 4.2 2.6 2.7 1.1 2.1 0.0 1.1 2.1 0.0 3.2 29.9

278 15.4 14.5 11.0 1.7 15.7 7.3 9.3 8.4 1.6 9.9 3.3 6.1 4.4 1.1 2.1 3.3 4.4 1.7 5.0 1.7 0.6 2.8 0.6 1.3 1.1 1.1 1.7 3.9 24.8

199 18.4 11.3 5.9 1.3 19.9 4.2 5.9 8.0 3.4 10.6 4.7 4.2 3.0 1.7 2.9 4.7 2.0 3.8 2.1 3.8 0.4 1.5 2.5 2.1 0.0 0.4 3.0 3.7 16.0

102 8.9 11.9 6.7 2.7 17.7 4.6 6.4 6.4 5.2 12.8 4.4 3.1 1.9 2.5 2.0 5.1 2.5 2.7 2.5 0.6 1.9 0.6 1.9 1.9 0.0 1.3 1.9 3.9 19.2

229 12.2 16.0 6.4 1.9 9.2 4.9 4.2 4.1 6.4 16.1 5.5 1.1 2.2 1.9 2.6 1.9 3.0 1.5 1.5 0.8 2.5 0.0 0.4 0.7 0.0 0.7 0.7 6.4 16.1

547 17.7 10.8 2.2 2.5 11.8 1.7 5.1 13.1 2.8 10.5 3.2 0.9 2.5 3.1 3.9 6.8 3.7 2.6 3.3 2.3 2.2 2.6 0.8 3.0 0.4 0.4 0.5 3.5 17.1

355 24.1 11.0 5.4 0.7 17.9 6.3 3.0 18.5 0.9 3.5 1.5 3.1 10.8 4.0 4.1 2.6 3.2 2.4 2.3 2.4 1.0 2.1 2.3 3.4 0.0 1.9 0.5 2.1 19.7

3,503 22.3 10.0 3.4 5.5 10.5 1.6 4.0 10.5 4.2 4.5 2.2 1.1 1.4 3.2 4.9 6.7 2.1 2.0 1.7 4.3 3.2 2.2 1.3 0.9 0.2 0.6 1.1 3.1 18.2

1,518 15.3 11.2 3.4 2.1 16.5 4.0 5.0 10.4 2.8 12.0 3.0 2.7 3.5 2.2 2.5 3.9 5.3 2.5 2.7 2.5 1.3 2.2 3.1 2.0 0.4 0.8 2.2 5.3 33.5

34 1.8 11.1 1.8 0.0 19.7 4.9 7.4 9.2 2.5 3.7 0.0 2.5 4.3 4.9 2.3 0.0 14.2 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 10.7 35.2

1,485 15.6 11.2 3.4 2.1 16.5 3.9 5.0 10.4 2.8 12.2 3.1 2.7 3.4 2.2 2.5 4.0 5.1 2.5 2.7 2.5 1.3 2.1 3.1 2.1 0.4 0.8 2.2 5.2 33.5

12,061 7.4 11.5 11.9 12.4 4.9 9.3 8.4 3.1 5.7 3.1 4.0 4.0 3.8 3.6 2.8 1.6 2.7 3.0 2.0 1.1 1.7 1.6 1.5 1.4 1.7 1.0 0.6 5.6 28.7

4,451 6.2 13.3 14.3 10.2 5.3 9.8 10.0 1.7 5.5 3.2 4.3 4.6 2.7 2.2 2.0 1.1 2.0 3.1 2.5 0.8 1.2 1.0 1.2 0.9 1.7 1.3 0.6 5.2 24.8

263 4.9 16.5 27.3 5.7 4.0 12.0 8.9 1.2 0.4 2.8 1.6 8.0 3.2 0.0 2.8 0.4 0.0 6.4 5.7 0.4 1.1 1.6 2.4 0.0 2.8 3.3 0.0 3.6 24.7

540 4.5 16.8 20.2 10.0 4.7 10.7 10.4 1.8 2.9 2.9 4.3 6.2 2.3 1.0 2.3 1.0 1.4 4.4 3.9 0.2 0.8 1.6 1.8 0.6 3.0 2.5 0.4 3.8 23.4

976 6.4 12.4 17.8 11.9 6.7 10.5 11.8 2.7 5.1 3.5 2.9 5.9 2.4 0.8 2.2 1.2 1.4 3.6 3.2 0.9 1.3 1.2 1.4 0.6 2.9 2.0 0.8 5.7 24.0

1,472 8.0 12.6 12.8 11.3 5.8 9.1 10.7 1.4 6.0 2.8 4.5 4.2 2.6 3.3 2.0 1.4 2.2 2.3 2.1 1.2 1.0 0.8 1.3 1.0 1.2 0.9 0.7 4.4 25.2

821 5.4 11.4 7.6 10.3 4.7 9.8 7.8 1.5 7.0 3.1 6.1 2.4 3.8 3.9 1.8 0.9 3.5 2.0 1.2 0.8 1.6 0.8 0.6 1.4 0.8 0.3 0.5 6.5 25.6

379 4.1 14.9 8.8 5.3 2.3 8.5 7.2 1.1 8.6 5.4 5.2 2.3 1.5 1.2 0.7 0.4 2.3 2.6 1.1 0.0 0.7 0.0 0.0 1.5 0.0 0.7 0.8 7.6 25.5

567 6.5 10.9 4.3 10.9 3.8 5.3 4.7 5.1 5.3 2.1 3.2 0.9 4.5 7.6 3.3 2.5 5.3 3.1 1.6 1.2 2.3 2.6 0.8 0.6 0.6 0.5 0.2 5.8 33.5

830 12.9 7.6 3.4 5.4 5.8 3.6 4.2 7.6 3.3 1.2 2.7 1.0 6.9 7.2 6.3 3.4 3.2 2.1 1.3 2.3 3.0 3.2 1.7 1.3 1.9 0.7 0.1 4.3 33.1

2,072 9.3 10.4 5.9 19.9 2.8 3.1 5.2 5.5 7.5 1.1 2.8 0.8 2.5 5.1 4.4 3.1 2.8 3.3 1.5 1.7 3.0 2.8 1.7 1.4 2.3 0.8 0.6 4.0 27.2

4,141 6.8 11.0 15.0 12.4 5.5 13.5 9.6 2.2 5.5 4.4 4.8 6.1 4.8 3.1 2.1 0.9 2.9 2.9 1.8 0.8 1.4 1.1 1.7 2.1 1.4 0.7 0.7 7.1 32.1

3,031 6.3 11.2 16.5 12.9 5.2 14.7 9.9 1.7 5.7 4.6 5.2 6.5 5.0 3.4 1.9 0.7 2.5 2.9 1.7 0.8 1.1 0.9 1.3 2.2 1.7 0.8 0.6 6.9 30.9

1,110 8.2 10.7 10.8 11.2 6.5 10.1 8.8 3.4 4.7 3.9 3.5 5.1 4.3 2.3 2.3 1.4 3.8 2.9 2.1 0.9 2.3 1.8 2.7 1.7 0.6 0.7 1.1 7.6 35.4

2,049 10.0 12.7 10.4 8.8 6.8 7.6 7.7 5.1 5.7 5.3 2.7 5.3 3.6 2.4 2.0 3.5 2.8 4.0 2.3 1.7 1.7 1.6 1.6 1.8 0.8 0.9 1.9 4.1 29.1

982 16.1 9.3 10.1 8.2 8.0 7.2 7.4 4.6 5.2 4.9 2.2 4.0 2.6 1.8 3.0 3.3 3.2 2.7 1.7 2.3 0.8 1.3 1.9 1.0 1.0 0.5 1.7 4.5 25.4

820 17.1 9.9 9.6 9.0 9.4 6.9 8.1 3.7 3.7 4.1 4.0 4.0 3.1 2.4 2.5 3.8 1.7 1.4 2.6 2.2 1.6 0.8 1.4 0.9 1.2 0.7 1.3 5.4 24.0

6,560 9.5 11.9 8.4 8.4 8.2 6.7 6.4 8.3 4.6 5.0 3.6 3.3 3.3 4.5 3.9 3.1 3.4 2.5 2.4 2.0 2.8 2.4 1.8 1.7 1.3 1.1 0.4 5.5 24.3

3,567 12.4 10.7 8.2 9.5 7.4 6.9 6.4 4.5 5.4 3.9 4.3 2.6 4.1 3.1 3.1 2.7 2.4 2.5 2.1 1.6 1.9 1.4 1.4 1.4 1.1 0.9 0.3 4.8 27.4

2,074 18.0 10.3 9.9 9.1 8.8 6.6 7.6 3.7 4.6 4.1 3.0 2.7 2.5 3.0 3.2 2.1 2.5 2.2 1.9 1.7 1.1 1.5 1.1 1.5 1.3 0.7 0.6 3.9 25.9

1,451 12.1 11.8 9.0 9.9 8.1 8.2 7.4 4.3 4.9 5.3 3.0 3.0 2.2 2.8 2.5 3.1 3.6 2.6 2.0 2.1 1.3 1.6 1.6 0.7 1.0 1.1 1.7 4.8 28.5

1,784 8.0 12.0 10.5 11.1 6.4 8.1 7.8 5.4 4.4 5.9 4.1 3.6 3.9 2.4 2.6 3.2 2.5 3.8 2.0 2.0 1.5 1.4 1.3 1.1 1.3 0.9 1.1 5.3 28.3

9,582 15.3 11.0 6.1 8.8 7.9 3.9 5.5 8.0 4.7 3.8 2.7 1.8 2.9 4.0 4.2 4.3 2.8 2.8 2.2 2.5 2.6 2.3 1.5 1.1 1.1 0.8 0.9 4.1 23.7

4,045 7.0 12.7 12.4 9.0 6.8 9.3 8.7 2.7 5.3 4.9 4.5 4.6 2.8 2.2 2.1 1.8 2.1 2.4 2.2 1.5 1.2 1.1 1.1 1.2 1.3 1.4 0.5 4.5 23.7

5,659 9.1 11.1 11.9 9.7 8.5 10.9 8.4 4.4 4.7 6.5 4.3 5.2 4.4 2.9 2.2 1.7 3.5 2.8 2.1 1.3 1.4 1.4 2.0 2.1 1.1 0.7 1.1 6.6 32.5

3,065 6.2 11.2 16.4 12.8 5.3 14.6 9.9 1.8 5.7 4.6 5.2 6.5 5.0 3.4 1.9 0.7 2.6 2.9 1.7 0.8 1.1 0.9 1.3 2.2 1.7 0.7 0.6 7.0 31.0

2,594 12.4 11.0 6.6 6.0 12.2 6.6 6.6 7.5 3.6 8.7 3.2 3.7 3.8 2.2 2.4 2.9 4.6 2.7 2.5 1.8 1.7 2.0 2.9 1.9 0.5 0.8 1.7 6.3 34.3
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Q. どのような職種の仕事を探していましたか。（複数回答）【対象者：全員】

¸ 探した仕事の職種は、「事務」34.6％、「販売・サービス」19.6％などであった。

5. 探した仕事の職種（大分類）

n=

19,287 34.6 19.6 11.7 9.4 8.9 7.8 5.7 5.0 5.0 3.8 3.6 3.5 2.8 1.5 1.2 0.9 5.1 16.9

5,754 29.2 26.8 12.0 8.0 12.5 8.5 7.2 2.9 5.1 2.5 1.6 1.4 0.9 1.3 0.9 0.3 5.3 16.1

1,114 40.9 13.3 7.7 8.9 4.8 6.1 5.0 4.2 4.6 5.3 4.4 4.5 3.3 3.3 1.4 1.3 5.7 13.4

1,185 53.1 8.7 5.1 13.0 3.0 9.9 3.2 3.3 3.6 2.3 3.5 5.6 3.1 0.7 0.5 0.7 3.3 10.5

5,575 32.6 9.6 12.4 8.7 3.9 3.9 3.9 9.2 4.9 5.6 6.4 6.0 5.7 1.1 2.3 1.7 4.6 14.9

7,226 22.5 13.7 5.4 13.2 4.3 8.9 4.9 8.1 6.6 8.3 7.4 7.3 5.7 3.5 3.0 2.0 5.4 19.2

1,303 18.0 25.5 3.9 11.9 7.5 11.8 7.7 3.8 8.5 7.3 3.5 4.2 2.4 5.1 3.2 0.8 6.0 18.9

146 21.9 27.5 2.5 2.0 9.5 4.5 9.9 4.8 8.8 6.5 0.0 0.0 0.0 5.0 2.5 2.5 4.0 27.5

349 21.6 34.2 3.9 11.4 7.4 12.6 9.5 3.2 10.9 3.2 5.3 6.3 3.1 5.8 2.9 0.0 4.1 19.3

278 17.3 22.3 3.2 14.5 8.8 13.7 10.0 4.0 7.3 6.1 2.5 5.4 2.4 1.1 2.8 0.6 5.6 21.8

199 15.1 22.0 3.8 21.4 6.8 21.0 4.7 2.1 8.3 12.9 5.8 3.8 2.5 4.2 5.5 1.2 5.9 12.7

102 14.9 21.2 6.6 10.1 6.7 10.1 5.1 8.0 5.8 9.2 1.2 5.8 0.6 6.6 5.1 0.6 7.2 17.5

229 15.0 19.5 4.5 8.5 5.6 5.8 4.5 3.4 7.5 10.1 3.3 1.8 3.4 9.2 1.9 0.8 9.8 15.3

547 25.7 14.3 2.8 14.2 3.0 8.6 5.9 5.6 6.5 9.7 7.1 6.9 5.0 6.0 2.9 2.3 6.7 13.1

355 29.3 7.8 1.0 24.0 4.0 18.4 4.6 6.4 6.4 6.2 7.7 12.7 6.4 2.1 1.4 0.8 3.5 12.7

3,503 22.2 9.1 7.2 11.4 3.4 4.7 3.4 11.7 5.7 8.4 8.9 8.2 7.6 1.6 3.6 2.3 4.8 16.1

1,518 23.9 15.2 4.3 15.4 4.3 13.9 5.6 4.7 7.2 8.9 7.1 6.7 4.4 6.2 2.0 2.7 6.5 30.5

34 21.5 11.7 5.1 8.6 2.5 20.6 4.9 7.3 6.8 16.0 8.9 8.6 2.5 6.8 0.0 8.6 11.9 32.0

1,485 24.0 15.3 4.3 15.6 4.3 13.7 5.6 4.7 7.2 8.7 7.0 6.6 4.5 6.2 2.0 2.6 6.4 30.4

12,061 41.9 23.2 15.4 7.2 11.6 7.1 6.2 3.2 4.0 1.1 1.4 1.2 1.1 0.2 0.2 0.3 4.9 15.5

4,451 32.5 27.2 14.3 6.8 14.0 7.5 7.1 2.6 4.2 1.1 1.1 0.6 0.5 0.2 0.2 0.2 5.1 15.3

263 18.8 40.1 8.5 6.1 24.2 2.8 17.5 2.8 2.8 2.3 0.8 1.2 0.0 0.0 0.4 0.0 2.8 22.0

540 31.0 34.1 13.9 7.2 17.8 7.4 12.5 4.8 4.9 0.7 1.8 0.6 0.6 1.0 0.2 0.2 2.9 14.5

976 31.9 29.3 16.0 7.4 16.9 7.2 8.2 2.4 2.9 1.0 1.2 0.8 1.0 0.2 0.2 0.2 4.8 15.1

1,472 35.6 25.2 14.4 7.5 12.6 8.8 4.3 2.3 3.9 1.1 0.9 0.3 0.6 0.1 0.1 0.2 4.8 14.1

821 36.7 22.5 15.0 5.5 9.0 8.8 4.8 2.5 4.8 1.5 1.2 0.5 0.1 0.0 0.3 0.3 6.3 14.4

379 24.1 20.9 13.3 5.3 10.2 3.4 4.6 1.5 6.8 0.7 0.4 0.7 0.0 0.4 0.0 0.0 8.6 18.8

567 55.6 12.2 12.4 3.8 6.6 3.7 4.2 2.9 2.8 1.1 1.8 2.3 1.6 0.7 0.0 0.4 4.8 13.6

830 63.3 9.1 6.9 8.3 2.6 6.3 2.6 2.0 2.5 0.6 1.7 2.6 1.7 0.1 0.1 0.7 3.1 9.5

2,072 50.2 10.5 21.3 4.3 4.7 2.6 4.7 4.9 3.6 0.8 2.2 2.4 2.5 0.3 0.2 0.6 4.2 12.9

4,141 41.6 29.5 15.8 9.2 14.9 9.6 7.1 3.3 4.5 1.3 1.2 0.8 0.9 0.2 0.1 0.2 5.5 18.6

3,031 40.4 31.5 16.8 9.0 16.4 9.6 7.1 3.4 4.6 1.5 1.2 0.6 0.7 0.2 0.1 0.2 5.5 18.5

1,110 44.8 24.1 13.1 9.7 11.0 9.4 7.2 3.1 4.0 1.0 1.4 1.2 1.2 0.5 0.1 0.2 5.5 18.7

2,049 32.7 21.6 12.3 10.5 10.6 7.0 6.7 5.0 4.5 3.9 3.8 2.9 2.1 1.7 1.3 1.2 5.4 19.7

982 29.2 21.7 12.5 16.1 9.1 8.7 6.7 3.9 4.3 5.3 4.1 3.7 2.5 1.2 2.0 0.6 4.9 17.2

820 29.4 19.2 10.3 11.7 9.2 8.3 5.4 5.7 5.6 5.6 5.4 2.6 5.5 0.8 1.0 0.6 6.4 16.0

6,560 39.6 18.6 10.6 6.3 8.2 7.6 5.3 5.7 5.5 3.5 3.3 4.6 2.8 1.6 1.4 0.9 5.3 14.3

3,567 35.3 18.2 12.8 9.2 8.1 8.4 6.0 5.0 4.9 2.8 3.6 2.9 2.8 1.4 0.9 0.9 4.6 17.0

2,074 29.0 18.1 11.9 13.0 9.7 7.9 4.7 4.8 4.3 4.8 4.4 2.9 3.2 1.3 1.0 0.9 4.3 18.7

1,451 29.4 21.6 11.5 11.8 8.7 7.9 5.6 3.7 3.9 4.8 3.5 2.1 3.1 2.0 1.7 0.9 5.0 19.4

1,784 33.0 23.2 12.5 9.0 9.7 7.0 6.9 4.5 5.5 3.4 2.7 3.1 2.1 1.2 1.0 1.2 5.6 19.6

9,582 35.5 13.1 10.7 9.5 5.6 6.0 5.0 6.8 4.8 4.6 5.1 5.1 4.2 1.5 1.8 1.2 4.6 14.6

4,045 29.3 26.5 12.6 7.0 12.2 7.8 6.0 2.6 5.1 2.7 1.3 1.1 1.1 1.1 0.7 0.4 5.5 15.6

5,659 36.9 25.7 12.7 10.9 12.1 10.7 6.7 3.7 5.2 3.4 2.8 2.4 1.8 1.8 0.6 0.9 5.8 21.8

3,065 40.2 31.3 16.7 9.0 16.2 9.8 7.1 3.4 4.7 1.6 1.3 0.7 0.7 0.2 0.1 0.3 5.6 18.7

2,594 32.9 19.1 8.0 13.1 7.2 11.9 6.3 4.0 5.8 5.4 4.6 4.3 3.1 3.7 1.2 1.6 6.0 25.4
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Q. 逆に避けていた（希望していなかった）仕事（職種）をすべてお答えください。（複数回答）【対象者：全員】

¸ 仕事探しで避けていた職種を複数回答で聞くと、「販売・サービス」57.7％、「フード」49.0％、「理美容・医療」47.9％、「レジャー・遊
戯」45.7％などだった。

6. 避けていた職種（大分類）

n=

19,287 57.7 49.0 47.9 45.7 44.5 44.4 40.0 39.7 36.9 35.6 30.6 30.5 28.5 28.2 23.5 19.5 31.2 25.6

5,754 62.2 51.1 50.5 47.9 45.9 45.0 41.3 41.3 38.4 37.9 33.1 33.3 28.6 30.8 25.3 18.6 32.0 22.7

1,114 55.2 48.7 46.8 44.5 42.0 45.5 37.5 39.0 33.8 34.1 27.9 29.1 28.3 25.1 21.4 20.7 31.1 23.8

1,185 60.1 53.8 51.1 49.2 47.9 50.8 43.7 43.3 40.9 41.5 31.7 35.6 35.2 32.1 26.8 25.2 36.5 20.4

5,575 47.9 42.2 37.9 36.7 34.2 36.9 32.1 30.4 29.1 29.5 22.6 20.1 25.1 20.5 17.3 18.6 25.1 32.4

7,226 46.0 40.5 35.8 34.1 31.5 34.8 29.3 27.4 22.7 27.2 19.2 18.0 20.2 16.5 12.8 12.4 20.4 33.5

1,303 50.5 44.4 37.4 36.5 32.6 34.0 30.0 26.8 20.0 28.3 19.6 19.6 18.0 18.1 12.6 9.8 18.5 29.4

146 46.7 43.6 31.4 29.6 20.1 21.6 12.0 14.6 12.6 17.4 10.1 9.5 7.6 7.6 7.6 0.0 7.6 34.3

349 49.2 42.3 33.8 37.9 32.8 32.9 27.5 24.4 18.9 28.5 12.4 14.5 13.5 12.4 7.1 9.3 15.4 26.6

278 46.1 39.9 34.5 31.2 26.4 31.8 27.3 24.2 16.4 24.1 18.8 15.5 16.3 18.2 11.9 8.6 16.2 33.0

199 53.3 51.6 44.0 40.6 34.8 41.5 38.6 28.4 21.7 32.8 25.3 31.1 21.9 23.1 18.5 11.8 23.0 28.6

102 53.8 43.2 39.7 40.1 43.2 37.2 37.7 35.4 22.0 30.7 26.8 26.8 21.3 22.9 14.2 9.5 22.1 28.9

229 56.4 47.8 43.3 40.3 41.4 38.0 37.8 36.0 28.3 34.8 29.7 25.4 28.6 27.0 19.4 16.8 27.3 27.1

547 45.6 40.9 38.9 35.6 32.7 39.8 29.1 30.5 22.1 29.0 19.9 21.6 19.5 16.1 11.5 12.0 20.6 28.6

355 46.5 40.3 36.9 34.2 32.3 37.5 29.7 28.0 23.8 29.8 18.3 22.2 21.5 19.0 13.8 10.2 20.1 29.6

3,503 42.2 37.1 31.4 30.8 27.3 32.0 27.1 24.1 22.6 24.7 17.5 14.2 20.2 15.0 12.2 13.8 19.7 36.5

1,518 51.0 44.9 43.0 39.0 39.8 39.6 33.5 34.1 25.3 31.0 22.4 23.0 22.0 18.3 14.6 11.9 23.8 32.8

34 51.8 42.3 42.7 42.7 33.5 47.7 33.5 24.0 24.0 46.5 29.1 32.3 20.3 24.6 17.8 19.7 24.0 33.3

1,485 51.0 44.9 43.0 38.9 40.0 39.4 33.5 34.4 25.3 30.6 22.3 22.8 22.0 18.1 14.5 11.7 23.8 32.8

12,061 64.7 54.1 55.1 52.7 52.2 50.2 46.5 47.1 45.4 40.7 37.5 38.0 33.4 35.3 29.9 23.7 37.7 20.9

4,451 65.6 53.1 54.4 51.2 49.8 48.2 44.6 45.6 43.7 40.7 37.0 37.3 31.8 34.5 29.0 21.2 36.0 20.7

263 60.2 42.7 44.0 39.7 36.4 40.5 34.3 34.4 33.1 35.5 30.8 31.3 25.6 28.8 24.5 21.7 30.0 24.5

540 63.8 53.5 49.5 46.9 43.8 46.3 37.1 38.2 35.6 36.9 31.7 33.1 28.0 29.6 24.5 19.2 28.5 21.5

976 65.1 53.2 52.1 51.2 47.3 46.7 41.3 42.5 41.0 38.2 32.7 33.8 29.2 30.7 25.9 20.1 31.3 21.2

1,472 67.5 53.3 56.6 53.1 51.9 49.9 47.3 48.0 47.1 44.1 40.0 39.6 32.5 36.4 30.7 21.5 38.2 20.5

821 68.2 57.8 62.0 56.4 57.5 53.1 52.7 53.2 50.6 42.4 43.1 42.5 38.3 40.0 33.0 23.0 42.1 18.2

379 60.6 48.1 49.4 47.2 49.6 42.4 43.6 45.8 42.0 39.3 35.6 36.5 30.9 36.0 31.5 21.1 41.1 22.5

567 64.5 56.3 54.5 53.1 50.9 51.0 45.7 47.2 45.0 38.9 35.6 36.3 36.8 33.8 31.0 29.0 41.2 19.1

830 65.9 59.5 57.2 55.6 54.5 56.6 49.7 49.8 48.3 46.4 37.4 41.3 41.0 37.7 32.4 31.5 43.6 16.5

2,072 57.5 50.8 48.8 46.6 45.8 45.1 40.6 41.0 40.2 37.6 31.0 30.2 33.6 29.8 25.8 26.7 34.2 25.3

4,141 67.2 55.4 58.7 56.6 57.7 53.5 50.8 51.3 49.3 41.2 41.5 42.3 33.2 38.5 32.2 22.7 39.5 20.0

3,031 67.3 54.3 58.0 56.4 57.5 52.6 50.8 51.5 49.6 40.3 42.2 42.0 33.0 38.8 32.1 22.2 39.4 20.1

1,110 66.8 58.2 60.8 57.2 58.4 55.9 50.9 50.8 48.6 43.9 39.7 43.1 33.7 37.8 32.5 24.1 39.8 19.8

2,049 56.9 45.9 46.2 42.8 41.7 43.9 36.0 37.3 34.0 33.9 27.6 28.5 25.0 25.6 20.7 15.6 26.6 25.4

982 55.4 46.6 44.4 41.9 39.2 41.9 34.3 33.8 30.4 32.2 27.4 28.6 23.8 25.7 20.6 15.4 25.2 27.4

820 58.2 50.4 48.7 46.5 43.2 43.1 39.1 41.1 37.9 35.1 30.3 30.7 27.8 26.6 20.0 19.4 31.7 24.8

6,560 58.3 50.5 48.8 47.1 47.3 44.9 42.3 41.9 39.6 36.3 31.9 31.2 32.0 29.7 25.6 22.7 33.9 25.3

3,567 57.8 50.1 48.6 46.8 45.3 45.5 41.5 41.3 37.5 37.3 32.3 31.2 29.2 29.7 24.9 19.8 33.2 26.2

2,074 57.6 48.8 48.7 46.1 42.9 43.8 39.9 38.4 36.3 36.1 30.1 30.0 25.7 26.8 20.8 17.7 29.9 25.7

1,451 57.1 45.6 46.7 44.5 42.9 44.6 39.1 37.6 35.9 35.0 30.4 30.1 25.6 27.4 22.8 17.6 29.1 25.5

1,784 58.1 48.2 46.4 44.3 42.1 43.6 37.8 37.4 34.0 33.8 28.8 30.6 26.3 27.5 22.8 17.2 28.8 25.2

9,582 52.8 46.1 43.1 41.5 39.0 41.5 36.0 34.6 32.6 33.3 26.0 25.4 27.1 24.1 19.8 19.1 28.3 28.6

4,045 62.1 50.8 49.8 47.0 45.7 43.9 40.8 42.1 38.8 37.1 33.6 33.3 29.4 31.3 26.6 19.8 32.4 21.7

5,659 62.9 52.5 54.5 51.9 52.9 49.8 46.2 46.7 42.9 38.5 36.4 37.1 30.2 33.1 27.5 19.8 35.3 23.5

3,065 67.2 54.2 57.8 56.2 57.2 52.6 50.6 51.2 49.3 40.3 42.0 41.9 32.9 38.6 31.9 22.2 39.2 20.2

2,594 57.8 50.6 50.6 46.8 47.8 46.5 40.9 41.4 35.3 36.3 29.8 31.4 27.0 26.5 22.2 17.0 30.6 27.3
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Q. 1週間に何日くらい働く仕事を探していましたか。（単一回答）【対象者：全員】

¸ 1週間に何日くらい働く仕事を探していたかを聞いた。アルバイト・パートでは43.1％が、契約社員、派遣社員、正社員では7割前後が
週に「5日」の仕事を探している。

7. 探した仕事の勤務日数

n=

1 2 3 4 5 6 7

19,287 9.6 6.5 15.2 12.9 50.5 3.5 1.8

5,754 6.3 7.6 18.9 19.4 43.1 3.4 1.3

1,114 7.5 4.4 5.4 8.6 69.0 3.5 1.5

1,185 4.7 2.7 8.4 8.0 71.4 3.6 1.1

5,575 8.8 3.7 4.0 3.8 72.0 5.6 2.0

7,226 10.9 5.1 7.7 6.7 61.0 5.9 2.6

1,303 6.2 6.7 14.1 11.5 53.1 6.4 2.1

146 2.5 0.0 19.4 16.3 46.7 15.1 0.0

349 6.3 6.3 9.3 4.0 66.8 5.2 2.1

278 3.9 5.5 13.1 10.6 58.0 5.7 3.2

199 6.8 7.9 12.7 11.9 50.3 7.5 3.0

102 12.1 8.3 10.4 11.4 47.5 6.5 3.8

229 7.9 11.2 22.2 20.7 35.0 2.6 0.4

547 8.8 4.2 5.3 6.8 68.8 4.5 1.7

355 5.6 4.3 5.1 5.3 71.0 7.8 1.0

3,503 9.5 3.9 3.6 2.9 70.8 7.1 2.2

1,518 20.3 6.9 13.3 11.9 40.2 2.8 4.5

34 27.8 2.5 15.0 8.0 39.3 2.5 4.9

1,485 20.1 7.0 13.3 12.0 40.3 2.8 4.5

12,061 8.9 7.4 19.7 16.6 44.2 2.0 1.3

4,451 6.4 7.8 20.3 21.7 40.2 2.6 1.1

263 4.4 6.1 10.7 20.4 48.8 7.2 2.4

540 5.0 7.1 13.5 22.1 48.1 3.3 1.0

976 5.8 6.6 20.8 22.0 41.9 2.1 0.7

1,472 6.2 7.6 21.2 22.0 40.2 1.9 0.8

821 7.7 9.0 21.3 22.1 36.4 2.0 1.5

379 9.2 11.8 29.9 18.8 26.2 3.0 1.1

567 6.1 4.7 5.6 10.5 69.1 2.6 1.5

830 4.3 2.0 9.8 9.2 71.6 1.8 1.2

2,072 7.7 3.4 4.6 5.4 74.0 3.1 1.8

4,141 13.4 10.3 30.6 19.0 24.6 0.8 1.3

3,031 13.2 11.7 34.0 20.0 19.2 0.6 1.3

1,110 13.9 6.6 21.1 16.4 39.3 1.4 1.2

2,049 9.9 5.8 12.4 13.8 50.6 5.9 1.7

982 10.8 4.7 10.7 13.1 54.9 4.5 1.3

820 8.9 7.1 13.3 12.9 53.8 2.5 1.5

6,560 9.5 7.5 17.6 13.1 48.3 2.1 1.7

3,567 9.5 7.3 15.9 13.3 49.1 3.2 1.7

2,074 9.1 5.5 15.5 11.5 53.2 3.5 1.9

1,451 9.7 5.9 11.1 12.3 54.8 4.1 2.0

1,784 10.2 4.8 14.7 12.5 50.5 5.3 2.1

9,582 6.1 3.1 4.9 6.7 71.9 5.6 1.8

4,045 10.2 10.6 24.6 21.8 30.1 1.5 1.2

5,659 15.2 9.4 25.9 17.1 28.8 1.3 2.2

3,065 13.3 11.6 33.8 19.9 19.5 0.6 1.4

2,594 17.5 6.9 16.6 13.9 39.9 2.2 3.1
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Q. 1日に何時間くらい働く仕事を探していましたか。（数値回答）【対象者：全員】

¸ 1日に何時間くらい働く仕事を探したかを聞いた。アルバイト・パートでは「4～6時間未満」が29.6％、「8～9時間未満」が27.0％。契約
社員と派遣社員では「8～9時間未満」が5割以上で、「7～8時間未満」がそれに次いで多い。正社員では6割弱が「8～9時間未満」
だった。

8. 探した仕事の勤務時間（1日あたり）

n=

2 2

4

4

6

6

7

7

8

8

9

9

1

0

1

0

19,287 8.5 6.5 21.3 9.0 10.1 36.9 3.0 4.7

5,754 5.6 6.3 29.6 14.4 12.5 27.0 1.2 3.4

1,114 5.7 4.2 6.3 4.7 15.1 55.6 3.7 4.7

1,185 5.0 3.2 6.2 4.2 20.7 54.1 3.1 3.5

5,575 8.6 3.8 3.8 2.5 7.6 57.4 7.5 8.9

7,226 9.8 6.3 7.5 4.7 6.7 50.3 6.3 8.4

1,303 5.2 6.9 14.1 8.7 10.9 44.8 3.5 5.9

146 0.0 12.4 13.5 2.5 14.7 34.3 7.6 15.1

349 5.0 3.0 6.3 7.4 12.4 54.5 5.0 6.3

278 5.7 6.1 11.5 5.8 10.0 54.9 3.3 2.8

199 7.6 7.9 16.5 7.6 9.7 43.6 3.3 3.7

102 7.5 10.6 14.0 13.5 6.4 43.0 0.8 4.2

229 5.3 7.9 27.4 16.9 10.5 26.4 0.0 5.6

547 6.3 5.4 3.4 4.9 7.5 60.5 5.4 6.6

355 6.8 6.1 3.1 1.9 8.4 61.3 6.2 6.1

3,503 9.7 3.8 2.6 1.2 4.7 55.9 9.9 12.3

1,518 15.9 11.7 15.9 10.0 6.9 36.0 0.9 2.7

34 22.3 15.1 20.9 4.3 4.9 30.0 0.0 2.5

1,485 15.8 11.6 15.8 10.1 6.9 36.1 0.9 2.7

12,061 7.7 6.7 29.5 11.7 12.1 28.9 1.1 2.4

4,451 5.7 6.1 34.2 16.1 13.0 21.8 0.5 2.7

263 6.2 5.7 21.6 10.8 13.3 39.5 2.1 0.9

540 5.1 6.0 26.3 14.0 13.2 34.2 0.4 0.8

976 6.2 5.9 33.9 16.0 12.2 22.9 0.8 2.1

1,472 5.5 4.6 38.1 16.5 13.0 18.8 0.4 3.1

821 6.5 6.6 35.6 17.2 14.4 16.5 0.2 3.1

379 3.9 12.1 36.4 19.0 11.1 12.2 0.0 5.3

567 5.0 3.1 9.1 4.6 22.5 50.8 2.0 2.9

830 4.3 1.9 7.5 5.1 26.0 51.0 1.7 2.4

2,072 6.7 3.8 6.0 4.7 12.4 59.9 3.5 3.1

4,141 11.4 10.2 43.4 12.7 6.8 13.5 0.2 1.8

3,031 11.1 10.6 49.6 12.3 5.7 8.5 0.1 2.1

1,110 12.3 9.2 26.5 13.7 9.9 27.1 0.5 0.9

2,049 8.9 7.0 22.1 8.8 9.6 38.0 2.3 3.4

982 9.9 7.4 19.1 9.6 7.0 40.0 3.5 3.5

820 7.6 6.9 22.7 10.2 7.4 36.7 3.1 5.5

6,560 8.3 6.5 19.9 8.8 11.4 36.8 3.3 5.0

3,567 8.3 6.4 22.0 8.9 11.7 34.0 3.5 5.1

2,074 8.3 5.9 22.7 9.0 8.1 37.0 3.3 5.6

1,451 8.4 6.8 20.5 9.7 7.4 40.6 2.7 3.8

1,784 8.7 6.5 23.4 9.1 9.7 36.9 1.8 4.0

9,582 6.3 3.7 5.7 4.8 11.1 55.3 5.7 7.3

4,045 7.8 7.5 37.5 14.9 12.1 17.6 0.5 2.1

5,659 12.6 10.6 36.0 12.0 6.9 19.5 0.4 2.0

3,065 11.2 10.6 49.3 12.2 5.7 8.7 0.1 2.1

2,594 14.3 10.6 20.4 11.6 8.2 32.3 0.7 1.9
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Q. 1週間に何日くらい働く仕事を探していましたか。（単一回答）×1日に何時間くらい働く仕事を探していましたか。（数値回答）【対
象者：全員】

¸ 探した仕事の週あたりの勤務日数と1日あたりの勤務時間から、週あたりの勤務時間を計算した。アルバイト・パートでは「20～30時間
未満」が24.7％、「40～50時間未満」が22.3％。契約社員と派遣社員では「40～50時間未満」が5割以上で、「30～40時間未満」
がそれに次いで多い。正社員では約6割が「40～50時間未満」だった。

9. 探した仕事の勤務時間（週あたり）

n=

1

0

1

0

2

0

2

0

3

0

3

0

4

0

4

0

5

0

5

0

6

0

6

0

7

0

7

0

19,287 17.3 15.8 15.6 12.1 34.6 2.8 0.9 1.0

5,754 13.4 20.4 24.7 16.3 22.3 1.1 0.7 1.2

1,114 12.1 5.3 8.4 17.1 52.3 3.1 0.8 0.8

1,185 8.8 7.3 8.0 20.1 52.3 2.2 0.7 0.6

5,575 14.2 3.7 4.3 8.5 59.9 6.6 1.7 1.1

7,226 17.5 7.5 8.2 8.2 49.7 5.9 1.8 1.3

1,303 11.8 14.0 15.5 13.9 38.6 3.2 1.6 1.4

146 7.4 14.6 16.5 12.0 34.5 7.6 7.6 0.0

349 9.3 9.3 8.4 14.3 51.3 4.2 1.1 2.1

278 10.6 10.0 16.4 12.7 47.0 1.7 0.6 1.1

199 14.7 13.8 16.1 14.4 35.6 3.2 0.4 1.7

102 19.6 12.5 13.3 15.3 33.2 4.5 1.6 0.0

229 13.9 26.5 25.2 15.2 16.6 0.0 0.8 1.9

547 14.2 4.3 6.6 10.3 57.5 5.3 1.0 0.8

355 11.2 7.5 3.3 9.7 62.5 3.5 1.5 0.7

3,503 15.2 3.3 3.2 4.9 60.3 9.1 2.5 1.5

1,518 30.4 12.6 14.8 9.7 29.1 1.6 0.7 1.2

34 42.9 8.0 12.3 9.2 22.6 2.5 0.0 2.5

1,485 30.1 12.7 14.9 9.7 29.2 1.6 0.7 1.2

12,061 17.1 20.7 20.0 14.4 25.6 0.9 0.4 0.8

4,451 13.8 22.3 27.4 17.0 17.5 0.5 0.4 1.1

263 12.4 11.0 22.8 15.7 36.4 1.3 0.4 0.0

540 12.1 16.9 23.6 18.9 27.5 0.2 0.4 0.4

976 13.6 21.3 26.7 17.5 19.6 0.4 0.2 0.7

1,472 12.3 24.3 28.8 17.5 15.0 0.7 0.3 1.1

821 16.2 22.1 31.3 15.7 12.3 0.4 0.3 1.8

379 18.7 32.8 23.7 14.7 5.8 0.0 2.0 2.2

567 10.1 6.3 10.2 23.8 47.2 1.0 0.6 0.8

830 7.8 7.3 10.0 24.5 47.9 1.6 0.3 0.6

2,072 12.6 4.3 6.0 14.5 59.3 2.4 0.4 0.5

4,141 25.7 32.0 22.5 8.3 10.0 0.4 0.4 0.7

3,031 26.6 36.8 22.9 6.7 5.4 0.4 0.5 0.8

1,110 23.4 19.2 21.3 12.8 22.6 0.4 0.1 0.4

2,049 18.3 13.7 15.9 13.2 34.8 2.1 0.9 0.9

982 17.6 13.9 14.0 12.1 38.4 2.1 0.8 1.2

820 16.9 13.8 17.8 10.8 35.3 2.3 1.1 1.8

6,560 17.6 17.4 14.5 12.0 33.8 2.9 0.9 1.0

3,567 16.9 16.3 16.9 12.9 32.0 3.0 1.1 0.8

2,074 16.0 16.5 14.9 10.1 37.1 3.5 0.9 1.1

1,451 16.8 12.7 16.2 11.7 38.6 2.8 0.6 0.6

1,784 17.4 14.5 16.6 12.7 34.4 2.2 0.9 1.4

9,582 10.8 4.3 6.5 14.5 56.3 4.9 1.4 1.3

4,045 18.9 27.4 30.3 11.1 10.7 0.5 0.4 0.6

5,659 27.0 26.8 20.4 8.7 15.1 0.7 0.5 0.8

3,065 26.7 36.4 22.8 6.7 5.6 0.4 0.5 0.8

2,594 27.2 15.5 17.6 11.0 26.4 1.1 0.4 0.8
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Q. 許容できる勤務先までの通勤時間は最大何分くらいでしたか。（数値回答）【対象者：全員】

¸ 仕事を探した時に許容できる通勤時間はどのくらいだったかを聞くと、「26～30分」が最も多く30.1％、次いで「31～60分」が28.1％だっ
た。地域別に見ると、関東と関西では「31～60分」が最も多くなっている。

10. 探した仕事の通勤時間

n=

1

5

6

1

0

1

1

1

5

1

6

2

0

2

1

2

5

2

6

3

0

3

1

6

0

6

1

9

0

9

1

1

2

0

1

2

1

19,287 1.2 3.9 6.9 10.7 0.7 30.1 28.1 3.4 0.7 0.0 14.3

5,754 1.6 5.9 10.1 13.9 0.9 31.7 22.1 1.5 0.4 0.0 11.9

1,114 0.7 1.7 4.1 7.0 1.3 26.5 37.9 5.7 0.9 0.1 14.1

1,185 0.4 1.6 2.9 6.7 0.5 27.4 42.2 6.1 0.8 0.0 11.4

5,575 0.9 2.0 3.2 7.1 0.7 24.6 35.8 5.6 1.2 0.0 18.8

7,226 0.9 2.1 3.0 5.9 0.7 24.6 34.1 5.9 1.3 0.1 21.5

1,303 0.8 3.2 5.1 7.8 0.6 28.5 29.1 2.8 0.9 0.1 21.1

146 0.0 5.0 10.1 7.0 0.0 22.0 19.4 5.0 2.5 0.0 28.9

349 1.0 2.7 4.2 5.3 0.0 29.9 31.9 2.1 0.0 0.0 22.9

278 0.6 1.7 3.3 6.1 1.7 28.5 28.2 4.1 0.7 0.0 25.2

199 0.8 3.0 4.2 8.1 1.3 28.6 33.4 1.3 0.8 0.4 18.2

102 1.9 1.9 3.4 9.2 0.6 30.7 27.3 3.8 2.2 0.0 19.0

229 0.8 5.3 6.8 13.4 0.0 29.3 29.4 1.9 1.1 0.0 12.0

547 0.7 1.3 3.8 4.9 1.7 21.3 37.9 8.2 1.2 0.1 18.8

355 0.0 1.3 1.7 5.1 0.0 24.7 35.2 8.7 1.5 0.0 21.8

3,503 0.7 1.8 2.6 5.6 0.6 22.4 36.2 7.1 1.6 0.0 21.5

1,518 1.6 2.2 2.5 5.3 0.7 27.6 32.0 4.3 0.9 0.1 22.8

34 1.8 2.5 1.8 3.7 0.0 28.4 36.4 2.5 0.0 0.0 22.9

1,485 1.5 2.2 2.5 5.3 0.8 27.6 31.9 4.3 1.0 0.1 22.8

12,061 1.4 4.9 9.1 13.7 0.7 33.4 24.5 1.9 0.3 0.0 10.0

4,451 1.8 6.7 11.6 15.7 1.0 32.6 20.0 1.1 0.3 0.0 9.2

263 2.5 3.3 7.7 10.4 0.0 33.1 23.2 0.8 0.8 0.0 18.3

540 1.9 7.1 9.2 10.4 1.0 29.1 23.9 1.4 0.4 0.0 15.6

976 2.3 7.1 11.4 14.7 1.8 33.6 18.0 1.1 0.3 0.0 9.8

1,472 1.5 7.0 12.5 18.5 0.9 34.4 17.7 1.1 0.2 0.0 6.2

821 2.3 7.9 12.0 15.1 0.8 32.0 21.7 1.1 0.2 0.0 6.8

379 0.4 3.8 14.1 19.4 1.1 28.9 22.7 1.1 0.0 0.0 8.5

567 0.8 2.1 4.4 9.1 0.9 31.6 37.8 3.3 0.5 0.0 9.5

830 0.6 1.7 3.5 7.4 0.7 28.5 45.2 5.0 0.5 0.0 6.9

2,072 1.2 2.2 4.4 9.8 0.9 28.5 35.0 3.0 0.5 0.0 14.4

4,141 1.3 5.4 10.6 15.4 0.3 38.0 18.2 1.3 0.2 0.0 9.4

3,031 1.2 6.2 12.0 16.9 0.3 39.1 14.8 1.0 0.1 0.1 8.3

1,110 1.5 3.1 6.8 11.2 0.2 35.1 27.5 2.1 0.3 0.0 12.2

2,049 1.6 4.8 8.6 13.0 0.9 32.6 18.8 0.7 0.2 0.0 18.8

982 1.3 4.7 10.7 18.4 1.6 33.4 13.7 0.5 0.1 0.1 15.6

820 0.8 3.5 7.0 17.8 1.1 34.9 19.5 1.7 0.6 0.0 13.1

6,560 1.1 2.3 4.4 6.1 0.4 26.4 38.8 6.4 1.2 0.1 12.8

3,567 1.2 3.4 6.2 8.5 0.5 30.3 32.7 4.1 0.6 0.1 12.4

2,074 1.0 6.2 9.2 14.5 1.3 30.8 22.4 1.4 0.3 0.0 12.9

1,451 1.6 5.8 9.0 15.7 0.8 35.4 15.1 0.3 0.2 0.0 16.2

1,784 1.3 5.1 8.6 13.7 0.8 31.3 19.4 1.2 0.3 0.0 18.3

9,582 1.0 2.5 4.4 8.2 0.8 26.7 34.4 4.9 1.0 0.0 16.2

4,045 1.5 6.2 10.6 14.2 1.0 31.0 22.0 1.5 0.4 0.1 11.5

5,659 1.4 4.5 8.4 12.7 0.4 35.2 21.9 2.1 0.4 0.1 13.0

3,065 1.3 6.2 11.9 16.8 0.3 39.0 15.0 1.0 0.1 0.0 8.5

2,594 1.5 2.6 4.3 7.8 0.5 30.8 30.0 3.4 0.7 0.1 18.3
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Q. 時給にすると最低いくらくらいで探していましたか。（単一回答）【対象者：最も探していた就業形態がアルバイト・パートか派遣】

¸ 最低どのくらいの時給の仕事を探したかを聞くと、当時アルバイト・パートだった人では「900～1000円未満」が30.6％、「800～900円未
満」が28.7％だった。派遣社員だった人では、「1000～1100円未満」19.9％、「1500～2000円未満」17.0％など幅が見られた。

β一部の分析軸はサンプル数が30に満たないため参考値となる。

11. 探した仕事の時給

n=

7

5

0

7

5

0

 

8

0

0

8

0

09

0

0

9

0

01

0

0

0

1

0

0

0

1

1

0

0

1

1

0

0

1

2

0

0

1

2

0

0

1

3

0

0

1

3

0

0

1

4

0

0

1

4

0

0

1

5

0

0

1

5

0

0

2

0

0

0

2

0

0

0

9,478 2.6 7.7 29.9 27.6 16.2 4.0 4.1 1.5 1.6 3.3 1.4

4,353 2.3 6.3 28.7 30.6 17.2 4.1 4.2 1.3 1.2 2.5 1.7

162 0.5 5.6 19.0 24.0 22.6 3.7 7.1 6.2 4.6 5.2 1.6

627 1.1 1.2 7.3 13.3 19.9 9.9 14.5 6.3 7.5 17.0 2.0

340 2.0 6.5 22.5 18.8 25.4 5.6 5.6 2.5 1.1 6.8 3.4

1,709 4.2 5.6 23.1 24.8 21.5 6.0 6.1 1.4 1.4 3.6 2.2

757 3.5 4.6 23.1 28.4 19.9 6.7 6.7 1.9 0.5 3.0 1.8

60 6.1 6.1 34.0 24.5 6.1 0.0 10.9 12.2 0.0 0.0 0.0

174 0.0 3.8 17.0 41.5 12.3 10.6 8.5 2.1 0.0 4.2 0.0

157 5.9 3.8 21.6 23.7 23.7 9.8 3.9 1.0 0.0 4.9 1.8

121 2.8 7.6 21.5 22.9 20.6 6.8 11.0 0.7 2.0 2.1 2.1

60 4.2 5.2 26.1 26.7 25.6 4.2 3.4 0.0 0.0 1.3 3.2

185 4.2 3.3 26.5 25.5 26.2 3.3 4.1 0.5 0.9 2.3 3.3

52 0.0 3.7 16.7 26.4 21.6 3.0 8.2 7.5 4.0 3.7 5.1

147 1.8 0.0 5.9 10.4 29.5 12.0 16.9 1.9 5.9 11.3 4.4

122 2.0 5.5 19.9 18.1 25.6 7.9 5.1 3.0 2.4 6.1 4.4

631 6.5 8.3 28.4 25.0 20.6 3.7 2.9 0.0 1.0 2.1 1.6

15 4.1 0.0 30.2 27.3 38.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

616 6.5 8.5 28.3 24.9 20.1 3.8 3.0 0.0 1.0 2.1 1.6

7,769 2.2 8.2 31.4 28.2 15.1 3.5 3.7 1.5 1.7 3.3 1.2

3,596 2.0 6.6 29.9 31.0 16.6 3.6 3.7 1.1 1.4 2.4 1.7

184 3.5 6.9 27.6 36.8 13.8 2.9 4.6 1.7 0.5 1.2 0.6

396 3.1 5.0 36.1 30.1 13.9 5.0 2.4 1.1 0.0 1.0 2.2

772 2.1 7.7 34.5 27.2 16.7 2.8 2.9 1.1 1.0 2.2 1.7

1,206 1.7 7.4 29.2 31.5 16.1 3.3 4.2 0.8 1.6 2.5 1.8

686 2.0 5.1 26.8 33.1 17.5 3.9 4.3 1.8 1.4 2.9 1.4

352 1.3 6.3 22.2 31.8 20.7 4.4 3.6 0.8 3.3 3.6 2.0

110 0.7 6.5 20.1 22.9 23.0 3.9 6.5 5.5 4.9 5.9 0.0

480 0.9 1.6 7.8 14.1 16.9 9.2 13.8 7.6 8.0 18.8 1.3

218 1.9 7.0 23.9 19.2 25.3 4.3 5.8 2.2 0.4 7.1 2.9

3,365 2.6 11.0 37.3 27.9 12.3 2.6 2.0 0.8 1.1 1.7 0.7

2,632 2.0 10.2 38.5 28.7 11.9 2.4 1.9 0.8 1.0 1.7 0.8

733 4.7 13.9 33.1 24.7 13.6 3.3 2.6 0.5 1.2 1.9 0.5

1,008 6.0 22.8 41.4 14.4 8.4 2.5 1.6 0.5 0.5 0.8 1.0

468 1.8 11.3 46.5 18.9 11.5 3.2 3.9 0.8 0.8 0.6 0.8

421 2.5 6.2 43.1 25.3 12.9 1.8 1.9 0.2 2.1 3.0 1.1

3,211 0.9 0.9 11.0 36.3 25.1 6.5 6.4 2.0 2.8 6.0 2.0

1,777 2.1 3.3 32.5 32.5 14.5 2.6 4.2 2.3 1.3 3.3 1.4

1,025 1.7 3.2 40.0 28.4 13.6 3.1 4.1 1.1 1.2 2.4 1.2

692 4.0 16.3 46.7 15.6 8.6 2.2 2.5 0.8 0.8 1.2 1.3

876 6.0 22.0 40.8 15.0 9.3 3.2 1.2 0.6 0.4 0.9 0.7

2,434 1.4 4.5 22.0 23.8 20.5 6.3 7.2 3.3 2.6 6.4 1.9

3,048 2.7 6.6 28.4 30.8 16.2 3.7 4.2 1.1 1.6 3.0 1.8

3,996 3.2 10.6 35.9 27.4 13.6 2.8 2.2 0.6 1.1 1.8 0.8

2,647 2.0 10.2 38.5 28.7 12.0 2.4 1.9 0.8 1.0 1.6 0.7

1,349 5.5 11.4 30.9 24.8 16.6 3.5 2.8 0.3 1.1 2.0 1.0
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Q. 税込みの年収でいくらくらいを希望していましたか。（単一回答）【対象者：全員】

¸ 仕事探しで希望していた年収を聞くと、当時アルバイト・パートだった人の70.3％、無職だった人の75.8％は「200万円未満」との回答
だった。契約社員と派遣社員では「200～400万円未満」が6割前後。正社員では「200～400万円未満」が4割強、「400～600万円
未満」が3割強だった。

12. 探した仕事の年収

n=

2

0

0

2

0

0

 

4

0

0

4

0

0

 

6

0

0

6

0

0

 

8

0

0

8

0

0

19,287 48.7 33.1 12.9 3.3 2.0

5,754 70.3 25.3 2.9 0.4 1.0

1,114 21.7 59.5 14.6 2.1 2.1

1,185 26.2 62.0 9.8 1.4 0.6

5,575 9.1 43.6 33.2 9.6 4.5

7,226 23.4 39.9 25.2 7.3 4.1

1,303 47.1 43.5 6.5 0.7 2.2

146 44.0 48.4 2.5 0.0 5.0

349 38.2 54.0 4.6 1.1 2.1

278 43.2 46.5 8.7 0.0 1.6

199 45.1 40.7 10.4 0.4 3.3

102 49.9 37.3 10.6 1.6 0.6

229 67.8 25.8 4.1 1.1 1.1

547 13.3 58.5 20.8 4.2 3.3

355 16.6 61.1 18.6 2.9 0.8

3,503 5.0 34.4 41.2 13.3 6.1

1,518 50.8 37.7 7.7 1.6 2.2

34 53.2 35.2 2.5 4.8 4.3

1,485 50.8 37.8 7.8 1.5 2.1

12,061 63.9 29.1 5.4 0.9 0.8

4,451 77.0 20.0 1.9 0.3 0.7

263 68.1 27.6 3.2 0.8 0.4

540 65.2 30.5 2.8 0.4 1.2

976 73.8 22.1 2.7 0.5 1.0

1,472 80.4 17.1 1.6 0.2 0.8

821 82.3 15.9 1.1 0.2 0.4

379 84.1 15.1 0.7 0.0 0.0

567 29.8 60.4 8.7 0.2 0.9

830 30.4 62.3 6.1 0.7 0.5

2,072 16.1 59.1 19.7 3.4 1.7

4,141 85.0 12.8 1.5 0.3 0.4

3,031 90.1 8.0 1.1 0.3 0.4

1,110 71.0 25.9 2.4 0.3 0.4

2,049 54.7 34.3 7.9 2.1 1.0

982 50.7 35.1 10.2 2.9 1.2

820 50.5 34.5 10.5 3.1 1.4

6,560 44.0 32.9 15.3 4.9 2.9

3,567 48.9 32.3 13.3 3.2 2.3

2,074 48.7 31.8 14.6 2.7 2.1

1,451 51.1 34.7 11.2 1.9 1.1

1,784 55.0 32.5 10.3 1.1 1.1

9,582 21.6 47.6 22.0 5.9 2.9

4,045 74.9 17.9 4.7 0.8 1.6

5,659 75.8 19.5 3.2 0.6 0.9

3,065 89.7 8.3 1.2 0.4 0.5

2,594 59.4 32.7 5.5 1.0 1.4
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Q. 仕事を探していたとき、下記の項目について、どのくらい重視していましたか。（単一回答）【対象者：全員】
β「絶対条件だった」「他の条件がよければ我慢した」「もともと関心がなかった」のうち、「絶対条件だった」を選択した人の割合

¸ 仕事探しでの重視点について聞くと、絶対条件だったという回答は「勤務日数（休日、休暇）」で最も高く、57.2％だった。この他、
「勤務地」「勤務時間帯」「勤務時間数」などが絶対条件だった割合が高い。特に、専業主婦の女性では、これらが絶対条件だったとい
う回答が多くなっている。

13. 仕事を探した時の重視点（絶対条件）

n=

19,287 57.2 52.6 50.2 49.8 42.5 41.3 40.4 40.2 39.6 34.6 25.2 20.1 16.6 14.6 9.6 7.5 7.1 5.7 5.5 9.8

5,754 58.2 54.1 53.5 52.2 43.0 40.5 36.7 43.7 43.5 32.5 25.9 16.2 16.7 12.9 9.9 6.7 4.9 5.6 4.9 9.4

1,114 50.5 46.9 39.3 40.4 39.0 40.0 27.4 37.2 28.9 38.0 22.2 25.6 15.2 17.5 8.3 6.3 6.0 4.7 5.5 11.2

1,185 53.1 47.1 42.4 40.4 39.6 39.5 26.2 37.9 39.7 40.5 21.0 19.5 16.3 10.1 9.5 4.1 5.3 4.6 5.7 11.7

5,575 51.3 44.5 38.7 41.0 42.8 42.9 50.2 37.7 27.3 45.0 26.6 29.0 20.2 23.0 11.1 11.0 12.8 8.3 8.3 9.7

7,226 43.8 43.3 35.1 37.2 36.0 39.0 40.0 32.4 27.0 36.3 26.5 21.5 18.5 17.5 10.4 8.6 9.7 7.3 7.3 14.1

1,303 43.2 46.0 39.6 38.8 34.8 38.1 32.2 34.8 31.4 29.2 27.5 18.3 17.2 13.7 11.9 6.3 6.0 7.6 7.3 14.9

146 51.0 49.4 46.0 42.5 46.0 38.8 42.4 44.8 39.2 53.1 36.7 24.1 31.6 29.8 29.5 9.5 14.0 22.1 24.1 10.1

349 46.9 44.8 39.2 42.7 38.0 41.2 38.5 39.3 28.8 29.7 35.7 25.3 18.7 21.3 13.7 5.3 6.2 9.4 6.2 11.4

278 42.0 47.7 36.9 35.5 34.1 41.2 29.7 32.8 30.5 26.2 22.4 19.0 13.1 7.8 11.0 7.6 4.3 4.9 6.1 14.6

199 39.5 44.1 44.2 40.4 34.5 37.8 29.5 35.7 27.8 28.2 29.4 17.6 18.6 12.7 9.3 5.9 4.6 4.7 3.8 14.7

102 39.5 47.7 36.1 34.2 26.8 27.7 23.6 30.0 33.2 27.9 20.0 10.8 11.6 3.7 3.3 5.3 5.3 3.3 5.3 23.9

229 38.6 44.7 36.8 35.3 27.4 33.9 25.5 25.5 34.1 18.3 16.7 7.1 12.0 4.1 4.9 4.9 4.0 3.4 3.4 19.8

547 39.5 38.6 29.3 32.4 31.8 35.7 25.3 32.2 20.9 36.0 22.1 22.0 16.8 16.8 7.0 4.6 5.6 3.1 5.2 14.9

355 36.0 38.4 30.0 28.9 32.3 31.2 26.3 30.4 28.6 35.5 24.8 18.2 17.5 12.3 11.5 6.1 5.9 4.5 8.2 18.7

3,503 44.1 40.0 32.3 35.2 38.2 41.0 51.3 32.2 22.4 44.9 27.3 25.8 20.9 23.0 11.1 11.8 14.4 9.8 9.5 11.8

1,518 47.0 51.2 40.8 44.0 34.6 38.5 29.2 31.1 35.7 22.8 25.9 15.0 14.9 9.3 8.6 5.3 4.6 3.5 2.9 17.4

34 44.0 55.7 47.1 39.0 31.0 32.9 30.4 34.3 43.3 17.8 21.5 10.4 16.0 14.4 16.2 18.1 6.8 11.9 4.9 15.9

1,485 47.1 51.1 40.7 44.1 34.7 38.6 29.2 31.1 35.5 22.9 26.0 15.1 14.9 9.2 8.5 5.0 4.5 3.3 2.8 17.5

12,061 65.2 58.3 59.3 57.4 46.4 42.6 40.7 44.9 47.2 33.6 24.4 19.2 15.5 12.8 9.1 6.8 5.4 4.8 4.3 7.2

4,451 62.6 56.5 57.6 56.1 45.5 41.2 38.0 46.3 47.1 33.5 25.4 15.6 16.6 12.7 9.4 6.8 4.6 5.0 4.1 7.8

263 56.5 47.0 54.3 52.5 43.7 47.4 32.9 48.6 43.0 49.5 30.0 29.0 18.2 21.5 20.2 7.7 6.5 5.2 4.9 9.3

540 66.4 55.3 55.6 56.8 45.0 46.7 36.7 45.1 41.7 43.2 28.1 29.0 19.8 14.7 10.7 5.5 3.7 5.6 3.9 5.9

976 66.4 56.7 61.6 59.4 45.0 42.0 41.0 46.0 44.5 35.3 26.5 15.4 15.4 12.3 10.0 6.0 4.0 5.3 3.5 8.0

1,472 63.1 59.6 58.9 56.7 46.0 40.0 39.9 47.1 48.3 30.2 23.5 12.6 15.7 12.8 7.4 5.8 4.5 4.2 3.6 7.5

821 60.0 56.3 56.0 53.1 45.6 37.8 34.6 46.0 48.5 27.2 23.0 10.7 14.8 10.3 7.8 7.0 4.6 4.8 4.8 7.9

379 54.9 52.3 50.8 53.5 45.9 39.1 35.5 45.1 56.5 30.3 28.6 10.3 21.6 9.3 9.0 13.3 6.9 7.0 6.2 9.4

567 61.1 54.8 49.0 48.2 45.8 44.1 29.3 42.1 36.7 39.8 22.2 29.1 13.7 18.1 9.6 8.0 6.4 6.3 5.9 7.6

830 60.4 50.8 47.6 45.3 42.8 43.1 26.2 41.1 44.4 42.7 19.3 20.1 15.7 9.1 8.7 3.2 5.0 4.6 4.6 8.7

2,072 63.4 52.0 49.5 50.6 50.6 46.2 48.3 46.9 35.6 45.1 25.4 34.5 19.0 23.0 11.0 9.5 10.1 5.7 6.2 6.3

4,141 70.6 65.2 69.9 65.9 46.1 42.0 44.3 43.4 55.0 25.4 24.2 13.8 12.8 7.9 8.0 6.1 3.9 3.8 3.3 6.6

3,031 73.7 67.1 74.4 69.8 46.8 40.5 47.4 42.3 56.7 24.2 23.8 12.2 12.2 7.4 7.7 5.9 3.7 3.7 3.3 6.5

1,110 61.9 60.2 57.4 55.5 44.2 46.1 35.9 46.4 50.3 28.6 25.4 18.3 14.3 9.4 8.7 6.6 4.5 4.1 3.4 6.8

2,049 57.8 57.1 50.3 49.3 41.9 39.8 39.2 39.6 37.4 35.6 25.0 23.4 18.3 15.6 11.4 6.8 6.5 6.0 4.9 10.4

982 55.1 52.8 50.0 48.9 46.5 42.3 40.5 41.9 34.9 37.6 29.7 23.9 17.1 16.1 10.7 9.1 7.1 6.7 6.1 9.9

820 57.3 51.3 51.1 50.7 41.7 39.9 42.4 37.5 38.5 35.5 26.5 19.4 16.0 14.9 8.0 6.4 5.1 4.8 4.5 10.0

6,560 58.0 51.0 50.7 50.3 42.9 42.3 40.7 38.5 41.7 34.5 24.8 18.4 16.1 13.4 9.3 7.7 7.4 5.4 5.5 9.5

3,567 57.9 52.9 50.3 50.1 43.2 41.8 39.4 43.1 41.6 33.7 25.2 20.1 17.9 15.0 9.8 7.7 7.8 6.2 6.2 9.5

2,074 55.5 53.6 49.3 47.5 39.9 40.6 43.8 40.9 40.6 33.3 26.7 17.0 14.9 14.3 9.0 7.6 6.9 5.5 4.7 9.1

1,451 56.6 53.6 49.8 48.9 42.6 40.6 40.8 42.1 36.7 33.7 24.9 21.7 16.2 15.3 9.3 6.3 5.6 5.4 5.4 10.2

1,784 55.9 51.7 49.4 51.8 41.4 39.5 37.9 39.1 34.8 36.1 22.8 22.5 16.6 15.4 9.5 7.5 7.2 6.0 5.2 10.4

9,582 52.3 46.9 41.6 42.3 42.0 41.8 41.1 39.0 31.5 42.4 25.2 26.3 18.4 19.2 10.4 8.4 9.1 6.5 6.6 10.0

4,045 58.9 53.9 54.2 53.4 43.0 40.3 39.2 43.1 44.7 30.0 26.1 13.6 17.0 12.3 9.8 7.6 6.2 6.6 5.8 9.5

5,659 64.2 61.5 62.1 60.1 43.0 41.0 40.3 40.1 49.8 24.7 24.7 14.1 13.4 8.3 8.1 5.9 4.1 3.7 3.2 9.5

3,065 73.4 67.0 74.1 69.4 46.6 40.4 47.2 42.2 56.5 24.1 23.8 12.2 12.3 7.5 7.8 6.0 3.8 3.8 3.4 6.6

2,594 53.4 55.0 47.9 49.0 38.8 41.8 32.0 37.6 41.8 25.3 25.7 16.5 14.6 9.3 8.6 5.7 4.5 3.6 3.1 12.9
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1. 仕事探し当時の契約期間

Q. 当時の仕事には、決まった契約期間はありましたか。あった場合はその期間をお答えください。（単一回答）【対象者：仕事探し当時
就業者】 β追加調査期間：2017年9月27日～9月29日、有効回答数：15,554人

¸ 仕事探し当時就業者に、当時の仕事に契約期間の定めがあったかを聞くと、「契約期間に定めはない（定年までの勤務も含む）」は
正社員で8割弱、アルバイト・パートで4割強、契約社員と派遣社員で約2割だった。その期間はアルバイト・パートと契約社員では「6か
月以上～1年未満」が最も多く、派遣社員では「1か月以上～3か月未満」が最も多い。

n=

1 2

1

1

1

1

3

3

6

6

1

1

3

3

5

5

10,843 2.3 0.9 1.7 6.4 7.0 8.8 6.1 1.0 1.2 53.7 10.9

4,536 3.1 1.3 1.9 5.6 7.8 11.9 6.8 0.9 0.8 45.1 14.7

910 1.5 0.6 1.6 7.4 12.7 22.6 19.4 2.9 1.6 20.3 9.4

946 3.8 0.8 3.0 27.5 19.6 8.1 7.9 1.3 0.6 17.4 9.8

4,452 1.4 0.6 1.3 2.4 2.4 2.9 2.3 0.6 1.6 77.0 7.4

4,669 2.6 0.8 1.9 5.2 5.3 7.8 4.7 1.0 1.4 59.9 9.5

1,049 5.1 1.4 2.9 6.6 7.9 13.0 6.7 1.1 0.5 39.2 15.7

74 5.0 3.9 8.9 0.0 9.1 9.6 10.0 0.0 0.0 34.8 18.8

284 5.2 0.0 1.3 8.5 10.4 16.2 5.2 0.0 0.0 36.8 16.4

229 7.7 2.6 3.3 7.5 9.0 9.0 4.7 0.7 0.7 39.6 15.2

174 4.3 1.4 2.9 6.5 8.2 13.1 6.7 0.5 0.5 43.1 12.9

84 4.5 0.0 3.0 6.0 4.5 8.7 6.2 1.5 0.0 41.8 23.8

203 3.0 1.7 2.4 5.5 4.2 15.7 10.1 3.8 1.3 39.3 13.0

461 1.4 0.8 1.7 7.0 13.3 25.7 16.2 3.2 1.1 21.0 8.6

289 5.5 0.7 3.2 26.8 14.9 9.4 5.0 1.4 1.3 20.5 11.4

2,870 1.5 0.5 1.5 2.3 2.0 2.9 2.1 0.6 1.8 77.6 7.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6,174 2.1 1.1 1.6 7.2 8.3 9.5 7.2 1.0 1.0 49.1 11.9

3,487 2.4 1.3 1.6 5.4 7.8 11.6 6.9 0.9 0.9 46.9 14.5

177 3.0 0.0 0.6 4.8 7.2 9.6 3.0 0.0 0.6 45.6 25.5

386 1.6 1.6 1.4 4.3 7.0 8.7 4.9 0.5 0.3 52.6 17.0

781 3.1 1.3 1.3 5.2 7.3 10.0 6.6 0.2 0.8 49.6 14.6

1,195 2.3 1.1 1.9 5.7 7.8 11.1 6.8 1.4 0.9 46.0 15.0

671 2.8 1.3 1.3 6.5 8.1 13.5 8.5 1.0 1.4 45.4 10.3

278 1.0 2.0 2.7 3.7 9.9 18.2 9.0 1.0 1.0 40.1 11.4

448 1.6 0.4 1.5 7.8 12.0 19.4 22.7 2.5 2.2 19.7 10.2

656 3.1 0.9 3.0 27.8 21.7 7.6 9.2 1.3 0.3 16.0 9.1

1,582 1.2 0.8 1.0 2.7 3.0 3.0 2.7 0.6 1.3 75.8 8.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,070 1.4 0.9 1.8 4.6 6.3 9.8 6.7 1.1 0.9 55.0 11.5

564 2.9 1.0 1.5 4.5 5.8 8.4 5.8 0.3 1.6 56.3 11.9

463 2.2 1.4 0.9 6.1 11.9 7.1 7.4 2.1 0.8 51.1 9.0

3,758 2.3 0.7 1.9 7.1 7.6 9.0 6.6 0.9 1.2 52.5 10.1

2,036 3.5 1.1 1.4 6.6 6.6 8.5 5.6 1.1 0.8 53.6 11.2

1,188 1.8 0.9 1.8 7.5 5.7 7.6 4.5 0.6 1.9 56.1 11.6

808 2.4 1.3 1.6 4.9 6.5 8.9 4.9 0.9 1.1 56.1 11.2

957 1.2 0.9 2.0 6.1 7.0 9.4 7.1 1.2 1.0 52.3 11.8

7,593 1.6 0.7 1.5 6.5 6.7 7.8 6.1 1.0 1.3 57.4 9.5

3,250 4.0 1.4 2.3 6.0 7.8 10.9 6.3 0.9 0.9 45.2 14.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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2. 仕事探し当時の契約更新の可能性

Q. 当時の仕事には、契約更新による期間延長の可能性はありましたか。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者、契約期間あ
り】 β追加調査期間：2017年9月27日～9月29日、有効回答数：15,554人

¸ 仕事探し当時の仕事に契約期間の定めがあった人に、契約更新による期間延長の可能性と期間の上限の有無を聞くと、「更新の可
能性あり、期間の上限なし」が約5割、「更新可能性あり、期間の上限あり」が約3割、「更新可能性なし」は2割弱だった。

n=

3,842 48.5 33.8 17.6

1,820 54.0 29.1 16.9

639 45.9 41.6 12.4

689 33.0 49.3 17.7

694 52.0 23.7 24.3

1,432 50.3 31.8 18.0

473 53.7 27.1 19.2

34 51.9 21.5 26.7

133 66.5 13.9 19.7

103 56.6 26.9 16.5

77 50.3 27.2 22.6

29 40.0 42.6 17.4

97 40.5 42.7 16.8

325 45.2 43.6 11.2

197 42.7 42.2 15.1

437 53.7 23.3 23.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

2,410 47.5 35.1 17.4

1,346 54.2 29.8 16.0

51 47.6 35.5 16.9

118 61.9 24.9 13.2

280 53.3 29.5 17.1

466 54.4 31.6 13.9

298 49.9 29.2 20.9

135 59.9 27.8 12.3

315 46.7 39.6 13.7

491 29.1 52.1 18.8

257 49.0 24.4 26.6

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

358 51.6 34.6 13.8

179 50.5 31.8 17.7

185 47.8 34.1 18.1

1,409 48.6 33.9 17.5

718 48.5 32.2 19.3

384 49.3 32.3 18.4

264 42.9 39.9 17.2

344 48.2 34.1 17.7

2,520 47.8 35.0 17.2

1,322 49.9 31.7 18.4

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0
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3. 仕事探し当時の契約期間の上限

Q. 当時の仕事には、契約更新による期間延長の可能性はありましたか。／上限（数値回答）【対象者：仕事探し当時就業者、期間
の上限あり】 β追加調査期間：2017年9月27日～9月29日、有効回答数：15,554人

¸ 仕事探し当時の仕事に契約更新による期間の上限があったという人にその上限を聞くと、アルバイト・パートでは「1年～2年未満」次い
で「半年～1年未満」が多く、契約社員では「1年～2年未満」に次いで「5年以上」が多かった。派遣社員では「3年～5年未満」が5割
以上であり、正社員では「3年～5年未満」「5年以上」が多かった。

n=

3 3

1

1

2

2

3

3

5

5

1,300 2.6 5.3 12.5 25.8 6.9 26.4 20.5

530 3.4 3.9 19.9 33.9 4.5 11.8 22.5

266 0.4 3.8 9.4 31.9 6.2 20.7 27.6

340 3.7 8.9 4.4 10.7 9.5 53.6 9.2

164 1.7 4.7 10.4 21.1 10.1 26.2 25.7

455 2.1 4.1 13.8 27.5 10.0 20.9 21.5

128 5.6 1.2 25.1 34.2 6.4 7.8 19.7

7 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

18 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

28 5.5 5.5 29.1 48.9 0.0 5.5 5.5

21 10.7 0.0 16.2 36.5 0.0 16.2 20.3

12 6.4 0.0 15.4 15.4 10.3 15.2 37.4

41 6.3 0.0 9.9 32.2 16.7 7.8 27.0

142 0.0 3.4 12.2 37.8 7.1 16.9 22.7

83 3.1 8.8 4.6 7.5 18.2 46.1 11.8

102 0.0 4.8 9.6 21.2 11.8 22.6 30.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

845 2.9 5.9 11.8 24.9 5.2 29.3 19.9

401 2.7 4.7 18.3 33.9 3.9 13.1 23.4

18 5.9 0.0 16.9 42.2 11.8 23.2 0.0

29 0.0 3.6 25.5 35.5 0.0 17.7 17.7

83 5.2 5.2 17.9 35.2 3.2 15.8 17.7

147 1.9 6.5 13.4 35.5 4.2 10.7 27.7

87 3.0 3.0 25.8 32.3 3.9 8.0 23.9

37 0.0 3.8 16.1 22.6 3.8 19.8 33.9

125 0.8 4.4 6.2 25.2 5.2 25.0 33.2

256 3.9 9.0 4.3 11.8 6.7 56.1 8.4

63 4.5 4.7 11.6 20.9 7.4 32.1 18.7

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

124 3.4 6.5 12.7 33.4 5.1 21.9 17.0

57 3.3 1.4 17.1 41.5 4.3 14.1 18.3

63 0.0 9.5 7.8 19.9 9.8 34.2 18.8

477 3.3 5.5 11.4 27.7 6.3 26.6 19.2

231 2.0 3.3 10.7 21.7 6.1 31.9 24.2

124 1.4 8.2 16.9 17.3 10.1 27.5 18.5

105 3.3 2.7 11.0 28.7 5.3 28.7 20.3

117 2.0 6.0 17.1 20.3 10.3 17.8 26.3

881 2.2 5.2 10.6 22.9 7.0 32.5 19.7

418 3.6 5.4 16.6 32.1 6.6 13.5 22.2

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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4. 当時の仕事の勤続期間

Q. 当時の勤務先で、どれくらいの期間働きましたか。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】β追加調査期間：2017年9月
27日～9月29日、有効回答数：15,554人

¸ 仕事探し当時の勤務先での勤続期間は、「5年～10年未満」10.8％、「3年～5年未満」10.3％など。「離職していない」は約3割だっ
た。

n=

1 1

1

1

3

3

1

1

2

2

3

3

5

5

1

0

1

0

1

5

1

5

2

0

2

0

2

5

2

5

3

0

3

0

10,843 1.6 1.5 4.0 4.8 7.6 9.3 8.0 10.3 10.8 5.0 1.9 1.1 0.7 1.0 32.5

4,536 2.2 1.9 5.2 6.4 8.7 10.0 7.9 9.7 9.3 3.5 1.2 0.5 0.3 0.7 32.4

910 0.7 1.0 2.3 5.0 8.5 11.8 8.6 12.0 11.7 4.8 1.5 0.9 0.3 1.7 29.3

946 1.9 2.7 9.1 8.8 15.2 13.2 8.3 8.3 5.9 1.9 0.4 0.3 0.1 0.1 23.7

4,452 1.1 0.9 2.1 2.3 4.6 7.3 7.8 10.9 13.1 7.1 3.0 1.9 1.3 1.3 35.2

4,669 1.6 1.3 3.3 4.2 6.9 9.4 7.5 10.1 10.7 5.9 2.3 1.7 1.2 1.9 31.9

1,049 3.2 2.0 6.7 8.4 8.5 13.6 7.4 8.9 5.0 2.3 1.0 0.9 0.6 2.2 29.3

74 12.8 0.0 0.0 10.0 9.1 18.4 10.0 14.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 24.9

284 1.3 2.6 9.4 6.5 10.4 19.1 6.2 6.5 2.6 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 34.3

229 2.2 1.3 6.9 9.5 9.1 11.1 8.0 8.0 7.4 3.3 0.7 0.7 0.0 0.0 32.0

174 3.8 1.9 8.1 10.6 5.7 9.4 9.6 9.1 5.8 2.8 1.4 1.9 0.5 0.5 28.9

84 2.2 3.0 6.9 10.5 9.9 6.2 7.3 7.0 5.5 4.9 3.2 2.4 1.7 2.4 26.8

203 3.4 2.5 3.8 6.8 7.0 13.6 5.5 11.5 6.7 1.6 1.7 1.3 2.1 10.0 22.4

461 1.1 0.8 2.2 4.1 11.0 14.1 7.6 11.8 10.8 3.5 0.9 0.9 0.6 3.1 27.6

289 1.9 2.9 6.2 8.3 16.0 10.5 10.5 8.2 5.4 3.1 0.8 0.4 0.3 0.4 25.2

2,870 1.1 1.0 1.9 2.2 4.7 7.0 7.3 10.4 13.3 7.9 3.2 2.3 1.7 1.8 34.2

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6,174 1.5 1.6 4.6 5.3 8.1 9.3 8.3 10.4 10.8 4.3 1.5 0.7 0.3 0.3 33.0

3,487 1.9 1.9 4.8 5.8 8.8 9.0 8.1 9.9 10.6 3.9 1.3 0.4 0.2 0.3 33.3

177 1.8 1.8 10.2 13.0 20.5 14.5 7.3 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.6

386 0.8 2.4 3.7 5.6 8.0 14.7 12.7 8.3 7.5 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 36.0

781 2.2 2.3 5.1 6.0 9.6 10.1 9.3 9.6 9.7 1.8 0.5 0.0 0.0 0.0 33.9

1,195 2.0 2.0 4.8 4.9 7.7 6.7 7.1 11.3 11.9 3.7 1.3 0.3 0.2 0.1 36.0

671 2.0 1.1 4.0 5.2 6.9 8.1 6.3 10.6 14.2 8.8 2.1 0.9 0.1 0.4 29.3

278 2.2 1.3 3.2 6.7 9.9 6.2 7.4 9.3 9.2 6.5 3.7 2.0 1.0 2.0 29.4

448 0.4 1.2 2.3 5.9 5.8 9.4 9.7 12.3 12.6 6.1 2.2 0.8 0.0 0.4 31.0

656 1.9 2.6 10.3 9.0 14.9 14.4 7.3 8.3 6.2 1.4 0.3 0.3 0.0 0.0 23.1

1,582 0.9 0.7 2.4 2.5 4.5 7.9 8.9 11.8 12.9 5.7 2.5 1.3 0.7 0.3 36.9

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,070 0.8 2.4 5.2 4.1 7.0 9.9 9.4 8.2 9.5 4.6 1.1 1.1 0.5 0.9 35.4

564 1.9 1.0 3.3 6.3 3.7 5.7 7.9 8.2 12.1 6.4 2.0 1.0 0.6 0.9 39.0

463 1.8 3.3 2.9 5.2 8.6 9.7 8.7 13.3 7.5 3.5 1.0 0.3 0.9 0.9 32.4

3,758 1.6 1.1 4.3 5.2 7.6 9.5 7.5 11.5 11.2 5.4 1.9 1.2 0.7 0.8 30.4

2,036 1.8 1.8 3.9 4.2 8.0 10.3 7.3 10.3 10.3 5.1 2.2 0.8 0.7 1.2 32.1

1,188 1.5 1.2 3.4 4.0 8.4 9.3 9.0 8.2 12.4 5.3 2.2 1.7 0.9 1.4 31.0

808 1.9 1.0 3.7 4.9 8.9 8.3 6.8 9.0 10.5 4.7 2.1 1.4 0.5 1.1 35.2

957 1.5 1.4 3.8 5.3 7.1 9.1 8.9 11.1 10.6 2.9 1.6 1.0 0.7 0.7 34.3

7,593 1.1 1.4 3.5 4.2 7.4 9.2 8.2 10.6 11.1 5.6 2.1 1.3 0.8 1.1 32.5

3,250 2.8 1.7 5.3 6.3 8.0 9.7 7.5 9.4 10.1 3.4 1.4 0.7 0.4 0.8 32.6

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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5. 当時の仕事の離職のタイミング

Q. 当時の仕事を離職したのは、契約満了時でしたか、期間中でしたか。（単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者、契約期間あり、
離職者】 β追加調査期間：2017年9月27日～9月29日、有効回答数：15,554人

¸ 仕事探し当時の仕事を離職したタイミングを聞くと、「契約満了時（業務終了）」が35.7％、「契約更新のタイミング」19.3％、「契約
期間の途中」は31.6％だった。

n=

2,964 35.7 19.3 31.6 13.5

1,370 32.6 17.3 35.4 14.8

476 34.5 17.1 34.6 13.8

545 43.1 26.9 24.3 5.7

573 37.1 18.5 26.9 17.4

1,131 35.9 19.0 31.8 13.3

364 35.1 18.8 32.7 13.4

27 38.1 11.3 12.6 38.1

87 36.3 25.5 34.0 4.2

84 35.3 18.5 28.1 18.2

58 31.2 15.6 34.7 18.5

23 28.6 25.2 37.8 8.4

85 37.2 15.2 39.5 8.1

243 32.5 18.1 34.3 15.1

153 37.6 24.1 35.3 3.0

370 38.2 17.7 28.0 16.2

0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,833 35.5 19.4 31.4 13.6

1,006 31.6 16.7 36.4 15.3

38 27.6 20.1 35.6 16.7

79 20.3 14.9 46.1 18.8

207 32.3 16.6 32.6 18.5

347 30.6 15.8 37.9 15.7

226 36.8 18.0 33.4 11.8

109 32.7 17.4 38.0 11.9

233 36.5 16.1 34.8 12.5

391 45.2 28.0 20.0 6.8

202 35.0 20.2 25.1 19.7

0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0

272 30.1 16.0 38.7 15.1

123 28.9 19.4 35.3 16.3

149 35.4 17.5 37.2 9.9

1,100 37.2 20.2 29.3 13.3

556 37.9 19.1 30.9 12.1

298 35.5 16.4 31.3 16.7

205 34.2 22.5 33.3 10.0

262 34.7 20.9 29.3 15.2

1,937 36.8 20.4 31.1 11.7

1,027 33.6 17.1 32.4 16.9

0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0
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6. 探した仕事の契約期間

Q. 仕事探しをしていたとき、どれくらいの契約期間の仕事を探していましたか。（更新を含まない）（複数回答）【対象者：全員】
β追加調査期間：2017年9月27日～9月29日、有効回答数：15,554人

¸ 探した仕事の契約期間は、「特に決めていない」が約5割、「定年まで」が17.5％、「1か月以上～3か月未満」が6.9％。正社員に絞る
と、「定年まで」は35.9％だった。

n=

1 2

1

1

1

1

3

3

6

6

1

1

3

3

5

5

15,554 3.6 2.8 5.0 6.9 5.0 5.2 6.0 2.3 5.1 17.5 49.6

4,536 3.6 3.2 5.5 7.0 4.7 5.7 5.1 2.3 4.7 9.8 56.0

910 1.9 1.5 5.0 6.5 5.5 6.7 10.5 3.9 6.6 18.1 43.3

946 4.5 3.3 8.3 11.7 9.3 4.7 8.7 3.3 5.7 11.4 41.9

4,452 2.4 2.0 3.9 5.1 3.9 3.9 3.1 1.3 3.9 35.9 39.7

5,998 2.8 2.3 4.4 5.8 4.9 5.7 5.8 2.6 4.9 25.8 42.7

1,049 4.4 3.1 5.6 6.3 5.6 8.2 6.5 2.8 5.3 12.8 50.6

74 8.9 0.0 3.9 5.0 8.9 14.5 0.0 0.0 5.0 19.9 42.8

284 3.9 2.6 2.6 2.3 6.5 12.9 7.8 2.6 6.5 20.2 45.1

229 5.3 4.7 8.0 11.1 5.5 6.9 3.3 4.0 2.7 10.0 60.6

174 3.8 3.4 9.6 6.7 4.8 2.4 6.7 1.9 5.7 12.0 51.2

84 6.0 4.0 1.7 6.2 7.7 3.7 5.4 0.8 4.5 12.0 51.8

203 2.5 2.5 5.8 6.8 3.0 7.5 10.9 4.1 6.8 4.2 48.7

461 1.6 1.6 5.6 6.4 7.3 8.1 12.4 4.4 6.3 16.7 39.4

289 5.9 4.4 7.2 10.7 9.2 5.0 7.6 3.7 4.1 13.0 38.6

2,870 2.3 2.0 3.9 4.8 4.1 4.4 3.1 1.4 3.5 38.1 36.7

1,328 2.4 1.9 3.4 6.3 4.6 5.7 8.2 4.4 7.4 15.2 51.4

30 0.0 2.7 0.0 2.7 6.1 11.2 5.5 4.1 10.2 12.2 49.3

1,298 2.4 1.8 3.5 6.4 4.6 5.6 8.3 4.4 7.3 15.3 51.4

9,557 4.0 3.2 5.4 7.5 5.1 4.9 6.2 2.1 5.2 12.4 54.0

3,487 3.4 3.2 5.4 7.2 4.5 5.0 4.7 2.1 4.6 8.9 57.6

177 3.6 3.0 4.2 5.4 5.9 4.8 7.0 1.8 2.5 7.3 60.0

386 3.8 2.7 5.2 5.5 4.6 5.6 5.1 2.2 6.5 6.2 62.5

781 3.8 3.5 5.0 6.9 4.8 5.0 4.6 2.0 4.3 7.3 60.8

1,195 2.9 3.0 5.3 7.9 3.4 4.3 3.5 1.5 4.8 9.5 58.9

671 4.8 3.2 6.3 6.5 4.7 4.4 5.9 2.8 4.8 12.4 51.1

278 0.0 3.7 6.2 10.3 6.2 8.3 5.2 3.9 2.4 6.6 50.6

448 2.1 1.4 4.4 6.6 3.6 5.3 8.6 3.4 7.0 19.5 47.3

656 3.9 2.8 8.7 12.2 9.3 4.5 9.2 3.1 6.4 10.7 43.4

1,582 2.5 2.0 3.9 5.6 3.7 3.1 3.1 1.2 4.6 32.0 45.3

3,382 5.7 4.1 5.5 7.9 5.8 5.7 8.2 2.2 5.5 6.1 57.4

2,494 6.3 4.3 5.5 8.1 5.8 5.5 7.5 2.1 5.2 4.2 58.9

889 3.9 3.7 5.3 7.6 5.8 6.2 10.3 2.5 6.5 11.4 53.0

1,653 2.7 2.8 4.3 7.0 5.1 5.7 5.4 2.9 5.2 18.0 51.0

791 3.1 2.7 4.8 5.8 4.6 2.9 5.4 1.5 4.9 17.9 51.3

664 3.7 2.1 4.1 5.3 5.5 6.0 6.7 1.1 4.8 17.7 49.6

5,304 4.0 3.0 5.4 7.5 5.3 5.6 7.0 2.8 5.4 17.3 47.4

2,904 4.8 3.0 5.7 6.7 5.0 5.3 6.0 2.2 5.2 18.1 48.0

1,686 2.4 2.8 4.2 6.9 4.8 4.3 4.7 2.0 4.6 16.0 53.2

1,169 2.9 2.3 3.8 5.2 5.1 5.2 5.3 1.9 4.0 19.4 52.7

1,384 2.6 3.2 5.1 7.2 4.3 4.8 5.1 1.9 5.2 16.5 51.9

7,593 2.5 2.2 4.4 6.1 4.8 4.9 4.9 2.1 4.9 26.6 44.0

3,250 4.3 3.4 6.4 7.8 4.9 5.1 5.5 2.1 4.1 9.1 54.0

4,711 4.8 3.5 4.9 7.5 5.4 5.7 8.2 2.8 6.1 8.7 55.7

2,524 6.3 4.3 5.5 8.0 5.8 5.6 7.5 2.2 5.3 4.3 58.8

2,187 3.0 2.6 4.2 6.9 5.1 5.9 9.1 3.6 7.0 13.7 52.1
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7. 探した仕事の勤続期間

Q. 仕事探しをしていたとき、どれくらいの期間続けられる仕事を探していましたか。（更新を含む）（複数回答）【対象者：全員】
β追加調査期間：2017年9月27日～9月29日、有効回答数：15,554人

¸ どれくらいの期間続けられる仕事を探していたかを聞くと、「特に決めていない」が約5割、「定年まで」が22.0％、「5年以上」が8.8％。正
社員に絞ると、「定年まで」は43.3％だった。

n=

1 2

1

1

1

1

3

3

6

6

1

1

3

3

5

5

15,554 2.6 1.7 2.4 4.1 3.3 4.1 7.3 4.2 8.8 22.0 49.1

4,536 2.5 1.5 2.2 4.3 3.2 4.0 7.0 4.3 9.3 13.2 56.1

910 0.9 0.7 1.9 2.1 3.4 4.0 9.9 6.1 12.2 25.9 42.2

946 3.1 1.6 2.4 6.1 5.8 4.6 11.5 4.5 9.6 16.2 45.3

4,452 1.7 1.0 2.0 2.7 2.3 2.6 3.1 2.6 6.8 43.3 38.4

5,998 1.9 1.1 2.3 3.2 2.9 4.2 5.8 4.5 7.5 32.0 42.7

1,049 2.8 1.3 2.7 5.4 3.9 6.4 7.2 5.9 7.8 15.9 49.8

74 5.0 0.0 3.9 10.0 8.9 0.0 0.0 0.0 5.0 24.5 47.8

284 2.6 0.0 0.0 5.9 2.6 11.7 5.2 9.1 9.1 22.8 42.8

229 2.7 3.3 4.2 6.8 8.9 8.0 5.5 3.3 4.0 13.4 58.6

174 3.8 2.9 4.4 3.8 1.9 1.5 4.7 2.4 8.2 18.1 54.1

84 3.7 0.7 1.5 3.4 1.5 3.2 8.3 1.5 10.1 18.0 48.8

203 1.3 0.0 3.3 3.7 1.3 5.1 16.2 11.2 10.2 3.3 46.9

461 0.8 0.3 2.0 1.8 4.7 3.0 9.3 7.4 11.2 26.1 41.6

289 4.0 2.3 3.2 4.5 4.2 4.2 10.9 4.9 8.5 19.1 43.0

2,870 1.7 1.0 2.1 2.4 2.4 3.0 2.5 2.5 6.1 46.6 35.9

1,328 1.7 1.2 2.3 3.3 2.4 5.6 9.3 6.4 8.8 18.2 52.0

30 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 7.1 5.5 6.1 10.9 16.9 53.4

1,298 1.7 1.3 2.3 3.3 2.4 5.5 9.4 6.4 8.8 18.2 52.0

9,557 3.0 2.0 2.5 4.7 3.5 4.1 8.3 4.0 9.6 15.8 53.1

3,487 2.4 1.6 2.0 4.0 2.9 3.3 6.9 3.8 9.8 12.4 58.0

177 2.4 1.8 2.4 3.0 6.0 4.8 12.9 3.0 5.4 6.5 59.6

386 3.2 1.6 1.6 4.7 4.6 4.5 9.8 5.2 7.9 7.1 59.4

781 2.9 1.7 2.4 3.6 3.8 3.6 6.4 4.0 9.7 10.7 60.0

1,195 1.7 1.2 2.1 3.7 1.6 2.7 5.0 2.2 10.5 13.6 60.1

671 2.8 1.3 1.7 4.7 2.1 3.3 5.2 4.0 11.0 19.2 52.5

278 2.0 3.0 1.7 4.3 3.8 2.5 13.0 8.2 9.1 7.2 54.0

448 1.0 1.0 1.8 2.3 2.2 4.9 10.5 4.8 13.2 25.7 42.9

656 2.7 1.3 2.1 6.9 6.5 4.8 11.7 4.4 10.1 14.9 46.3

1,582 1.6 0.9 1.9 3.3 2.0 2.0 4.2 2.7 8.0 37.4 43.0

3,382 4.6 3.3 3.5 6.0 4.5 5.6 10.6 4.5 9.6 7.9 55.4

2,494 5.0 3.5 3.6 6.2 4.2 5.8 10.5 4.3 9.6 5.9 56.4

889 3.6 2.7 3.1 5.4 5.3 4.9 10.8 5.1 9.8 13.8 52.5

1,653 2.2 1.7 2.7 4.8 2.3 4.9 7.6 4.3 7.7 22.9 51.2

791 3.1 2.2 2.7 2.5 3.5 3.0 7.1 2.9 9.0 23.8 47.2

664 2.6 1.0 1.7 3.0 3.4 4.6 7.2 3.5 7.5 25.5 47.5

5,304 2.7 1.8 2.6 4.1 3.5 4.7 7.7 4.8 9.2 21.8 47.6

2,904 3.6 2.0 2.6 4.0 3.5 4.1 7.4 4.3 9.2 22.1 47.1

1,686 1.7 1.2 1.6 5.1 3.3 3.0 6.1 3.3 9.1 21.2 51.8

1,169 1.9 1.2 2.1 3.3 3.0 3.0 7.6 3.0 8.0 22.8 52.2

1,384 1.9 1.7 2.1 4.4 3.2 3.8 6.4 4.2 8.4 19.4 52.1

7,593 1.5 1.0 1.8 3.1 2.7 3.2 5.5 3.7 8.3 32.8 43.9

3,250 3.4 1.7 2.7 4.7 3.8 4.1 7.2 3.9 9.1 13.0 53.4

4,711 3.8 2.7 3.1 5.2 3.9 5.6 10.2 5.1 9.4 10.8 54.4

2,524 4.9 3.5 3.5 6.2 4.2 5.9 10.4 4.3 9.6 6.0 56.4

2,187 2.5 1.9 2.6 4.2 3.6 5.3 10.0 5.9 9.2 16.4 52.2
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8. 現在している仕事の数

Q. あなたは、現在２つ以上の仕事をしていますか。（単一回答）【対象者：全員】 β追加調査期間：2017年9月27日～9月29

日、有効回答数：15,554人

¸ 現在している仕事の数を聞くと、「2つ以上仕事をしている」との回答は全体の8.9％。当時アルバイト・パート、派遣社員だった人では「2
つ以上仕事をしている」が約15%と比較的高くなっている。
β表側の就業形態は仕事探し当時のもののため、当時は無職だったが現在は仕事をしている人がいる。

n=

1 2

15,554 63.5 8.9 27.6

4,536 71.6 15.9 12.5

910 83.9 9.6 6.5

946 75.3 14.1 10.6

4,452 87.5 7.5 5.0

5,998 71.6 8.0 20.4

1,049 74.7 14.8 10.4

74 78.4 5.0 16.6

284 78.7 14.1 7.2

229 78.5 16.4 5.1

174 67.5 16.7 15.7

84 74.4 16.0 9.7

203 70.1 15.4 14.5

461 84.7 9.9 5.4

289 75.4 15.3 9.3

2,870 89.2 7.2 3.7

1,328 25.8 2.2 72.1

30 16.8 4.7 78.5

1,298 26.0 2.1 71.9

9,557 58.5 9.4 32.1

3,487 70.7 16.2 13.1

177 58.0 17.6 24.5

386 67.8 15.5 16.7

781 69.7 14.0 16.3

1,195 74.7 16.1 9.3

671 68.0 19.1 12.9

278 75.1 15.6 9.3

448 83.1 9.3 7.7

656 75.2 13.6 11.2

1,582 84.5 8.1 7.4

3,382 27.2 2.3 70.5

2,494 24.7 2.4 72.9

889 34.2 2.3 63.6

1,653 62.0 6.5 31.5

791 64.6 9.9 25.5

664 63.8 9.6 26.6

5,304 63.8 9.5 26.7

2,904 63.2 9.9 26.9

1,686 64.1 8.4 27.5

1,169 65.3 8.2 26.6

1,384 62.2 7.3 30.5

7,593 82.8 9.5 7.7

3,250 71.8 16.9 11.3

4,711 26.8 2.3 70.9

2,524 24.6 2.4 73.0

2,187 29.3 2.2 68.5
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